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K ö s z ö n j ü k ! ! !
Egyik nap el ju tott hoz zám Tóth Péterné
Irén ke meg hí vó ja, mely a Juniata Egye -
tem (USA) Kon cert Kó ru sá nak hang ver -
senyére szólt.

Az igé nyes, min den re ki ter je dõ mû sor -
fü ze tet la poz gat va már sej te ni le he tett,
hogy nagy él mény ben lesz ré sze a kon -
cert lá to ga tó kö zön ség nek. Már az is örö -
met oko zott, hogy igen ran gos hely szí nek
– Kecs ke mét, Deb re cen, Jász be rény, Er -
dély – mel lett ná lunk is be mu tat ja mû so rát 
a kó rus. Ezek után nem túl zás, hogy igen
nagy vá ra ko zás sal in dul tam el 2011. má jus
27-én este a re for má tus temp lom ba.

Sze ren csé re jó né há nyan gon dol tuk,
hogy ott a he lyünk – ez nem je len ti azt,
hogy nem fér tünk vol na el még töb ben –,
és aki ott volt, az nem is csalódott!

Be vo nult a 44 ta gú ve gyes kar, és kez -
de tét vet te a cso da! – mert ami ez után kö -
ve tke zett két órán ke resz tül Russel Shel ley
egye te mi ta nár kar nagy ve ze té sé vel, az
ma ga volt a va rázs lat.

A kó rus hang zá sa ki egyen lí tett volt, a
fris sen csen gõ fi a tal han gok elbûvölõek.
Hogy ez a 44 fi a tal ennyi re együtt tu dott
él ni a kar ve ze tõ min den rez dü lé sé vel, azt 
a kot ta nél kül va ló éneklés biztosította.

Aki nem volt ott, az nem biz tos, hogy
ér ti el ra gad ta tá so mat, de aki nek ré sze
volt ben ne, az tud ja, hogy nem túlzok.

A mû sor:

A vá lasz tást min dig be fo lyá sol ja az al -
ka lom és a hely szín, te hát ter mé sze tes,
hogy az egy há zi mû vek vol tak túl súly -
ban. (Egyéb ként is a kó rus mu zsi ka fej lõ -
dé se egy ház ze nei alapokon ment végbe.) 

Ami vá ra ko zás sal töl tött el, az az, hogy
az el sõ két mû tõl el te kint ve az összes 20.
szá za di szer zõ da rab ja. Ar ra az el sõ né -
hány ak kord után rá jöt tem, hogy a kó rus
ének tech ni ka i lag, hang zá sá ban, ki egyen -
lí tett sé gé ben pro fi, és az Egye sült Ál la -
mok ban is az eu ró pai mér cé vel mé rik az
ének ka ro kat, ami kor a mi nõ sí tõ cí me ket
ado má nyoz zák (kon cert kórus).

Az, hogy a mû vek 20. szá za di ak, el sõ -
sor ban in to ná ci ós ne héz sé get je len te nek,
mert ugyan van nak ben ne könnyen éne -
kel he tõ, szé pen össze csen gõ ak kor dok,
de alap já ban a disszo nan cia, az atonalitás
jel lem zi. Azt gon dol ná a kó rus mu zsi ká -
ban ki csit is jár tas hang ver seny-lá to ga tó,
hogy ezek nek a meg szó lal ta tá sa ér zé kel -
he tõ kon cent rá ci ót igé nyel. 

    (Foly ta tás a 17. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Havi új ság cik ke im ben ál ta lá ban

olyan köz ér de kû dol gok ról szó lok
Önök höz, ame lyek sok em bert érin te -
nek, és le he tõ leg po zi tív hang vé te lû ek.
Eb ben a hó nap ban a leg több él ményt a
meg nyert pá lyá za ta ink ak tu á lis ál lá sa
hor doz ta. Két olyan pro jekt zá ró ren dez -
vé nyünk is volt, ami az el múlt hó na pok
je len tõs fej lesz té si mun ká la ta it adta. Így
a hó nap vé gén ke rült sor an nak a
TIOP-os pá lyá zat nak a le zá ró ér te kez le -
té re, ami az ok ta tá si inf rast ruk tú rát fej -
lesz tet te a Ne ve lé si Köz pont ban és a
gim ná zi um ban. Im po ná ló adatokról ad -
ha tok is mé tel ten szá mot, hi szen 97 db
géppel bõ vült a szá mí tó gép par kunk, és
18 db di gi tá lis táb la ke rült be épí tés re ok -
ta tá si in téz mé nye ink ben. Ez több mint
40 mil lió fo rint be ru há zást ta kar. 

Ugyan így pro jekt zá ró ren dez vé nye
volt az Or czy -kas tély fel újí tá sá nak, ami
azon túl, hogy 57 mil lió fo rint be ru há zá si 
ér té ket hor doz, egy olyan kul tu rá lis
örök ség nek ad to vább élé si le he tõ sé get,
amely a jö võ le he tõ sé gé vé is vál hat
majd. Biz ta tom Önö ket ar ra, hogy néz -
zék meg a fel újí tott kas télyt, mely eb ben
az állapotában sze met gyö nyör köd te tõ. 

A szo ci á lis alap el lá tás inf rast ruk tu rá lis
fej lesz té se, mely az ún. Csiszér-féle há zat
érin ti, el in dult. Köz be szer zé si el já rás so -
rán ki vá lasz tás ra ke rült a ki vi te le zõ
(SZOLTISZ Kft. Szol nok), és meg tör tént a 
mun ka te rü let át adá sa is. Az el várt mû -
sza ki át adá si ha tár idõ 2011. no vem ber 15. 

A Ba kó úti ját szó tér köz be szer zé si el -
já rá sa is le zá rult. A ki vi te le zõ a Ma-Fa-Ja
Ma gyar Fa já ték ké szí tõ Kft. Nyírpércs. A
be ru há zás brut tó ér té ké 17,7 mil lió fo -
rint. A mun ka te rü let át adá sa meg tör -
tént, a be fe je zés vár ha tó ide je 2011. jú li -
us 30.

És még egy gon do lat a meg va ló sult
pá lyá za ta ink ról. Má jus 11-én meg tör -
tént a Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép -
is ko la és Kol lé gi u ma bir tok ba vé te li el já -
rá sa. Ugyan így hely szí ni el len õr zést tar -
tott a köz re mû kö dõ szer ve zet a Dó zsa
György úti fel újí tás kap csán is. Öröm -
mel je lent he tem, hogy min den ben meg -
fe lel tünk az elõ írá sok nak. 

Az el múlt hó na pok ban na gyon sok
tár gya lást foly tat tam el sõ sor ban a fû tés -
kor sze rû sí tés te rü le tén, így fel ké szül -
tünk ar ra, hogy a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho ná nak fû tés kor sze rû sí té sét a már
meg nyí ló ún. KEOP (Kör nye ze ti és
Ener ge ti kai Ope ra tív Prog ram) ke re tén
be lül el in dít has suk. Több al ter na tí vát
vizs gál tunk meg, a dön tés a kö ze li idõ -
szak ban a tes tü let dol ga lesz. 

Tisz telt Ol va sók!

Né hány szó az el múlt idõ szak egyéb
tör té né se i rõl. 

A hó nap ele jén a Szol nok Több cé lú
Kis tér sé gi Tár su lás te le pü lé se i nek pol -
gár mes te rei jár tak Újszászon ven dég -
ség ben. Ez a ne gyed éven te meg ren de -
zett pol gár mes te ri ta lál ko zó hi va tott erõ -
sí te ni a kis tér sé gi szel le met, és a ro ha nó
vi lág ban is al kal mat biz to sít né hány órá -
ra ar ra, hogy ne csak na gyon fon tos dol -
gok ról be szél jünk, ha nem is mer jük meg
egy más prob lé má it, és se gít sünk egy má -
son, ha tu dunk. En nek a ren dez vény so -
ro zat nak Szalay Fe renc pol gár mes ter volt
el sõ sor ban az öt let gaz dá ja, és eb bõl a
szem pont ból sem mel lé kes, hogy õ te le -
pü lé sünk egyé ni or szág gyû lé si kép vi se -
lõ je is. 

Saj nos, a hó nap ele jén rossz hí re ket is
kap tunk, hi szen el hunyt Kaizer Im re volt
rend õr pa rancs nok ba rá tunk. A fi a ta lon
el hunyt pa rancs no kot Újszászon he -
lyez ték örök nyu ga lom ra, a vá ros pol gá -
ra i nak mély rész vé te mel lett. Kí vá nom a
csa lád nak, hogy úgy él jék meg ezt a sok -
kot, hogy a to váb bi ak ban is a vá ros és az
or szág meg be csült ál lam pol gá rai le gye -
nek.

Szin tén rossz hír, hogy a nyá ri szo ci á -
lis gyer mek ét kez te tés ko ráb bi rend sze re
meg vál to zott, mert az eb ben részt ve võ
te le pü lé sek nek a költ sé gek 50 %-át biz -
to sí ta ni kell. Na gyon saj ná lom, hogy ezt
az össze get a te le pü lés eb ben az év ben
nem tud ja biz to sí ta ni az ar ra rá szo rult
gyer me kek ré szé re. 
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TIOP projektzáró a Gimnáziumban
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Orczy-kastély felújítás projekt zárója
(Fotó: Fehér Judit)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Tisz telt Ol va sók!

Má jus 25-én hi va ta los kül dött ség gel
vol tam je len vaj da sá gi test vér te le pü lé -
sünk, Palics vá ros nap ján. A har ma dik
al ka lom mal meg ren de zett ün nep ség so -
ro za ton volt ma gyar te le pü lé si rész vé tel
is, hi szen a kö ze li Kis szál lás kül dött sé gé -
vel is ta lál koz hat tunk. Palics és Újszász
el sõ sor ban sport kap cso la tok ré vén ke -
rült kö zel egy más hoz, de ez év szep tem -
be ré ben lesz ötö dik éve an nak, hogy a
két te le pü lés alá ír ta együtt mû kö dé si
meg ál la po dá sát. Így szep tem ber ben – a
mi vá ros na pun kon – ün ne pel het jük e
kap cso lat 5. év for du ló ját. 

A hó nap vé gén tar tot ta az egyik leg -
na gyobb ci vil szer ve ze tünk, az Újszász
Vá ro si Vas utas Sport egye sü let évi kül -
dött gyû lé sét. Spor to ló ink mind az öt
szak osz tály ban és min den kor osz tály -
ban jól tel je sí tet tek az el múlt év ben. Kö -
szö nöm az el nök ség, a szak osz tály ve ze -
té sek és min den spor to ló mun ká ját,
ered mé nyét, mellyel is mert té tet ték és
öreg bí tet ték a vá ros hír ne vét. 

Tisz telt Ol va sók!

Na po kon be lül ün ne pel jük a pe da gó -
gu so kat. A vá ros ok ta tá si in téz mé nye i -
ben kö zel 200 pe da gó gus, óvó nõ és gon -
do zó nõ dol go zik. Õk azok, akik a vá ros
jö võ jé ért dol goz nak, hi szen az a kor osz -
tály, amellyel fog lal koz nak, a 0-18 éve se -
ket, gyer me ke in ket fog lal ja ma gá ban. 

Ez úton kö szö nöm meg a vá ros, az ön -
kor mány zat, a pol gár mes te ri hi va tal és a
ma gam ne vé ben is ál do za tos mun ká ju -
kat, me lyet al kal man ként pénz zel sem
le het meg fi zet ni. 

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

A kép vi se lõ-tes tü let má jus ban so ron kí -
vü li ülést tar tott, me lyen az aláb bi na pi -
ren di pon to kat tárgyalta: 

1) Az ÚNK Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la in téz mény egy ség-ve ze tõi pá lyá za tá -
nak vé le mé nye zé se

Az ÚNK az ál ta lá nos is ko la in téz -
mény egy ség-ve ze tõi be osz tás el lá tá sá ra
pá lyá za tot írt ki. A ki írás ra egy pá lyá zó je -
lent ke zett Bogárné Si mon Klá ra sze mé lyé -
ben. A pá lyá zat el bí rá lá sá ról a Ne ve lé si
Köz pont Igaz ga tó ta ná csa dönt. A tes tü let
fenn tar tói jog kör ében vé le mé nyez te a
pá lyá za tot, és dön té se alap ján tá mo gat ja
Bogárné Si mon Klára pályázó
kinevezését a Nevelési Központ
Igazgatótanácsa felé.

2) „Ját szó tér lé te sí té se a Ba kó úton” tárgy -
ban in dult köz be szer zé si el já rás ered mé -
nyé rõl

A Nem ze ti Di ver zi fi ká ci ós Prog ram
ke re té ben meg va ló su ló ját szó tér ki vi te le -
zé sé re ki írt köz be szer zé si el já rás ered mé -
nye ként a kép vi se lõ-tes tü let a MA-FA-JA
Ma gyar Fa já ték-gyár tó Kft. ajánlatát
elfogadta.

3) A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa 
Tár su lá si Meg ál la po dá sá nak mó do sí tá sa

Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te a
Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Tár su lá si Meg ál la po dá sá nak mó do sí tá sát 
meg tár gyal ta, és azt jóváhagyta. 

4) Bocs kai út 3. és Bat thyá ny út 26. szám
alat ti in gat la nok ér té ke sí té se

Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te ér -
té ke sí te ni kí ván ja az aláb bi in gat la no kat: 

– Bocs kai út 3. szám alat ti in gat la nát
1 500 000 Ft el adá si áron az in gat lant je -
len leg bér lõk ré szé re, valamint

– Bat thyá ny út 26. szám alat ti in gat la -
nát 2 578 000 Ft el adá si áron. 

5) Tá jé koz ta tó a sport pá lya öltözõ épü le té -
nek fel újí tá sá ra el nyert tá mo ga tás ból
megvalósuló épí té si be ru há zás ról

Az ön kor mány zat a LEADER prog ram
ke re té bõl Sport pá lya öl tö zõ épü le té nek
fel újí tá sá ra tá mo ga tást nyert. A be ru há -
zás össz költ sé ge net tó 5 130 851 Ft, mely -
bõl a támogatás összege

3 078 511 Ft. A be ru há zás be ke rü lé si
költ sé ge nem éri el a köz be szer zé si ér ték -
ha tárt, ezért há rom ár aján lat be ké ré sé vel
ke rült sor a ki vi te le zõ kiválasztására.

A be ér ke zett aján la tok bí rá la tá nak
szem pont ja az adott ár, mely sze rint a
leg ked ve zõbb ár aján la tot a MINIMAX
DUO Kft. adta. A vál lal ko zá si szer zõ dés
meg kö tés re ke rült a ki vi te le zõ vel, és a
munkálatok meg is kezdõdtek.

6) Tá jé ko za tó „A szo ci á lis és gyer mek jó lé ti
alap szol gál ta tá sok és – el lá tá sok inf rast -
ruk tu rá lis fel tét ele i nek minõségi fej lesz té se 
a Zagy va men ti mik ro tér ség ben” el ne ve -
zésû pá lyá zat ról

A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su -
lá sa pá lyá za tot nyúj tott be Újszászon a
Szo ci á lis Szol gál ta tó Köz pont épí té se és
Idõs ko rú ak Nap kö zi Ott ho na bõ ví té sé re,
va la mint Zagyvarékason a Csa lád se gí tõ
és Gyermekjóléti Szolgálat építésére.

A ki vi te le zõ ki vá lasz tá sá ra vo nat ko zó
köz be szer zé si el já rás el sõ kör ben ered -
mény te len volt, ezt kö ve tõ en az el já rás
ered mé nyes nek bi zo nyult. A Tár su lás
má jus 6-i ülé sén a SZOLTISZ Ipa ri Szol -
gál ta tó és Ke res ke del mi Kft-t (5000 Szol -
nok, Dó zsa Gy. út 5.) hirdette ki nyertes
ajánlattevõként.

A pá lyá zat ban a be ru há zás ra for dít ha -
tó összeg 72 275 000 Ft (ezen be lül Újszász 
brut tó 51 512 500 Ft), a leg ked ve zõbb
aján lat 79 792 800 Ft, mely nek kü lönb sé -
gét a Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su -
lá sa Zagy va men ti In teg rált Köz pont ja
pá lyá zat ban el nem is mert for rás sal járul
hozzá a projekt megvalósításához.

A mun ká la tok meg kez dé sé nek ide je
2011. jú ni us 1., a mû sza ki át adás-át vé tel
ha tár ide je 2011. november 15.

7) Tá jé koz ta tó a vá ro si könyv tár fej lesz té -
sé re me gyei kon zor ci um ban be nyúj tott
TÁMOP pá lyá zat tal kap cso la tos
beszerzésekrõl

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Ön kor -
mány zat ál tal be nyúj tott TÁMOP-
3.2.4-08/1-2009-0069 szá mú pá lyá zat ke re -
té ben tá mo ga tást nyert a vá ro si könyv tár
szakmai fejlesztésére.

A pá lyá zat ke re té ben a kö vet ke zõ be -
szer zé sek va ló sul tak meg:

1. Bú tor zat be szer zé se. Ke ret összeg:
400 000 Ft. Tar tal ma: 5 db szá mí tó gép asz -
tal, 27 db író la pos szék.

Há rom ár aján lat ke rült ki kül dés re,
me lyek kö zül a leg ked ve zõbb aján la tot
Oláh Bé la tet te 398 750 Ft ér ték ben. Az
esz kö zök szál lí tá sa megtörtént.

2. Ren dez vény szer ve zés.
Ke ret össze ge: 1 063 000 Ft.

2011. június 3

ÖNKORMÁNYZAT

A polgármester találkozón. Dr. Gyuricza Miklós (Tószeg), Szalay Ferenc (Szolnok) és 
Molnár Péter (Újszász)

(Fotó: Fehér János)



Tar tal ma: Könyv tá ri ren dez vé nyek,
szá mí tó gép hasz ná la ti ok ta tás, író-ol va só
ta lál ko zók, stb.

Há rom ár aján lat kö zül a leg ked ve zõbb 
aján la tot a HM Event Kft. tet te 1 060 000
Ft ér ték ben. A szer zõ dés meg kö tés re ke -
rült, a tel je sí tés ha tár ide je november 15.

3. In for ma ti kai fej lesz tés.

Ke ret össze ge: 2 448 000 Ft.

Tar tal ma: in te rak tív, több nyel vû
könyv tá ri por tál ki ala kí tá sa, elekt ro ni kus
ka ta ló gus és elekt ro ni kus köl csön zés
kialakítása.

Há rom ár aján lat ké rés ke rült ki kül dés -
re. A be szer zés re vo nat ko zó an ed dig két
aján lat ér ke zett be, vár juk a har ma dik
aján la tot. Az aján lat be ér ke zé sét kö ve tõ -
en ke rül sor a leg ked ve zõbb aján la tot
tevõvel a szerzõdés megkötésére.

Új köntösben a
Zagyva-parti
Orczy-kastély

Zá rá sá hoz ér ke zett Újszász Vá ros Ön -
kor mány zat ÉAOP-5.1.1/E-09-2009-0010 
szá mú, „Múl tunk örök sé ge a jö võnk le -
he tõ sé ge” – az újszászi Or czy -kas tély
kül sõ fel újí tá sa” el ne ve zé sû pá lyá za ta,
mely nek ke re té ben meg újult az 1830-as 
évek ben épült kas tély hom lok za ta. 

Az ön kor mány zat fej lesz té si ter ve i ben 
2003 óta ki emelt he lyen sze re pelt a szo -
ci á lis ott hon ként mû kö dõ épü let inf rast -
ruk tu rá lis fel újí tá sa. A mû em lék kas tély
ál la po ta az utób bi év ti ze dek ben fo lya -
ma to san rom lott, így min den kép pen
szük sé ges volt az ál lag meg óvó fel újí tás
meg va ló sí tá sa, mely hez az anya gi for -
rást az ön kor mány zat pá lyá za ti tá mo ga -
tá sok el éré sé vel kí vánt biz to sí ta ni.

Az el múlt évek ben több pá lyá za tot
nyúj tot tak be (SAPARD, TRFC, cím zett
ál la mi tá mo ga tás, stb.), ame lye ket azon -
ban for rás hi ány mi att el uta sí tot tak.

2009-ben az Észak-al föl di Re gi o ná lis
Ope ra tív Prog ram „He lyi te le pü lés fej -
lesz té si ak ci ók” in téz ke dés ke re té ben le -
he tõ ség nyílt tör té nel mi és kul tu rá lis
örök ség meg õr zé se és fej lesz té se; a te le -
pü lés éle té ben meg ha tá ro zó je len tõ sé -
gû, köz tu laj don ban lévõ mû em lé kek ér -
ték meg õr zõ fel újí tá sa, fej lesz té se, vé del -
me ér de ké ben meg va ló sí tan dó pro jekt -
ja vas la tok be nyúj tá sá ra, mely re az ön -
kor mány zat si ker rel pá lyá zott.

A pá lyá zat cél ja a pá lyáz ha tó ma xi -
má lis össze get fi gye lem be véve a vá ros
egyet len sa ját tu laj do nú, or szá gos mû -
em lé ki vé dett sé get él ve zõ épü le te, a

Zagy va-par ti Or czy -kas tély ér ték meg -
õr zõ hom lok zat fel újí tá sa volt.

A pro jekt ke re té ben meg va ló sul ha -
tott az épü let hom lok za tá nak ere de ti ál -
la po tot re konst ru á ló, idõt ál ló fel újí tá sa.
A fal új színt ka pott, el vé gez ték az el öre -
ge dett ab lak szár nyak ja ví tá sát és cse ré -
jét. Az épü let ere de ti dí szí tõ ele me i nek,
osz lo pa i nak fel újí tá sa res ta u rá tor szak -
em be rek se gít sé gé vel va ló sult meg. A

re no vá lás so rán fo lya ma to san meg kel -
lett fe lel ni a mû em lék vé del mi elõ írá sok -
nak is. A fej lesz tés fon tos ele me, hogy az 
eresz csa tor na-rend szer tel je sen meg -
újult, így meg szûnt a fa lak to váb bi ázá -
sa.

A pro jekt tel jes költ sé ge: 53 109 837 Ft
volt, mely bõl a tá mo ga tás 47 798 853 Ft
(89,99 %). Újszász Vá ros Ön kor mány za -
ta a fej lesz tés meg va ló sí tá sá hoz
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Befejezõdött a Dózsa György út fejlesztése

„Az újszászi Dó zsa György út fej lesz té se 
a köz szol gál ta tás ok hoz va ló hoz zá fé rés
ja ví tá sa ér de ké ben” cí mû, ÉAOP-
3.1.2/A-09-2009-0026 azo no sí tó szá mú
pro jekt 2011. áp ri lis 30-ával be fe je zõ dött.

A pro jekt kap csán je len leg még fo lya -
mat ban van a víz el ve ze tõ rend szer re és a
jár dá ra vo nat ko zó hasz ná lat ba vé te li ha tó -
sá gi el já rás, azon ban ez már nem aka dá -
lya a zá ró el szá mo lá si cso mag be nyúj tá sá -
nak. 

Az ÉARFÜ Nonprofit Kft. ROP Köz re -
mû kö dõ Szer ve zet 2011. má jus 11-én
hely szí ni el len õr zést tar tott, ame lyen az
ed di gi szak mai és pénz ügyi meg va ló sí tás
szem pont já ból min dent rend ben ta lált. A

záró el szá mo lás so rán még egy újabb el -
len õr zés tör té nik majd. 

A zá ró el szá mo lás el fo ga dá sát kö ve tõ -
en 5 éves pro jekt fenn tar tá si idõ szak kö -
vet ke zik, mely szá mos ad mi niszt ra tív te -
en dõt ró még az ön kor mány zat ra. 

A pro jekt meg va ló sí tá sa alatt fel me rült 
eset le ges kel le met len sé gek kap csán is -
mé tel ten kö szön jük a tisz telt la kók és kö -
zü le tek meg ér tõ tü rel mét, egyút tal kér -
jük Önö ket, hogy a fel újí tott zöld fe lü let
és az ül te tett fa cse me ték gon do zá sá ban
ve gye nek részt. 

Bõ vebb in for má ció:
Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va tal /

5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.
Tel.: 56/552-022
E-mail: palyazat.ujszasz@pr.hu 

A felújított Orczy-kastély
(Fotó: Fehér Judit)

mailto:palyazat.ujszasz@pr.hu
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5 310 984 Ft ön erõt biz to sí tott. A ki vi te le -
zés 2010. au gusz tus 18-án kez dõ dött
meg. 

A pro jekt zá ró ren dez vényt má jus
31-én tar tot ták a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho ná ban, ahol Mol nár Pé ter pol gár -
mes ter is mer tet te a pá lyá zat tar tal mát és 
ered mé nye it. Az in téz mény la kói ne vé -
ben Kiss Ist ván ked ves sza vak kal,
Várkonyi Józsefné pe dig Wass Al bert
Ott hon címû ver sé vel kö szön te meg a
fej lesz tés ben részt ve võk és az in téz -
mény dol go zó i nak mun ká ját.

Újszász Város Ön kor mány za ta
5052 Újszász, Sza bad ság tér 1. 
E-mail: palyazat.ujszasz@pr.hu
www.ujszasz.hu/eu-tamogatasok

www.ujszechenyiterv.gov.hu

Májusi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

A má jus min dig szép ün nep pel kez dõ -
dik, hi szen el sõ va sár nap ján kö szönt jük
az édes anyá kat, nagy ma má kat, déd nagy -
ma má kat. In téz mé nyünk la kói szá má ra
mi is meg pró bál juk ezt a na pot em lé ke ze -

tes sé ten ni. Az elõ zõ évek hez ha son ló an
az idén is az óvo dá sok csal tak könnye ket
a sze münk be. Ked ves éne ke ik kel, szív hez 
szó ló ver se ik kel ez nem volt ne héz.
Egy-egy la kó szá má ra kü lön aján dék volt,
amikor a dédunokáját vélte felfedezni a
szereplõk között.

Kö szön jük az óvo da pe da gó gu sok nak, 
Alföldiné Hende Már tá nak és Enisz Ju dit nak
a mun ká ját, a gye re kek nek a szép
mûsort!

Má jus el se je al kal má ból mind a két
épü let elõtt má jus fát ál lí tot tunk, me lyet

la kó ink kal kö zö sen szí nes sza la gok kal dí -
szí tet tünk fel. Fel idéz tük a ré gi sze re ná -
dos májusi éjszakákat…

A Ma da rak és fák nap ja al kal má ból két
mikrobusszal Rákóczifalvára utaz tunk,
ahol elõ ször a hí res Ma ci mú ze u mot, az -
tán a ma dár ker tet te kin tet tük meg. A mú -
ze um ban meg cso dál hat tuk azo kat a fel -
újí tott és kü lön fé le ru hák ba öl töz te tett
mac kó kat, ame lye ket évek sora alatt
gyûj tött össze a rákóczifalvai szü le té sû
Ba lázs An tal és csa lád ja. Össze sen kb. 1300 
db-ot tud hat nak ma gu ké nak, de hely hi -
ány mi att csak egy ré szük ke rült a mú ze -
um ba, szá muk pe dig év rõl évre nõ. A ma -
ci had a vi lág szá mos mac kó já ték gyá rá -
nak a kol lek ci ó já ból szár ma zik. Da rab jai
kö zött mú ze u mi rit ka sá gok is meg ta lál -
ha tó ak, mint pl. a Latabár-család két ma -
ci ja vagy a ma gyar fér fi ví zi lab da vá lo ga -
tot tól ka pott mac kók. Ezeken kívül
számos régi használati tár gyat,
gyönyörûen felújított, több száz éves
bútorokat láttunk.

A ki ál lí tás meg te kin té se után a né hány 
ut cá val messzebb lé võ ma dár kert be lá to -
gat tunk el, ahol kü lön fé le fá cá no kat, pá -
vát, fürjeket láttunk.

Út ban ha za fe lé, Szol no kon meg te kin -
tet tük az új, Ti sza vi rág ne vû gyaloghidat.

Él mé nyek kel tel ve és kel le me sen el fá -
rad va ér tünk haza. 

Bene Józsefné Mar git né nit 101. szü le tés -
nap ján csa lád ja mel lett az in téz mény ve -
ze tõ sé ge, kol lek tí vá ja vi rág gal, tor tá val,
vers sel kö szön töt te. Mar git né ni a mai na -
pig be vá sá rol a bolt ban, na gyí tó val ol vas,
kö zös sé gi ren dez vé nyek rend sze res lá to -
ga tó ja. Kí vá nunk jó egészséget, hogy ez
sokáig így maradjon!

Má jus 14-én ven dé günk volt a
MÁV-Gépészet Jár mû ja ví tó Fér fi ka ra
Juhászné Zsákai Ka ta lin kar nagy ve ze té sé -
vel. 2010-ben ün ne pel te a fér fi kar fenn ál -
lá sá nak 135. év for du ló ját. Szin te az egész
vi lá got be jár ták, és az évek alatt ren ge teg
dí jat el nyer tek. A lá to ga tás ap ro pó ját az
ad ta, hogy Busi Sán dor – aki im már az ott -
hon la kó ja – kö zel 40 éve az ének kar tag -

2011. június 5

ÖNKORMÁNYZAT – HELYI DOLGAINK

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. 

(volt Csiszér-féle ház)
Tel.: 56/552-068, il let ve 56/367-146.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig

Fontos telefonszámok
Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szol gál ta tá sa ink: 
Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg

étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/367-017 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

Bene Józsefné 101 éves

mailto:palyazat.ujszasz@pr.hu
http://www.ujszasz.hu/eu-tamogatasok


ja, és nem rég ün ne pel te 80. szü le tés nap -
ját. A kó rus ta gok szép mû sor ral és aján -
dék kal kö szön töt ték fel Sa nyi bá csit. A re -
per to ár ban Bar tók, Birtalan, Mo zart és
Ver di mû ve i bõl kap hat tak íze lí tõt az ér -
dek lõ dõk. Kö szön jük a színvonalas
mûsort, ritka és egyedi nagy élményt
jelentett számunkra az elõadás!

Má jus 21-én a he lyi mû ve lõ dé si ház -
ban vet tünk részt azon a jó té kony sá gi gá -
lán, ame lyen a fel lé põ mû vé szek, cso por -
tok fel aján lot ták a be vé telt az újszászi ba -
ba-ma ma ze nei kész ség fej lesz tõ fog lal ko -
zás ja vá ra. A szín vo na las mû sor ban fel lé -
pett Ma da rász Ka ta lin nép dal- és nó ta éne -
kes, a No sza Mami tánc cso port, a 4. c osz -
tá lyos gye re kek, Laki Pé ter tánc dal éne kes, 
Far kas At ti la nó ta éne kes és az egész dél -
utánt le ve ze tõ Sü lyi Kár oly nó ta- és ope -
rett éne kes. A jászladányi Rácz Ala dár és
cigányzenekara kísérte a mûvészeket.

Ti zen négy la kó val vet tünk részt ezen
a ren dez vé nyen, amely ön fe ledt szó ra ko -
zást és iga zi ki kap cso ló dást je len tett
mind annyi unk számára.

Kö szön jük Sü lyi Kár oly mû vész úr -
nak, hogy la kó ink díj men te sen ve het tek
rész a ren dez vé nyen, je len lét ük kel tá mo -
gat va a prog ram nemes eszméjét!

Össze fo gás sal meg újult a Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho na III. osz tá lya elõt ti 12
m2-es te rü let. A régi be ton ele mek bõl álló
fel já ró he lyé re – me lyek kö zött ne he zí tett 
volt az idõ sek köz le ke dé se gya lo go san és
ke rek esszék kel is –, új tér kõ bur ko lat ke -
rült. Az új bur ko lat lej té se ki sebb szö gû,
és a kivitelezése is esztétikusabb a
korábbinál. 

Kö szön jük a fel aján lá sát Ba bos Já nos nak 
és ne jé nek, az Újszász Vá ro si Vas utas Sport -
egye sü let nek, va la mint az Idõ se kért Ala pít -
vány nak is, ki egé szít ve az intézményi
forrásokat.

Min den kis fel újí tás, új don ság nagy
örö mé re szol gál az ott hon ban élõk nek,
dol go zók nak és lá to ga tók nak!
Köszönjük!

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport

Anyák napja

Az anyák nap ja vi lág szer te meg ün ne -
pelt nap, ame lyen az anya ság ról em lé ke -
zünk meg. A kü lön bö zõ or szá gok ban
más-más na po kon ün nep lik, Ma gyar or -
szá gon má jus el sõ va sár nap ján. Ez az a
nap, me lyen vi rág csok rok kal, meg em lé -
ke zé sek kel pró bál juk ki fe jez ni ér zel me -
in ket, há lán kat azok iránt, akiknek
életünket köszönhetjük.

Az idén ötö dik al ka lom mal ke rült sor a 
Zagy va men ti In teg rált Köz pont szer ve -
zé sé ben a vá ro si anyák napi ünnepségre.

Far kas Józsefné meg nyi tó ja után Mol nár
Pé ter pol gár mes ter kö szön töt te az édes -
anyá kat, nagy ma má kat.
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Busi Sán dor a kó rus sal

Far kas Józsefné kö szön ti az édes anyá kat

Papp Sándorné sza va la ta
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Az óvo dá sok Nagy Jánosné és Konkáné Csibrány An ge li ka ve ze -
té sé vel szín vo na las mû sor ral lep ték meg az édes anyá kat. Kö -
szö ne tün ket fe jez zük ki az óvó nõk nek. In téz mé nyünk dol go zói 
is lá za san ké szül tek er re a nagy nap ra, hi szen Papp Sándorné elõ -
ad ta Dsida Je nõ: Há la adás cí mû ver sét, Forika At ti la gi tár kí sé ret
mel lett gyer me ké hez szólt az „Édes kisfiam” címû énekkel. 

Kü lön vi rág cso kor ral aján dé koz ták meg azo kat az édes anyá -
kat, aki ket gyer me ke ik már nem tud nak kö szön te ni. Meg ha tó
pil la na tok vol tak. Eb ben az év ben az édes anyák nem vi rá got,
ha nem ma ra dan dó em lé ket, egy por ce lán tárgyat kaptak
ajándékba. 

Min den év ben igyek szünk va la mi új don ság gal meg lep ni
ven dé ge in ket. Ez út tal a meg szo kott te rem be ren de zé sen vál toz -
tat tunk an nak ér de ké ben, hogy min den igényt ki tud junk elé gí -
te ni, és mi nél több vendéget tudjunk fogadni. 

Az anyák na pi ren dez vé nyün ket év rõl év re nagy ér dek lõ dés
kí sé ri, eb ben az év ben már 180 fõ ré szé re vit tünk ki meg hí vót.
Né hány év múl va már ta lán a mû ve lõ dé si ház nagy ter me is ki -
csi nek bi zo nyul a rendezvény megtartásához.

Ez úton sze ret nénk meg kö szön ni a mû ve lõ dé si ház dol go zó i -
nak, hogy min den al ka lom mal hoz zá já rul nak ün nep sé ge ink si -
ke res lebonyolításához.

Egy-egy ilyen nagy sza bá sú prog ram nem jö het ne lét re tá mo -
ga tók nél kül. Eb ben az év ben Far kas Józsefné fel aján lott tisz te -
let dí já ból, va la mint a Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Zagy va men ti In teg rált Köz pont ja in téz mé nyi költ ség ve té sé bõl
került megvalósításra az ünnepség.

Kovács Szilárdné
családgondozó

Gyermeknevelés felelõsséggel

A tu da tos, jó jel lem tu laj don sá go kat ki fej lesz tõ gyer mek ne ve -
lés a leg jobb befektetés. 

A gye re kek kö ve tik szü le i ket az úton. Ez azt je len ti, hogy ha
néha ne héz is, de pél dá san kell elõt tük járnod.

Az ön bi za lom ra va ló ne ve lés a di csé re tek bõl, po zi tív vissza -
jel zé sek bõl származik.

Né ha ép pen a ki ma gas ló in tel li gen ci á jú gye re kek kel van a
leg több ne ve lé si probléma.

A na gyon nagy kor dá ban tar tott gye re kek elõbb vagy utóbb
ki tör nek.

Ha aka rat erõ sek a gyer me ke id, ne ijedj meg, meg le het, hogy
szü le tett vezetõk.

Ne csak azt ér té keld, amit el ér a gyer mek, ha nem fõ leg azt,
aki vé vá lik.

Ha min den re ug rasz, hogy meg old jad gyer me ke id he lyett,
so ha sem fog nak erõs, helyt ál ló fel nõt tek ké válni.

Az élet ál lan dó vál to zás ban van, te sem le hetsz min den nap
ugyan úgy gon dol ko dó szü lõ, ne ked is fej lõd nöd kell.

Ha el fo ga dod a gyer me ke det olyan nak, ami lyen, de pél dát
adsz, és bá to rí tod a jó ra, tö re ked ni fog rá, hogy bizonyítson.

Ne adj több pénzt, mint ami re szük sé ge van, ta nítsd a gyer -
me ke det a pénz be osz tás ra.

Ha le ron tod a há zas tár sad te kin té lyét, a te mi nõ sí té sed is
csök ken a gyer me ke id elõtt.

A gye re ke id nek min den nap szük sé gük van sze re te ted ki -
nyil vá ní tá sá ra. 

A hit, a tíz pa ran cso lat, a bib li ai sza bá lyok a gyer mek ne ve lés -
ben is fel be csül he tet len értékûek.

A pél da adó nagy szü lõk nek nagy te kin té lyük van.
Csak azt tu dod át ad ni gyer me ked nek, amid van, de leg fõ -

képp, aki vagy.

Pánczél János
ny. középiskolai tanár

Becsületrõl és tisztességrõl

Egy más hoz va ló vi szo nyu lá sunk ban sok szor meg fe led ke -
zünk ma gunk ról. Haj la mo sak va gyunk idõn ként el fe led kez ni a
be csü let rõl, tisz tes ség rõl ak kor, ami kor va la ki nek va la mi rõl be -
szé lünk, va la ki nek va la mit ígé rünk, va la ki vel va la mi ben meg ál -
la po dunk, és nem azt mond juk, nem azt tesszük, ami a két em -
ber vagy em ber cso port kö zöt ti egyez ség tár gya. El fe led ke zünk
ezek rõl fõ leg ak kor, ami kor egyik em ber a má si kat meg csal ja, be -
csap ja, meg sér ti, meg aláz za, le ke ze li, le tá mad ja, ha mis vá da kat
ko hol el le ne, mun ká já ban szán dé ko san gá tol ja. A meg bán tás el -
le né ben még csak nem is mu tat juk ki egy más nak a bo csá nat ké -
rés ”ha lo vány” je lét sem. Pe dig, ha a min den ki szá má ra el fo ga -
dott hang nem ben kö ze lí ti meg egy-egy em ber vagy em ber cso -
port a másikat, akkor meg tudjuk elõzni a félreértett szavak vagy 
rosszul sikerült cselekedetek által kiváltott állapotot,
sértõdéseket.

Gyak ran hall juk ezt a két fo gal mat együtt: be csü let, tisz tes -
ség. Ta lán még sem elég szer.

A be csü let egy irány tû. Olyan ké pes sé günk, amely ben a dol -
go kat, je len sé ge ket ér tel mez zük, és sa ját né zõ pon tunk ból
szem lél ve azt ér té kel ni tud juk. A be csü le tes em ber tu da tos, sõt
ön tu da tos em ber, aki ké pes meg ítél ni a kö rü löt te zaj ló fo lya ma -
to kat, má sok és ön ma ga cse le ke de te it, azt kö vet ke ze te sen al kal -
maz za önmagára, tovább tudja adni a köz javára minden kérés
nélkül. 

Az ilyen em ber tisz te le tet éb reszt má sok ban. A tisz tes ség lé -
nye gé ben nem más, mint a be csü let, az az a má sok ál tal is el is -
mert be csü le tes ség, meg be csü lés, el fo ga dás. Be csü let és tisz tes -
ség nél kül nem szá mít ha tunk meg be csü lés re, tár sa dal mi el is -
me rés re – és szûkebb családunkban még igaz szeretetre sem! 

Kö zös sé gi, tár sas lény mi vol tunk ból kö vet ke zik, hogy sok fé -
le kép pen kap cso ló dunk kör nye ze tünk höz. Azt szennyez het jük 
vagy szé pít het jük, épít het jük, gaz da gít hat juk. A be csü let és
tisz tes ség hi á nya min den na pi éle tün ket sú lyo san ká ro sít ja. Raj -
tunk mú lik, hogy a ne héz sé gek, jog ta lan sá gok, becs te len sé gek
meg ér té sé ben –meg ért te té sé ben mi lyen sze re pet vál la lunk an -
nak ér de ké ben, hogy ne csak a vá das ko dás ra, kül sõ csil lo gás ra,
önös ér de kek, anya gi as ság elõ tér be he lye zé sé re, po zí ció el éré -
sé re, ha nem a bel sõ „szép sé günk re”, szel le mi-lel ki ér té ke ink re,
má sok ra is fi gyel met, gon dot for dít va kor lá to zód jon a cél. Le -
gyen az gyer mek, fel nõtt, idõs, is ko lá zat lan vagy jól kép zett, ci -
gány vagy ma gyar, fér fi, vagy nõ, csa lá dos vagy egye dül ál ló –
egy szó val em ber. Élhetõbb életet éljünk, építve, gazdagítva
környezetünket, belsõ értékeinket megõrizve, mások felé
sugározva!

Egy ál ta lán nem csor bít ja be csü le tün ket, tisz tes sé gün ket az
sem, ha em be rek egy más kö zöt ti kap cso la tát tisz te let öve zi. A
tisz te let len ség rom bol ja az em be ri kap cso la to kat, oly kor a ha ra -
gon túl me nõ en még a gyû löl kö dé sig is el jut. A tisz te let meg adá -
sa em ber tár sa ink kal szem ben alap ve tõ en a kö szö nés, üd vöz lés
va la mely for má ja. Bár ho gyan is tesszük, az a másik emberrel
szembeni intelligenciát fejezi ki. 

Ma nap ság rit ka ság szám ba megy az, aki ön kri ti kát gya ko rol.
Nyil vá no san meg kö ve tem azon sze mé lye ket, aki ket aka rat la -
nul va la mi lyen mó don meg bán tot tam. Ha ok ta la nul ki kez de -
nek, „kör me ik kel” be lém mar nak, igaz ság ta la nul vá dol nak,
meg szé gye nít nek, meg aláz nak vagy pro vo kál nak, szo ci á lis ér -
zé keny sé gem bõl fa ka dó an azt a jö võ ben sem tû röm el. He ve sen 
til ta ko zom az int ri kák el len – nem biz tos, hogy kul tu rál tan –, el -
is me rem. Kü lö nö sen bánt, ha annyi ra pri mi tív mó don vi sel ke -
dik em ber tár sa im né me lyi ke, hogy kö szö né sem re so ro za to san
még bó lin tás sal sem fe lel, nem be szél ve ar ról, ha vá la szul va la ki
a köp kö dé sig is el jut gyû lö le té nek ki fe je zé sé ben. Azt sem szív le -
lem, aki ha tud vagy tud na ten ni a közügyért, nem teszi dolgát,
hanem inkább gyanúsítás, vád, támadás, szervezkedés és lázítás 
eszközét használja a közösségek rombolására. 

A jö võ ben nem sze ret nék az a sze mély len ni, akit bûn bak nak
te kin te nek, „rug dos nak”, mert köz tes em ber va gyok. Te szem a
ma gam nak sza bott és vál lalt fel ada to mat min den nap be csü let -
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bõl, tisz tes ség bõl so kak ja vá ra, és so kak bosszú sá gá ra. Mert min dig tör -
té nik va la mi a vá ros ban, ami nem biz tos, hogy min den ki nek tet szõ do -
log: az em be rek nek va ló se gít ség nyúj tás, kultúra, sport, mûvelõdés,
civil csoportok területén. 

Tisz telt Ol va só!
A po kol ba ve ze tõ út is jó szán dék kal van ki kö vez ve. Nem könnyû az 

élet út ja in köz le ked ni, hi szen te lis-te le van lát ha tat lan csapdákkal. 
Re mény ke dem ab ban, hogy ami a vá ros ban tör té nik egy ide je a be -

csü let, a tisz tes ség és tisz te let rom bo lá sa te rü le tén, csak rossz álom. Bí -
zom ab ban, hogy egy szer vé ge lesz a rém álom nak, né me lyek dol ga i kat
át ér té ke lik, s min den ki meg nyug szik. Hi szem, hogy az elõt tünk ál ló
fel ada tok meg ol dá sá ban kö zö sen, egy mást se gít ve ve szünk részt, mert
egy más ra va gyunk utal va, egy más nak ki egé szí tõi va gyunk. Sok fé le sé -
günk mi att nem könnyû a bé kés egy más mel lett élés. Eb ben a ne héz vi -
lág ban pe dig hol mi tor zsal ko dás sal ne ne he zít sük meg még jobban
helyzetünket, ne keserítsük meg napjainkat és egymás életét! 

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Soha nem késõ

Ha ír az em ber, ak kor te le van gon do lat tal, a gon dol ko dás pe dig az
em be ri élet fõ alap fel té te le. A vál to za tos ság gyö nyör köd tet, már a gö rö -
gök sze rint. Igen, de csak ha tá rok közt, ha szép re szebb, jó ra meg jobb
jön, a rossz, a csúnya a halál felé mutat.

Az el múlt év ti zed ren ge teg gon dot oko zott, ba jo kat ho zott, idõn -
ként szo mo rú sá got, bá na tot, majd nem tra gi kus hely ze te ket. Be teg sé -
gek, min dig újabb, újabb! Egyik ra kó dik a má sik ra, nem gyen gít ve a ré -
git, sõt nagyobbítva, sokasítva azt.

Köz ben el múlt 66 év. Fé lel me tes!
Nem so kat tu dott ja ví ta ni az em lí tett év ti zed or szá gunk ra, ha zánk ra 

te kint ve sem. Min den hol, szin te min den ben rom lás, süllye dés. Az én
édes, ki csiny re szab dalt (kí ván csi va gyok az idei jú ni us 4-re) szép sé ges
ha zám her vad, kó ka do zik. Nem lett sze re tet tel, ha za sze re tet tel meg -
ön töz ve. Ta lán nyí lik egy jobb vi lág, lesz új já szü le tés, ta lán nem
haldoklás volt ez, csak egy átmeneti ájult állapot!?

Ki áb rán dí tó kö rül mé nyek ural kod tak el itt fe lénk is, a so kak ál tal
már la tin-ne gyed nek ne ve zett vá ros rész ben. Vá ros?! Mun kás út, Véd -
gát sor, stb. Pusz tí tás, rom bo lás, ren det len ség, lo pá sok, be tö ré sek.
Mint ha sen kit sem ér de kel ne, ho gyan süllyed bal ká ni, af ri kai szint re ez 
a va la ha ked ves, jobb idõ ket meg élt és jobb sors ra ér de mes ne gyed.
Alig van meg nyug vás, alig jut öröm. 

Ezért, eze kért is kell ám fe lel ni egy szer va la ki nek, va la kik nek!!
Nyolc van há rom óta la kunk itt. Mint em lí tet tem, sok min den volt
nyug ta la ní tó, de be tö rõ, rab ló, tol vaj csak az idén látogatott meg
bennünket, a fél év alatt már négyszer. A tettes ismeretlen!

A vál to za tos ság ked vé ért né hány jó do log. Az egyik 2010-ben és
2011-ben tör tént, ha tá sa nagy és nagy sze rû, ki hat egész éle tem re. Pár
cso dá la tos, jó em ber lét re ho zott egy ala pít ványt, mely se gí ti, se gí te ni
fog ja a he lyi al ko tó kat. Rám esett az el sõ vá lasz tás. Se gít sé gük kel egy
ki ál lí tás nyi anya got si ke rült meg fes te nem és si ke re sen, na gyon
sikeresen megrendeztük ez év elején a kiállítást.

Bá to rí tot tak, biz tat tak. Vász na kat, ke re te ket, fes té ket biz to sí tot tak,
ne kem csak fes te nem kel lett. Csak?! Az a kb. fél év al ko tói mun ka men -
tett meg, azt hi szem. Hogy mitõl? Hát?

Há lás kö szö net mind ezért Ko vács Nán dor nak, Oláh Bé lá nak, Fehérné
Sze ke res Zsu zsá nak, Némethné Var ga Edit nek és min den ki nek, aki ada ko -
zott, szer ve zett.

Én a leg jobb tu dá som ad tam be le, idõ met, erõ met. Ez a mun ka ne -
kem öröm, te hát mond ha tom, „jó mu lat ság, fér fi mun ka volt”. Sok si -
kert kí vá nok az ala pít vány nak és a kö vet ke zõ tá mo ga tott alkotónak.
Köszönöm!

Az uno kám az idén lesz há rom éves. Fló ra gyö nyö rû, okos, a gond -
vi se lés egyik leg nagy sze rûbb, leg szebb aján dé ka. Öröm könnyel tel nek 
meg sze me im, ha csak rá gon do lok! Amit õ ho zott vál to zást, az va ló ban
gyönyörködtetõ.

Így zaj lik ez az élet, ez az egy sze ri és meg is mé tel he tet len, hát tart -
sunk ki, hajrá!

Turza Ferenc

Köszönet

Kö szön jük a Zagy va men ti In teg rált Köz pont igaz ga tó -
já nak, Far kas Józsefnének és mun ka tár sa i nak, hogy az idén
is meg szer vez ték a vá ro si anyák napi ünnepséget.

Kö szön jük a fel lé põk mû so rát, Mol nár Pé ter pol gár -
mes ter ked ves kö szön tõ szavait.

A szer ve zõk min dent meg tet tek azért, hogy jól érez -
zük ma gun kat.

A rendezvény résztvevõi

Étkeztetés?
Házi segítségnyújtás?

Jelzõrendszeres házi segítségnyújtás?

TÁJÉKOZÓDJON!!

Ét kez te tés: 
na pi egy sze ri me leg étel a Szász ét te rem bõl azok szá -

má ra, akik ko ruk (65 év fe let ti ek), egész sé gi ál la po tuk
mi att tar tó san vagy át me ne ti jel leg gel nem tud ják azt ön -
ma guk vagy el tar tott juk ré szé re biz to sí ta ni.

Szük ség sze rint le he tõ ség van az étel el vi te lé re, il let ve
la kás ra szál lí ta tá sá ra.

Igény be vé tel rend je: 
– ké re lem be nyúj tá sa
– jö ve de lem nyi lat ko zat 
– meg ál la po dás meg kö té se
Az ét ke zé sért fi ze ten dõ té rí té si díj jö ve de lem füg gõ,

me lyet utó lag, min den hó 10. nap já ig kell teljesíteni.

Házi se gít ség nyúj tás: 
a szol gál ta tást igény lõ sa ját la kó kör nye ze té ben biz to -

sít juk az önál ló élet vi tel hez szükséges ellátást
– alap ve tõ szük ség le tek ki elé gí té sét
– alap ve tõ gon do zá si – ápo lá si fel ada tok el vég zé sét 
– a sze mé lyi és la kó kör nye ze ti hi gi é né meg tar tá sát
– hi va ta los ügyek in té zé sét
Té rí tés men te sen vé gez zük a gyógy szer fel íra tást,

-kiváltást, hi va ta los ügyek in té zé sét, ké rel mek meg írá -
sát, be nyúj tá sát, pos tán tör té nõ ügy in té zést, élet vi tel re
vo nat ko zó ta nács adást, se gí tõ beszélgetést, kisebb
bevásárlást.

Óra díj el le né ben vég zünk ta ka rí tást, mo sást, va sa lást,
ápo lá si – gon do zá si feladatokat.

Az igény be vé tel rend je:
– ké re lem be nyúj tá sa
– jö ve de lem nyi lat ko zat
– egy sze rû sí tett elõ gon do zás
– gon do zá si szük ség let meg ál la pí tá sa
– meg ál la po dás meg kö té se
A há zi se gít ség nyúj tá sért fi ze ten dõ té rí té si díj jö ve de -

lem füg gõ, me lyet utó lag, min den hó 10. nap já ig kell
teljesíteni.

Jel zõ rend sze res há zi se gít ség nyúj tás:
önál ló élet vi tel fenn tar tá sa mel lett fel me rü lõ krí zis -

hely ze tek el há rí tá sa cél já ból nyúj tott el lá tás 65 év fe let ti
egész sé gi prob lé má val élõ, sú lyo san fo gya té kos vagy
pszi chi át ri ai be teg sze mé lyek ré szé re, akik a se gély hí vó
ké szü lék meg fe le lõ hasz ná la tá ra ké pe sek.

Az el lá tás ké re lem be nyúj tá sa alap ján, té rí tés men te -
sen történik.

Amennyi ben bõ vebb fel vi lá go sí tást sze ret ne bár mely
el lá tá si for má val kap cso la to san, ké rem, ke res se sze mé -
lye sen az Idõ sek Nap pa li El lá tá sát az Akác fa út 90. szám 
alatt (volt szol gá la ti la kás ban) vagy ér dek lõd jön a
következõ telefonszámokon:

367-017; 30/816-1711.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Az Idõsek Nappali
Ellátása hírei

Az Idõ sek Nap pa li El lá tá sá nak fér fi
tag jai az idén is lel ke sen ké szül tek a
nõ nap meg tar tá sá ra. Bög rék vá sár lá -
sa mel lett dön töt tek, il let ve sü te -
ménnyel és ver sek kel ked ves ked tek a 
klub hölgy tag ja i nak.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na áp -
ri lis ban tár sa dal mi mun kát szer ve -
zett, me lyen mi is részt vet tünk. Ez zel 
igye kez tünk szû kebb kör nye ze tün -
ket szeb bé, ba rát sá go sab bá ten ni. Az
in téz mény hez tar to zó park ren de zé -
sé ben se gí tet tünk, majd épü le tünk
kert jé nek, kör nyé ké nek rend be té tel -
ét tûz tük ki cé lul. A nap vé gé re min -
den részt ve võ kel le me sen el fá radt. 

A hús vé ti elõ ké szü le tek hosszabb
idõt vet tek igény be, mi vel se gí tet -
tünk a há zi ét ke zõk aján dé ka i nak el -
ké szí té sé ben, majd a klub he lyi ség
de ko rá lá sa kö vet ke zett. Kar ton ból,
krepp-pa pír ból ké szül tek az ab la kok -
ra, aj tók ra a dí szek. A leg na gyobb si -
kert még is a to já sok ki fú já sa, fes té se,
dí szí té se je len tet te. A to já sok ból rán -
tot tát sü töt tünk, ami fe je del mi ebéd -
nek is be il lett. S tet tük mind ezt jó
han gu lat ban, nó táz va, vi dá man. A
hús vé ti ün nep sé gen a ha gyo má nyok 
fel ele ve ní té se után a bá csik lo csol -
kod tak, volt az ud va ron to jás ke re sés,
szel le mi to tó, de a nap fény pont ját
még is a né nik lo csol ko dá sa jelentette.

Ezt kö ve tõ en má jus fát ál lí tot tunk.

Egy hét el tel té vel már az anyák
nap ját tar tot tuk, vi rág gal, ver sek kel
kö szönt ve a klub nagy ma má it, déd -
nagy ma má it.

Bíz va ab ban, hogy ha ma ro san be -
kö szönt az iga zi nyár, már el kezd tük
ter vez get ni prog ram ja in kat. 

Vá rom je lent ke zé sü ket klu bunk -
ba, il let ve ki rán du lá sa ink ra.

El ér he tõ sé günk: Idõ sek Nap pa li
El lá tá sa Újszász, Akác fa út 90. Tel.:
06-56/367-017.

Vágó Károlyné
szociális gondozó

��

Emlékezzünk 
ifj. Bardócz Endre
jeles pedagógusra!

Na gyon fon tos nak tar tom Újszász ön -
azo nos sá gá nak erõ sí té sét. Több év ti ze des 
szor gos ku ta tó mun ká val gyûj töt tem, és
má ig gyûj töm Újszász olyan ne ves em be -
re i rõl az in for má ci ó kat, akik ki emel ke dõ
szel le mi sé gük kel, al ko tó mun ká juk kal, el -
ért si ke re ik kel rá szol gál tak arra, hogy a
jelen és az utókor emlékezzen rájuk. 

Rég óta fog lal koz tat ifj. Bardócz End re
egy ko ri ta ní tóm sze mé lye, aki mé lyen ta -
nyát ütött szí vem ben. Má so di kos ele mis -
ta ként az 1942/43-as tan év ben ta ní tóm
volt. Csak azt tud tam, hogy ekkoriban
köt he tett há zas sá got, amely bõl egy gyer -
me kük szü le tett, akit Ban di ká nak be céz -
tek, to váb bá hogy Újszászon, a Le hel utca 
3., il let ve a Szé che nyi utca 6. szám alatt
albérleti lakásokban laktak. 

Az Újszászi Test edzõk Egy le té nek
(ÚTE) leg ré geb bi „öreg fi úk” lab da rú gó -
csa pa tá ról egy ko ron ké szült fény ké pen
lát ha tó Bardócz End re ta ní tó is. Ar ra kö -
vet kez tet tem, hogy id. Bardócz End ré rõl,
va gyis if jú Bardócz End re édes ap já ról le -
het szó. Ha pe dig ez igaz, ak kor if jú
Bardócz End re nagy valószínûség szerint
újszászi születésû.

Oláh Kár oly ka no nok, újszászi plé bá -
nos „Új élet Újszászon a há bo rús ro mo -
kon” vissza em lé ke zé se sze rint 1944-ben
az aláb bi ak lát ták el a ta ní tói fel ada to kat

Újszászon: Schader Ede cím ze tes igaz ga -
tó, Pál And rás igaz ga tó he lyet tes, Kakuk
Jó zsef kán tor ta ní tó, Neller Ist ván, ifj.
Bardócz End re, Szilvási Bé la, Polónyi
Mar git, Pongrácz An na, Rad nó ti Má ria,
Szilvási Béláné. – Neller Ist ván és Szilvási
Bé la el es tek a há bo rú ban, he lyük re
Gonzales Bé lát és Ka szab Sándort
választotta a katolikus iskolaszék
1946-ban.
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A szol no ki Ve te rán au tó Klub  Szol nok – Újszász – Tápiószele – Cegléd – Abony
útvonalon má jus 28.-án TÚRA UTAT szer ve zett. Az újszászi meg ál ló nál, amely a
Kas tély Ott hon ban volt, meg ven dé ge lés (tea, po gá csa) és egy fel adat meg ol dá sa

után ha lad hat tak to vább az „ér té kes szép sé gek”. Má jus 29-én Szolnokon a Kossuth
té ren so ra koz tak fel a kiállított idõs jármûvek

(Fotó: Tarcsa Istvánné)

A kép hát ol da lán ol vas ha tó: „Örök
em lé kül az én Jó Atyám nak.
Újszász, 1944. március 22.” 



A „TARSOLY” cí mû újszászi tár sa dal -
mi he lyi lap 1913. 04. 10-i szá má ban a kö -
vet ke zõ ket ol vas tam: ”Ha za fi as ün nep:
Már ci us 15-ike egész nap ün nep volt köz -
sé günk ben. Az épü le te ken a ta va szi szel -
lõ len get te a nem ze ti lo bo gó kat. Már ko ra
reg gel mo zsa rak dur ro gá sa hir det te a la -
kos ság nak a nagy nap éb re dé sét. A temp -
lom meg telt ün nep lõ kö zön ség gel, ho vá
ta ní tó ik ve ze té se alatt az is ko lás gyer me -
kek is fel vo nul tak. Temp lom után is ko lá -
ink ban min den ta ní tó kü lön mél tat ta nö -
ven dé kei elõtt a nap je len tõ sé gét és a ta -
ní tá sok egész nap szü ne tel tek. Es te a pol -
gá ri kör tar tott Pechán Kár oly ven dég lõ -
jé ben na gyobb sza bá sú ün ne pélyt. Az
ün ne pély a Him nusz el ének lé sé vel kez -
dõ dött, mely nek el hang zá sa után a kör
el nö ke Ba logh Kál mán lé pett az emel -
vény re s rö vid, ha za fi as be szé det tar tott.
Utá na Gaál Irén ta ní tó nõ sza valt el mély
ér zés sel egy szép, ha tá sos al kal mi köl te -
ményt. Majd Ret kes Etel ka, gyer mek te -
lep fel ügye lõ nõ Bardócz End ré nek
“Kos suth La jos azt izente” cí mû köl te -
mé nyét sza val ta el meg le põ ru ti nos ság -
gal, ele ven tûz zel, amely re a kö zön ség
nyom ban a ha son ló kez de tû dal el ének lé -
sé vel felelt. A Szózat eléneklésével aztán
az ünnepély véget ért. Utána társas
vacsorához ültek az ünneplõk közül
sokan és lelkes hangulatban egész a
hajnali órákig maradtak együtt.” 

Idõs Bardócz End re ta ní tó úr: „Kos -
suth La jos azt izente…” cí mû ver se:

„Rég nem izent édes apánk,
Még is zeng a ma gyar nó ta:
A ma gyar nép örö mé ben,
Ke ser vé ben azt da lol ja.
A fo nó ban, eke mel lett,
Pász tor tûz nél csen des es te,
Mint imád ság kél az aj kán:
Kos suth La jos azt izente…
Nagy idõ nek, szebb idõk nek
Szebb em lé ke ez az ének.
A sza bad ság szent har cá ba
Ez hív ta a ma gyar né pet.
S majd a ké sõ uno kát is
Ez sar kal ja nagy tet tek re:
Mind nyá junk nak el kell men ni,
Kos suth La jos azt izente…

A ma gyar szív leg mé lyé bõl
Fa kad fel a Kos suth nó ta,
Szebb jö ven dõk re mény sé ge,
Sza bad sá gunk si ra tó ja.
Míg zeng e dal: él a nem zet,
Nem hal meg a di csõ esz me,
Füg get len lesz Ma gyar or szág
Kos suth La jos azt izente…

Esik esõ ka ri ká ra,
Kos suth La jos sír az egé ben:
Te kin te te most is raj tunk,
Sze gény ár va ma gyar né pen.
Fel hang zik a dal hoz zá ja,
Nin csen töb bé szám ki vet ve,
Ezer ál dás száll re á ja,
Ami ért ak kor azt izente.
Meg fo gyott a re gi ment je
Édes apánk nagy Kos suth nak.
So kan van nak mos tan, akik
Sza bad ság gal nem gon dol nak.

Tán õket is meg té rí ti
A vér ta núk sír ke reszt je,
Harc ba hív ja a szent ének:
Kos suth La jos azt izente…
Száj ról száj ra száll az ének
Ha még egy szer azt izeni,
A sza bad ság szent har cá ban
Mind nyá junk nak ott kell len ni.
Csak sza bad lesz édes ha zánk,
Nem gyõz het a gaz fe let te.
Ta liz má nunk lesz az ének:
Kos suth La jos azt izente…”

A fo lyó irat ból meg tud tam, id. Bardócz
End re Tiszanánáról (He ves me gye) ke -
rült Újszászra 1912-ben. Az új ság cikk el -
ol va sá sa után úgy gon dol tam: id.
Bardócz End re és Ret kes Etel ka va ló szí nû 
há zas tár sak, és gyer me kük ifjú Bardócz
Endre.

Újszászon töb bek tõl ér dek lõd tem a ta -
ní tó úr fe lõl – ered mény te le nül. Te le fo -
nál tam, ha gyo má nyos és elekt ro ni kus le -
ve le zést folytattam. 

Vé gül is meg tud tam, ifjú Bardócz End -
re ta ní tó Újszászon lát ta meg a nap vi lá got 
1919. 01. 18-án. Szü lei: Bardócz End re
kézdiszászfalui(1) szár ma zá sú ta ní tó és
Ret kes Etel, abonyi szü le té sû óvónõ
voltak.

Idõs Bardócz End re és Ret kes Etel
Újszászon kö töt tek há zas sá got. Es kü või
ta nú ik: Hat va ni Vik tor ta ní tó és Ba logh
Te ré zia ta ní tó nõ vol tak. Élet kö zös ség ük -
bõl négy gyer mek szü le tett: Etel ka Mar git 
(1917), End re (1919), Te réz (1921) és La jos
Er nõ Ár pád (1922). If jú Bardócz End re
test vé re i vel kap cso la tot tar tott, de el sõ -
sor ban Etel ka Mar git tal, aki a szol no ki
szü le té sû Vi rág Im ré vel kö tött há zas sá got 
Zagyvarékason 1939-ben. (Vi rág Im re
iskolaigazgató volt Tószegen, rokonai
Zagyvarékason ma is élnek.) 

Ifjú Bardócz End re, aki apai ágon er dé -
lyi szé kely szár ma zá sú, ta nul má nya it
Újszászon kezd te. Jász be rény ben ta ní tói
ok le ve let szer zett, majd a fog ság ból tör -
tént ha za té ré se után, mun ka mel lett foly -
tat ta ta nul má nya it, és az Eöt vös Ló ránd

Tu do mány egye tem Böl csé szet tu do má -
nyi Ka rán ma gyar – né met sza kos kö zép -
is ko lai ta ná ri ké pe sí tést szer zett. Szü lõ he -
lyén kezd te ta ní tói pá lya fu tá sát. A ta ní tó
úr dél ceg, csi nos em ber ként ma radt meg
em lé ke ze tem ben. A vele töl tött órák em -
lé ke ze te sek. A ha nyag ta nu lók kal szem -
ben kis sé szi go rú volt, ilyen kor könnyen
el járt a keze, néha a nádpálca is elõkerült.
Ugyanakkor érezni, látni lehetett, hogy
jóságos szeretet áradt belõle.

A Bardócz ta ní tó úr ról ka pott in for má -
ci ó kat igye kez tem mo za ik sze rû en, lo gi -
kai sor rend be szed ni, össze il lesz te ni.
Meg tud tam, hogy a Veszp rém Me gyei
Ön kor mány zat fenn tar tá sá ba tar to zó
Vár pa lo tai Thuri György(2) Gim ná zi um,
Szak kö zép is ko la és Alap fo kú Mû vé szet -
ok ta tá si In téz mény, fenn ál lá sa öt ve ne dik
év for du ló ját ün ne pel te 2009. áp ri lis
28-án, s ez al ka lom ból több na pon át kü -
lön fé le prog ra mok kal kö szön töt ték ta ná -
rok és di á kok az al ma ma tert. Áp ri lis
24-én fel avat ták és meg ko szo rúz ták
Bardócz End re ko ráb bi igaz ga tó em lék -
táb lá ját, ahol az em lé ke zés vi rá ga it
Talabér Már ta, a Veszp rém Me gyei Köz -
gyû lés al el nö ke és Né meth Ár pád, Vár pa -
lo ta vá ros pol gár mes te re is el he lyez te.
Ké ré sem re Vizl Má ria, a Thuri Gim ná zi -
um je len le gi igaz ga tó nõ je meg küld te szá -
mom ra Var ga Kár oly nyu gal ma zott gim -
ná zi u mi ta ná rá nak, Bardócz End re egy -
ko ri mun ka tár sá nak az em lék táb la ava tá -
sa kor mon dott mél ta tó, ün ne pi be szé dét,
va la mint a Thuri György Gim ná zi um
fenn ál lá sá nak 40. il let ve 50. éves év for du -
ló já ra ki adott ju bi le u mi em lék köny ve ket. 
A mél ta tó be széd bõl ki tû nik: „a há lás utó -
kor egy han gú dön té se volt az em lék táb la
ál lí tá sa”. ”Úgy ér zik, az em lék táb la je len -
lé té vel, igaz ga tó úr lel ke min dig ve lük
van.” Az is ki de rül, Bardócz End re ta ní tó
úr a harc tér re in du lást meg elõ zõ év ben
ka to na volt. Sa ját el ha tá ro zá sá ból, ön ként 
je lent ke zett igaz hit tel, da cos re mény ség -
gel, nem ze ti tu dat tal táp lál tan a front ra,
mint annyi so kan, hát ha si ke rül ne ki is
ten ni va la mit a Tri a non ban fel da ra bolt és
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meg alá zott nem ze te ér de ké ben. Zász lós
rang ban orosz fog ság ba esett. Az orosz
front bor zal mai, a ha di fog ság ban el töl tött 
idõ pok la, a te mér dek szen ve dés, a tû rés,
a csa ló dás tu da ta, az élet ben ma ra dá sért
ví vott em ber fe let ti küz de lem fel ele ve ní -
té se kor még év ti ze dek múl tán is elér zé -
ke nyült. Ezt nem is pa lás tol ta. Kü lö nö sen
mély nyo mot ha gyott ben ne a kursz ki
had mû ve let(3), ahol vé res, hosszú csa ták
kö vet kez té ben fog ság ba es ve, lel ki leg és
fi zi ka i lag is el gyö tör ten, em ber sé gé ben és 
ma gyar sá gá ban meg alá zot tan, vi szon -
tag sá gos kö rül mé nyek kö zött ér ke zett
haza – az idõközben szétbomlott há -
zasságába.

(Az 1944. jú li us 20-án kelt 31. szá mú
Hon véd sé gi Köz löny sze rint, Szov jet el le -
ni had mû ve le tek al kal má val, az el len ség
elõtt tel je sí tett ki tû nõ szol gá la tá ért, a ma -
gyar ki rá lyi hon véd ve zér kar fõ nö ke ok -
ira ti dicsérõ elismerésben részesítette.)

Izsá ki(4) szár ma zá sú, Izsák Má ri á val
kö tött há zas sá gá ból (nem Újszászon es -
küd tek) egy gyer me kük szü le tett, End re
Ár pád (Ban di ka), aki Újszászon lát ta meg
a nap vi lá got 1944. 06. 05-én. Bér ma-aty ja
Vi rág Im re volt. End re Ár pád egye sek
sze rint Bu da pes ten, má sok sze rint
Abonyban te le pe dett le. Csa lá dot ala pí -
tott. Elsõ házasságából egy gyermeke
született. 

A ta ní tó úr szét bom lott há zas sá gát,
csa lád sze re tõ, ha tá ro zott jel le me mi att
ne he zen tud ta el vi sel ni. Töb ben mond -
ták: úgy tá vo zott Újszászról, hogy ta lán
még kö szön ni is el fe lej tett. Tud ni vél ték,
hogy va la hol a Du nán tú lon te le pe dett le.
Ma már tudjuk, a feltevés igaznak
bizonyult.

Sok ke se rû ség gel szí vé ben kezd te fel -
épí te ni új ra az éle tét. Õ ne vel te fi át, akit
min dig is Ban di ká nak be cé zett. Fe le lõs -
ség tel jes tan ügy-igaz ga tá si ál lá so kat töl -

tött be Szol nok, majd Veszp rém me gyé -
ben. Bol dog és meg hitt há zas tár si kö te lék
fûz te össze újabb há zas sá gá ban a ti szán -
tú li szár ma zá sú Mes ter Má ria ké mia-fi zi -
ka sza kos ta nár nõ vel. A ke gyet len sors
azon ban úgy hoz ta, ez a bol dog ság sem
sok idõ re ada tott meg ne ki. Má ria szí ve
gyen gébb volt, mint az aka ra ta és a sze re -
te te; örök re el tá vo zott. A ta ní tó úr meg -
szer zett bol dog sá gát Má ria el vesz té se
ket té tör te, hi á nyát so ká ig nem tölt het te
be más nõ. Csak évek múl tán ta lál ko zott
az öz ve gyen élõ, tó sze gi szü le té sû (1927.
05. 13.) Kovács Béla református kán -
tortanító leányával, Kovács Ilonával,
akiben igaz, megértõ társra talált élete
végéig. 

Bardócz End re Vár pa lo ta hely tör té ne -
ti adat bá zi sá ban, mint tör té nel mi sze mé -
lyi ség sze re pel. Az adat bá zis és más in for -
má ci ók sze rint Veszeli Lász ló, a Veszp -
rém Me gyei Ta nács VB Mû ve lõ dé si Osz -
tá lyá nak egy ko ri ve ze tõ je, 1959 au gusz -
tu sá ban, a gim ná zi um ala ku ló ülé sén úgy 
mu tat ta be az új igaz ga tót, mint egy ki vá -
ló ta nárt, re mek szer ve zõt, cél tu da tos el -
kép ze lé sek kel ren del ke zõ em bert, aki
majd cso dát fog mû vel ni Vár pa lo tán. A
sem mi bõl fog egy jól mû kö dõ gim ná zi u -
mot meg te rem te ni. Úgy is lett. Bardócz
End re igaz ga tó úr 1959-tõl 1981-ig, nyug -
ál lo mány ba vo nu lá sá ig, nem csak igaz ga -
tó ja, ha nem szel le mi aty ja is volt az ál ta la
lét re ho zott is ko lá nak. Min den ki „Ban di
bá csi ja” vál lal ta, olyan is ko lát hoz lét re,
amely min den fé le szem pont ból, a me gye
és a vá ros, va la mint a mo dern kor el vá rá -
sa i nak, kö ve tel mény rend sze ré nek meg -
fe lel. Az évek so rán a tan tes tü let jól kép -
zett, ki vá ló, fi a tal ta ná rok kal gya ra po -
dott. Rá juk tá masz kod va igaz ga tó úr nak
si ke rült pe da gó gi ai el kép ze lé se it meg va -
ló sí ta nia. Ne vé hez kö tõ dik a vár pa lo tai
Thury György Gim ná zi um meg szer ve zé -

se. A gim ná zi u mi ok ta tás Vár pa lo tán
1959-ben vele kez dõ dött. Õ vá lasz tot ta
név adó ként a ki tar tá sá ról, helyt ál lá sá ról,
bá tor sá gá ról, ha za sze re te té rõl és ön fel ál -
do zá sá ról hí res pa lo tai vár vé dõt, Thury
Györ gyöt, aki a má so kért való fe le lõs ség -
ér zet, se gí tõ kész ség és em ber ség pél dá ja.
A jól meg vá lasz tott név pél da kép pé vált a 
gim ná zi um ta ná rai, di ák jai szá má ra is. 

A gim ná zi um ala pí tó igaz ga tó ja ként
igen so kat tett a vá ros tár sa dal mi-kul tu rá -
lis gya ra po dá sá ért. Jó pe da gó gi ai ér zék -
kel ki tû nõ tan tes tü le tet szer ve zett. Irá -
nyí tá sa alatt élte fény ko rát a vá ros leg ran -
go sabb ok ta tá si in téz mé nye. Fon tos sze -
re pe volt a vá ros tár sa dal mi kö zé le té ben
is. Nyug díj ba vo nu lá sa után közel egy
évtizeddel Várpalota Város Kép vi se lõ-
tes tü le te a város legmagasabb kitün te -
tésével, díszpolgársággal ismerte el peda -
gógiai életmûvét, iskolateremtõ, tanárt és
diákot egyaránt formáló tevékenységét.
Késõbb Várpalota város díjat nevezett el
róla, amelyet évente a városért nyújtott
kiemelkedõ tevékeny sé géért ítél oda a
képviselõ-testület. 

Bardócz End re igaz ga tó me leg sé get
su gár zó sze re tet tel be szélt min den rõl, a
csa lád ról, az em be rek rõl, a vi lág ról. Több -
ször hangoztatta: 

„Ha a fe gye lem szi go rát el fojt ják, vagy
alud ni en ge dik, bün tet le nül ga ráz dál ko -
dik a go nosz ság”. Ez az Augustinus(5) jel -
mon dat meg ha tá roz ta az ál ta la ve ze tett
is ko la szel le mi sé gét, ta ní tói pályafu tá -
sának egész lényegét. 

So kat és meg gyõ zõ en be szélt a tu dás
ér té ké rõl, a mun ká val és er nye det len
szor ga lom mal el ért tel je sít mé nyek meg -
be csü lé sé rõl. Több ször idéz te Ka rá csony
Sán dort(6), mely sze rint: „Ma gyar nak len -
ni nem vérség, hanem lélek dolga.”

A ta ní tó úr 1981-ben vo nult nyug ál lo -
mány ba az ál ta la lét re ho zott gim ná zi um -
ból. Azt kö ve tõ en fe le sé gé vel Tó szeg re
köl töz tek. Itt él tek csend ben, köl csö nös
meg ér tés ben, vé gül éve kig „rosszal ko dó” 
szí ve meg szûnt do bog ni. Ott ho ná ban
hunyt el 1994. 08. 20-án. A tó sze gi sír kert -
ben nyug szik. Ket tõ ki vé te lé vel, va la -
mennyi volt mun ka tár sa je len volt a te -
me té sén. Úgy íté lem, ke vés is ko la igaz ga -
tót tisz tel tek meg ennyi re a kol lé gái, de
hát õ más is volt, mint a töb bi. Jó em ber
volt, is ko la te rem tõ gim ná zi u mi igaz ga tó
volt. Csu pán a mû ve: a pa lo tai gim -
názium és az emléke, a szellemisége ma -
radt meg belõle. Vigaszunk, hogy ez nem
kevés!

A Vizl Má ria gim ná zi u mi igaz ga tó nõ -
vel, Bardóczné Ko vács Ilo ná val való te le -
fon be szél ge té sek is meg erõ sí tet ték:
Bardócz End re igaz ga tó ha lá lá val ér zé -
keny vesz te ség érte a vár pa lo tai pe da gó -
gus tár sa dal mat. Örö mü ket fe jez ték ki,
hogy je len em lé ke zés sel Újszász nem fe -
led ke zett meg nagy szü löt té rõl, a min dig
tisz ta jel le mû ta ní tó ról, ta nár ról, gim ná zi -
u mi igaz ga tó ról.

Je len em lé ke zés író ja ként val lom: az
em ber jel le mi gaz dag sá gá nak egyik leg -
fon to sabb meg ha tá ro zó ja az a ne ve lõ kö -
zeg – csa lád, ut ca, la kó he lyi kö zös ség –,
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amely ben fel nõ. Nos, Bardócz End re, ez a
nagy sze rû em ber újszászi szü le té sû. Bi -
zo nyá ra a te le pü lés ne ve lõ kö ze ge, a ki -
vá ló tan tes tü let, amely ben ta ní tói
pályafutását is kezdte, kedvezõen hatott
személyiségére. 

Vé ge ze tül nem mu laszt ha tom el meg -
kö szön ni Nagy Kálmánné újszászi kán -
tor nõ nek, Vizl Má ri á nak, a Thury György 
Gim ná zi um igaz ga tó nõ jé nek és nem
utol só sor ban Bardóczné Ko vács Ilo ná nak 
„Iluskának” azo kat az ér té kes in for má ci ó -
kat, fény ké pe ket, ame lye ket igye kez tem
hasz no sí ta ni Bardócz End re is ko la ala pí tó
igaz ga tó em lé ké nek megírásában, aki
igazi apostola volt mesterségének.

(1) = Kézdiszászfalu Ro má ni á ban,
Kovászna me gyé ben levõ falu. A tri a no ni bé ke -
szer zõ dé sig Há rom szék vár me gye, Kézdi já -
rás hoz tar to zott. Szász fa lu ban szü le tett dr.
Bardócz La jos (1832 – 1898) tu do mánytör té -
nész, író. Nagy va ló szí nû ség sze rint, Bardócz
End re és Bardócz Lajos egy nemzetségbe
tartozik.

(2) = 1519 kö rül szü le tett és Orosztony ha -
tá rá ban, ké zi tu sá ban ve szí tet te éle tét 1571. 04.
02-án, ami kor is 150 lo va sá val tõr be csal ták és
meg öl ték. Ami kor lát ta, hogy a tö rök min den -
áron él ve akar ja el fog ni, ka sza bol ta to vább tá -
ma dó it, de a túl erõ gyõ zött. Fe jén sok seb bõl
vé rez ve, kop ják kal át döf ve el esett. Fe jét a tö rö -
kök le vág ták, és Isz tam bul ba küld ték, tes tét
Zrí nyi György Ka ni zsán te met tet te el. Thury
György, ma gyar el Cid (nem ze ti hõs). 

(3) = II. vi lág há bo rú ke le ti front ján az egyik 
leg je len tõ sebb üt kö zet so ro zat 1943. 07. 04-17.
kö zött. 

(4) = kö zel 6100 la ko sú vá ros Bács-Kis kun
me gyé ben, Kis kõ rös tér sé gé ben. 

(5) = Eurelius Augustinus (354 – 430): a la tin 
egy ház atyák leg ki vá lóbb ja, óko ri- és kö zép ko -
ri gon dol ko dá sú.

(6) = Dr. Ka rá csony Sán dor pe da gó gi ai, fi -
lo zó fi ai író, a ma gyar fi lo zó fi ai gon dol ko dás
egyik leg je le sebb alak ja.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

„Ha zád nak ren dü let le nül
Légy hí ve, oh ma gyar;”

A régmúlt emlékei
nyomán

Vörösmarty Anna

Saj nos nap ja ink ban – eb ben az anya gi -
as, lé lek ben si vár vi lág ban – nem fi gye -
lünk kul tu rá lis ér té ke ink re, ké pe sek va -
gyunk a múl tun kat fe led ni, de nem vi -
gyá zunk a kul tú rá ban gaz dag je le nünk re
sem, csak ro ha nunk a meg él he té sért! A
múlt nagy ja i ra min dig is kell, hogy em lé -
kez zünk! Õriz ni kell a ré gi em lé ke ket és
át ad ni gyer me ke ink nek. Sze ret nénk

most mi is – a FIDESZ újszászi cso port ja –
tu da to sí ta ni vá ro sunk la kó i ban és fõ leg
ve ze tõ i ben, hogy érez zék a fe le lõs sé get,
tisz te le tet, tud junk meg áll ni egy-egy
perc re nagy ja ink sír já nál, egy imát el -
mon da ni és há lát ad ni az égi ek nek, hogy
õk vol tak ne künk.

E rö vid be ve ze tõ után be mu tat juk,
hogy Szó za tunk szer zõ je és csa lád ja mi -
lyen szá lak kal kö tõ dött te le pü lé sünk höz. 

A köl tõ édes ap ja, szin tén Vö rös mar ty
Mi hály és édes any ja, Csáty An na há zas -
sá gá ból hat fiú és négy lány szü le tett. A fi -
úk: Mi hály (a Szó zat köl tõ je), Já nos, Fe -
renc, Im re, Pál és Ist ván, a lá nyok: An na,
Er zsé bet, Te ré zia és Ju li an na. Az édes ap -
juk gaz dál ko dó, mû velt em ber volt, írt és
be szélt la ti nul. A fel jegy zé sek sze rint a
csa lád ból 4 gyer mek – 2 fiú és 2 le ány –
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kö tõ dik Újszászhoz, itt is van nak el te met -
ve.

– An na: (1798. Alap – 1873. szep tem ber 
30. Újszász) A köl tõ nõ vé re a lá nyok kö -
zött a leg idõ sebb volt. An na 1849-tõl Fe -
renc test vér ük ház ve ze tõ nõ je volt, majd
Pes ten Ju li an na ne vû test vé ré nél la kott.
Ké sõbb Újszászra köl tö zött Já nos öccsé -
hez, ahol Kos suth Lász ló or vos dok tor
gyer me kei mel lett volt ne ve lõ nõ. A csa lád 
na gyon sze ret te, csa lád tag ként te met ték
el. An ná nak utó da nem szü le tett.

– Já nos: (1802. Nyék – 1876. szep tem -
ber 20. Újszász) Fe le sé ge: Karády An na,
gyer me ke ik: Kál mán, Já nos. Kor ban és lé -
lek ben is leg job ban kö tõ dött Mi hály hoz.
Tiszt tar tó volt Újszászon bá ró Or czy
György bir to kán. A sza bad ság harc után
ná la rej tõ zött Mi hály az ül dö zés elõl.

– Te ré zia: (1807. má jus 6. Nyék - 1894.
feb ru ár 26. Újszász) Fér je Nyilassy Mi -
hály, gyer me kük Sa rol ta. Já nos ház tar tá -
sát ve zet te ha lá lá ig Újszászon.

– Im re: (1812. szep tem ber 17. Nyék - ?
Újszász) Fe le sé ge Piácsek Ka ta lin, fi uk Fe -
renc. Újszászon báty já nak ta nyai bir to -
kán gaz dál ko dott. 

Vö rös mar ty Mi hály ról sem fe led kez -
he tünk meg, ró la né hány adat: (1800. de -
cem ber 1. Pusz ta nyék – 1855. no vem ber
19. Pest) Fe le sé ge: Csajághy La u ra. Há -
zas sá guk ból 2 fiú és 3 le ány szü le tett. Ilo -
na ne vû le á nyuk fér je dr. Széll Kál mán
po li ti kus, mi nisz ter el nök, pénz ügy mi -
nisz ter, a Ma gyar Tu do má nyos Aka dé -
mia tag ja volt. Az ál lam ház tar tás rend be -
té te le, az or szág hi te lé nek hely re ál lí tá sa a
ne vé hez köt he tõ.

A le ír tak ból is lát ha tó, hogy egy nagy
múl tú, a ma gyar ság tör té nel mét meg ha -
tá ro zó csa lád kö tõ dik több szál lal is vá ro -
sunk hoz. Mél tat lan volt, hogy Vö rös mar -
ty An na meg lé võ sír em lé ke fel is mer he -
tet le nül bújt meg a töb bi kö zött. Amíg
egész sé ge bír ta, Barta Jó zsef gon doz ta a
sírt, il let ve né hány jó ér zé sû újszászi
asszony. Ezért dön töt tünk úgy – a he lyi
FIDESZ cso port –, hogy el sõ lé pés ként ezt 
a sírt ál lít juk hely re, mely rõl ter mé sze te -
sen gon dos kod ni is fo gunk. Vi szont a sír -
em lék a vá ro sé! Hisszük, hogy min dig ke -
rül rá friss vi rág! Csak re mél ni mer jük,
hogy a Vö rös mar ty Mi hály ne vét vi se lõ
is ko lánk ban tar ta nak majd olyan osz tály -
fõ nö ki, ma gyar vagy tör té ne lem órát,
ami kor a gyer me kek a sírt meg lá to gat va
el ének lik a ma gya rok hoz szó ló leg szebb
fo hászt, a Szó za tot (az õs be mu ta tó ja év -
for du ló já ra – 1843. má jus 10-én volt – is
em lé kez ve tar tot tuk a sír új ra szen te lé sét
épp eb ben az idõ szak ban).

Az élet raj zi ada to kat a Ró mai Ka to li -
kus Egy ház köz ség ha lot ti anya köny vé -
bõl, il let ve a www.geni.com hon lap ról
gyûj töt tük.

Pataki Mihályné

Kertlátogatás nyársalással

A Fe ke te Jó zsef Kert ba rát Kör má jus 23-án nem a mû ve lõ dé si ház ban tar tot ta szo ká -
sos össze jö ve tel ét, ha nem el lá to ga tott Ke le men Mi hály tag társ kert jé be.

Mi hály és fe le sé ge, Il di kó egy nagy dió fa ár nyé ká ban meg te rí tett asz ta lok nál po gá -
csá val vár ta a ven dé ge ket. Pa macs, a lon csos szõ rû fe ke te pu li ku tya is min den ér ke zõt
szí vé lye sen fo ga dott, há lás volt a si mo ga tá sért és a le esõ fa la to kért.

A tár sa ság elõ ször a gyü mölcs fá kat te kin tet te meg. Min den ki nek volt meg jegy zé se,
hoz zá szó lá sa a met szést, per me te zést il le tõ en. Ez után a fó lia sát rak és a ha tal mas ve te -
mé nyes kert kö vet ke zett. A fó lia alatt pap ri ka és pa ra di csom pa lán ták so ra koz tak. A
kert ben ha tal mas ágyá sok ban nö ve ke dett a kar fi ol, a ka ra lá bé, a ká posz ta, a kel ká -
posz ta, a zöld ség, a sár ga ré pa. Hogy ne egy szer re ér je nek be, az az fo lya ma tos le gyen
az áru el lá tás (hi szen nem csak csa lá di fo gyasz tás ra ter mesz tik a zöld sé ge ket), a pa lán -
ták kü lön bö zõ idõ pont ok ban ke rül tek a föld be. Így vol tak most ne ki ere dõ és már be -
érett ká posz ta fé lék is. 

Mi hály rész le te sen el mond ta a kert ba rá tok nak, mit mi vel ke resz tez tek, hon nan
szár ma zik a ve tõ mag, a pa lán ta, ho gyan le het (az uni ós szi go rí tá sok mel lett) vé de kez -
ni a kár te võk el len, mi lyen gon do zást igé nyel nek a nö vé nyek.

Vissza tér ve a dió fa alá, né mi itó ká tól fel fris sül ve, két tûz ra kó hely mel lett meg kez -
dõ dött a nyár sa lás. A há rom ol dal füs tölt sza lon na és a tö mény te len mennyi sé gû friss
zöld hagy ma lát vá nya és il la ta még a di é tá zó kat is a tûz mel lé csa lo gat ta. Ki szén né
éget te a ma ga sza lon ná ját, ki tü rel me sen meg vár ta, míg az a pa rá zson szép las san
meg pi rul, de lé nyeg a lé nyeg, min den ki jól la kott. Üdí tõ vel, sör rel-bor ral öb lí tet te le
ki-ki a fi nom fa la to kat.

Mi vel ez az össze jö ve tel nem csak a kert lá to ga tást, a ta pasz ta lat szer zést szol gál ta,
ha nem a fél éves név na po sok kö szön té sét is, nó ta szó val fe je zõ dött be a fog lal ko zás,
Nász Im re har mo ni ka kí sé re te mel lett.

F. Szekeres Zsuzsanna
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Sorstársi összejövetel
A moz gás sé rül tek cso port ja má ju si
össze jö ve tel ének té mái:

– Meg hí vó a „Zene min den kié” jó té -
kony sá gi mû sor ra

– Az egye sü le ti kül dött köz gyû lés idõ -
pont já nak is mer te té se 

– Az egye sü let ben fo lyó fel újí tá si mun -
ká la tok mi at ti ügy fél fo ga dás szü ne te lé se
(el sõ ügy fél fo ga dá si nap: 2011. jú ni us 8.)

– A la kás aka dály men te sí té si tá mo ga -
tás ügy in té zé si, el já rá si rend jé nek vál to -
zá sa

– Gép ko csi szer zé si tá mo ga tás sal kap -
cso la tos in for má ció (vál to zás vár ha tó)

– Rok kant nyug dí ja sok vissza mi nõ sí té -
se, fog lal koz ta tás.

Is mét ven dé günk volt dr. Ha ran go zó
Hel ga, aki Cu kor-gon dok cím mel tar tott

elõ adást, majd vá la szolt az ér dek lõ dõk
kér dé se i re.

– Ki rán du lás szer ve zé se (je lent ke zés
Dienes And rás cso port tit kár nál 2011. au -
gusz tus 31-ig).

Dienes And rás vé gül Er dõs Anna egy
ver sét ol vas ta fel.

Össze jö ve te lün ket tá mo gat ta: Sza bó
Lajosné, Nagy Lászlóné, Pin tér Istvánné,
Garai Istvánné, Szó ró Józsefné, Krassóiné
Gyüre Ro zá lia. Kö szön jük!

Cso por tunk leg kö ze leb bi össze jö ve te -
le 2011. jú ni us 16-án (csü tör tök) 14 óra -
kor lesz a mû ve lõ dé si ház ban.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ba kó Lászlóné
csop. vez. h.

A Szabadság Horgász Egyesület felhívása
A Sza bad ság Hor gász Egye sü let 2011.
jú ni us 18-án, szom ba ton tart ja meg ha -
gyo má nyos hor gász ver se nyét, mely re az
egye sü let bár mely – 2011. év re ér vé nyes
ál la mi jeggyel ren del ke zõ – tag ja ne vez -
het. 

A ver seny re há rom ka te gó ri á ba le het
ne vez ni: 

fel nõtt (1500 Ft),  ifi (750 Ft) és
gyer mek (díj men tes). 
A ver seny re a gyü le ke zõ szom bat reg -

gel 5.45 órá tól 6.15 órá ig tör té nik, a ver seny
idõ tar ta ma 4 óra: 7.15 – 11.15-ig.

Ér te sít jük a tisz telt hor gász tár sa kat,
hogy a ver seny elõt ti hét vé gén, 2011. jú -
ni us 11-én, szom ba ton reg gel 7.00 órá tól
12.00 órá ig szer ve zett kö zös sé gi mun ka -
vég zést tar tunk a Szász ber ki Holt- Zagy -
ván (hor gász tó), mely nek cél ja a víz part
ren de zé se, a he lyek ki vá gá sa, a fû le ka -
szá lá sa. 

A hor gász tár sak meg je le né sé re fel tét -
le nül szá mí tunk. 

Sza bad ság HE Ve ze tõ sé ge

http://www.geni.com


Jótékonysági gála
a ba ba-ma ma ze nei kész ség fej lesz tõ fog -
lal ko zás javára

A dan-ton Mû vé sze ti Ki emel ke dõ -
en Köz hasz nú Egyesü let kö szö ne tét
fe je zi ki Újszász Vá ros Ön kor mány -
za tá nak, a mû ve lõ dé si ház mun ka tár -
sa i nak és az Újszászi Ne ve lé si Köz -
pont Böl csõ de mun ka tár sa i nak, akik
tá mo ga tá suk kal hoz zá já rul tak 2011.
má jus 21-én a Baba-Mama Ze nei
Kész ség fej lesz tõ fog lal ko zás ja vá ra
tar tott jó té kony sá gi gá la si ke ré hez.

Kü lön meg kö szön jük Szalay Fe renc
or szág gyû lé si kép vi se lõ nek és Mol -
nár Pé ter Újszász vá ros pol gár mes ter -
ének a fõ véd nök sé get, va la mint
Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü let -
ének véd nö ki tá mo ga tá sát. 

Kö szön jük a mû sor ban fel lé põ sze -
rep lõk, ze ne kar ok (Ma da rász Ka ta lin
nó ta éne kes, a No sza Ma mi tánc cso -
port, Far kas At ti la nó ta éne kes, La ki Pé -
ter tánc dal éne kes és a Vö rös mar ty Ál -
ta lá nos Is ko la 4. c. osz tá lyos ta nu lói
(fel ké szí tõ ta ná ruk Darókné Nagy
Zsuzsanna) elõ adá sa it, mellyel je len -
tõ sen hoz zá já rul tak az est szín vo na -
lá nak eme lé sé hez.

Jász-Nagykun-Szolnok me gye
több te le pü lé sén a kis tér sé gi könyv -
tá rak ál tal (Mart fû, Rákóczifalva,
Zagyvarékas) TÁMOP-os pá lyá zat el -
nye ré se út ján – fel ké ré sük re – le he tõ -
sé günk nyílt az ott hon lé võ kis gyer -
me kek (6 hó na pos tól - 3 éves ko rig) és 
szü le ik szá má ra Baba-Mama ze nei
kész ség fej lesz tõ in gye nes fog lal ko zá -
so kat tar ta ni.

Tu do má sunk ra ju tott, hogy
Újszászon is töb ben ér dek lõd nek,
igényt tar ta ná nak a fej lesz tõ fog lal -
ko zá sok ra. Ezért úgy dön töt tünk,
hogy az újszászi Ne ve lé si Köz pont
Böl csõ dé jé vel egyez tet ve el in dít juk
2011. szep tem ber kö ze pé tõl a
Baba-Mama ze nei kész ség fej lesz tõ
fog lal ko zá sun kat.

Kö szö net min den újszászi la kos -
nak, aki meg tisz tel te elõ adá sun kat és
a fel lé põ mû vé sze ket.

Szep tem ber ele jé tõl a fog lal ko zá -
sok ra je lent kez het nek a kis ba bá ik kal
ott hon lévõ anyu kák a he lyi böl csõ de
ve ze tõ jé nél.

A fog lal ko zá sok ról bõ vebb fel vi lá -
go sí tást a www.dan-ton.hu ill. Sü lyi
Károlyné 06/20/457-7077-es te le fon -
szá mon le het kér ni.

DAN-TON
Mûvészeti Egyesület
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Nosza Mamik
(Fotó: Fehér Judit)

Farkas Attila, Madarász Katalin és Laki Péter
(Fotó: Fehér Judit)

A 4.c osztály mûsora
(Fotó: Fehér Judit)

http://www.dan-ton.hu


ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vasutas Nyugdíjas Híradó
Tisz telt Nyug dí ja sa ink, ked ves Ol va sók!

Tag sá gunk ér de ké ben vég zett te vé -
keny sé günk nem egy sze rû mun ka. Pél da
erre az, amit az arc ké pes iga zol vá nyok
cse ré jé vel kap cso la to san te szünk. Szá mí -
tá sa ink sze rint vá ro sun kat és még 15 vá -
rost-fa lut kép vi sel ve, több mint 1000 adat -
lap cso ma got ad tunk ki, és 550 cso ma got
to váb bí tot tunk az ONYSz és a MÁV-Start
felé. Nap ja ink ban is to vább vé gez zük e
mun kát, de a 2011. jú ni us 15-ei ha tár idõt
be tart va, egy elõ re le ál lunk a MÁV-Start il -
le té kes ve ze tõ i nek ké ré sé re. Te hát ez idõ
után csak gyûjt jük a le adott cso ma go kat.
Ké rem az idõ pont be tar tá sát, mi vel a ja -
vas lat sze rint kb. szep tem ber ben ke rül
újra na pi rend re az arc ké pes iga zol vá nyok
cse ré je.

El nö ki és nyug díj biz to sí tá si bi zott sá gi
ér te kez le ten vet tem részt, ahol töb bek kö -
zött ál lás fog la lást ké szí tet tünk a nyug dí ja -
so kat érin tõ, a kor mány ál tal ter ve zett in -
téz ke dé sek rõl. Meg alá zó nak tart juk a
nyug díj re form hoz kap cso ló dó új jog sza -
bá lyo kat. Szá munk ra to vább ra is el fo gad -
ha tat lan a nyug dí ja sok te her vi se lé se, a
kor mány ta ka ré kos sá gi de ma gó gi á ja,
azért is, hogy azo kat sa ját ma gá ra nem vo -
nat koz tat ja. A kor mány a nyug dí ja so kon,
a nyug dí ja kon, a szo ci á lis kiadá sokon akar 
je len tõs mér ték ben taka rékoskodni, de
hogy még med dig??

Az ONYSz ve ze tõ sé ge a MÁV Zrt.-vel
egyet ér tés ben a Vas utas na pot 2011. jú li us
7-én, csü tör tö kön kí ván ja a Vas út tör té ne ti
Park ban meg ren dez ni. Ez után ke rül meg -
ren de zés re a mi vas utas na punk is, ami rõl
idõ ben meg hí vót fog kap ni min den érin -
tett.

A tag kár tyák el ké szí té se és át adá sa fo -
lya ma tos mun kát igé nyel. Tag meg tar tó és
tag szer ve zõ mun kánk ered mé nyes, hi -
szen tag lét szá munk 90 fõ fö lé emel ke dett.

El ha lá lo zott tag ja ink csa lád tag ja i nak
együtt ér zé sün ket fe jez zük ki, egyéb se gé -
lye ket in té zünk az el hunyt csa lád ja ré szé -
re. 

A MÁV Zrt. a vas utas nyug dí ja sok
meg be csü lé sé re, élet hely ze té nek ja ví tá sá -
ra te kin tet tel 2011. év ben is tá mo gat ja
nyug dí ja sai üdül te té sét. A MÁV-tól vagy a 
MÁV Zrt-tõl nyug díj ba vo nult vas utas
nyug dí ja sok ad hat ták be igé nye i ket, a
meg ha tá ro zott má so la tok csa to lá sá val.
Ve ze tõ sé günk tõl 13 fõ kér te se gít sé gün ket 
üdü lé si csekk hez va ló ju tás hoz. A be nyúj -
tá si ha tár idõ 2011. má jus 15. volt. A MÁV
Zrt. to vább ra is biz to sí ta ni kí ván ja nyug dí -
ja sai se gé lye zé sét az ONYSz-en ke resz tül.

Az ÖTA sok ré tû se gélyt biz to sít tag sá ga 
szá má ra, ami ben mi nagy-nagy se gít sé get
nyúj tunk a se gély ké rõ la pok biz to sí tá sá -
val, azok ese ten kén ti ki ál lí tá sá val és to váb -
bí tá sá val. A 2010. évi sta tisz ti ka azt mu tat -
ja, hogy az ÖTA tag lét szá ma 104 448 fõ,
amely bõl 75 454 fõ a nyug dí jas vas utas
kol lé ga. 

A be vé te lek és ki adá sok te kin te té ben a
kü lönb ség mí nusz össze get mu tat, ami azt 

je len ti, hogy több volt a ki adás, mint a be -
vé tel.

A töb bi se gély egye sü let is biz to sí tot ta
se gé lye zé si for má it. A tá jé koz ta tók ná lunk 
meg ta lál ha tók a cím vál to zá sok kal. Ezek -
nek kö szön he tõ en a mi sta tisz ti kánk is po -
zi tív, hi szen 30 fõ ré szé re 40 ké rel met ad -
tunk ki, sok ja vas lat igény lé se mel lett. To -
vább foly ta tó dik tag ja ink nyil ván tar tá sa,
se gí té se, a tag kár tyák gyûj té se, to váb bí tá -
sa az ONYSz fe lé. 

A Ma gyar Vas utas Új sá got to vább ra is
biz to sít juk tag ja ink szá má ra, ami igen fon -
tos in for má ci ók kal lát ja el az ér de kel te ket.

Tisz telt Ol va sók!
Na gyon saj nál juk, hogy a ta ka rék szö -

vet ke zet és az ön kor mány zat fe lé be nyúj -
tott pá lyá za tun kat el uta sí tot ták, ami se gít -
he tett vol na vas utas nyug dí ja sa ink szo ci á -
lis és kul tu rá lis kö rül mé nye i nek ja ví tá sán.
De se baj, ezért nem ítél het jük el a dön tés -
ho zó fe le ket. Et tõl füg get le nül a ter ve zett
fel ada to kat tel je sí te ni kí ván juk. 

Az Újszász Vá ros Te le pü lés ren de zé si
Ter vé rõl vé le mé nye zés re ki adott kö zel
300 ol da las anyag tõ mon dat ok ban vé le -
mé nyez he tõ, amit mi most meg is kí vá -
nunk ten ni. A terv ké szí tõ i rõl csak el is me -
rés sel szól ha tunk, a fe je ze tek ki tér nek
min den kö zös sé get érin tõ ja vas lat ra. Ve -
ze tõ kol lé gá im mal együtt a leg sú lyo sabb
prob lé má nak a vá ro sunk egész ség ügyi
köz pont ja meg épí té sé nek el ma ra dá sát
tart juk, ami nek, mint leg fon to sabb cél nak
kel le ne meg va ló sul nia.

Ar ról a lát vány ról, ami itt a szom széd -
sá gunk ban van, már nem is tu dunk mit
mon da ni. A te lek el ha nya golt sá ga igen
rossz ké pet mu tat vá ro sunk köz pont já -
ban. A hal lot tak saj nos egy más ra mu to ga -
tás ra utal nak. Mi igyek szünk klu bunk kör -
nye ze tét rend ben tar ta ni, de az a baj, hogy 

a MÁV, mint tu laj do nos, sem kí ván meg -
fe le lõ se gít sé get nyúj ta ni ilyen té ren. Ne -
künk kell min den faj ta se gít ség nél kül
fenn tar ta ni épü le tün ket évek hosszú so ra
óta. 

A te le pü lés ren de zé si elõ írá sok, a be épí -
tés re szánt te rü le tek igen sok ré tû te rü le tet
ja va sol nak, amik a kisvárosias, a
kertvárosias és a fa lu si la kó te rü let re épül -
het nek, ami rész le tes ja vas la to kat tar tal -
maz. Úgy gon dol juk, hogy még át fo got -
tabb tá jé ko zó dá sunk ra van szük ség, hogy
han goz tat has suk vé le mé nyün ket, ami re a
kö zel jö võ ben is idõt kí vá nunk for dí ta ni. A
ké pek kel il luszt rált terv ja vas la to kat, a
hely szín raj zo kat – min dent egy be vet ve –
el fo gad juk és jó nak tart juk. A vé le mé nye -
zés fo lya ma ta idõ igé nyes. A ha tár idõ be -
tar tá sa bi zony ta lan, de kész ség gel adunk
vé le ményt.

Tisz telt Ol va sók! Nyug dí ja sa ink!
Mint a VSz-ONYSz vá lasz tott tiszt ség -

vi se lõ je, az újszászi alap szer ve zet el nö ke,
ké rem önö ket, hogy jú ni us hó nap ban csak 
szük ség ese tén ke res sék klub he lyi sé günk -
ben tör té nõ szol gál ta tá sa in kat, mert Ba la -
ton fü re den egy hó na pos re ha bi li tá ci ós ke -
ze lé sen le szek. Ké rem megér tésüket.

Zá ró mon dat ként a kor mány nak üzen -
jük: vissza uta sít juk, hogy az el múlt évek
sú lyos ter hei után is mét mi nyug dí ja sok
le gyünk a vál ság leg na gyobb te her vi se lõi!

Molnár Sándor
elnök
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(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)



Nézz le ránk
Hal dok lik né pünk és ha zánk,
Is te nem, kér lek, nézz le ránk,
Min den csak ön zés és ke serv,
Dúl ja szí vünk a kí nok ten ge re.

Oly sok ne mes, hû sé ges ke bel,
Halt száz ha lált iga zul, sze ret ve,
Te ér ted sze gény ma gyar ha zám,
Is te nem, kér lek, nézz vég re ránk.

Vesz ni lát szik min den re mény,
Fa kó már a csil la gos, fe ke te ég,
Lel künk új, szebb ta vasz ra vár,
Is te nem, kér lek, fi gyelj mi ránk.

El né mult min den szép nek aj ka,
Fáj da lom tól üvölt éle tünk da la,
Is te nem, kér lek, to vább ne várj,
Csak azt ké rem: te kints le ránk.

Szabó Nándor Zsolt

Találkozások Szabó
Magda nénivel

Mi vel la kó he lyün kön, Ma kón ak kor
csak fiú gim ná zi um volt, szü le im úgy
dön töt tek, hogy a kö zép is ko lát Deb re cen -
ben, a Dóczi Le ány ne ve lõ In té zet és Gim -
ná zi um ne vû re for má tus egy há zi is ko lá -
ban fog juk foly tat ni a hú gom mal együtt.
Anyai nagy ma mám vál lal ta, hogy ná la
lak has sunk, és on nan jár has sunk az is ko -
lá ba. Így ke rül tem én a Dócziba ak kor,
ami kor Sza bó Mag da né ni, mint fi a tal ma -
gyar sza kos ta nár nõ – a ké sõb bi ne ves író
– en gem is ta ní tott.

Tü re lem mel és meg ér tés sel fog lal ko -
zott ve lünk, na gyon szem lé le te sen, át -
élés sel tud ta be mu tat ni az új anya got,
akár pró zá ban, akár vers ben, így sem mi
gond ja nem volt a fe gyel me zés sel, mert
tel jes fi gye lem mel, gyak ran le nyû göz ve
hall gat tuk elõ adá sa it, ma gya rá za ta it. A
hét vé gek re rit kán adott fel írás be li házi
fel ada tot, de bár mi kor fel adott va la mi -
lyen lec két, azt min dig kö vet ke ze te sen és
pon to san szá mon is kérte.

Így volt ez ak kor is, ami kor az egyik
hét vé gé re egy fo gal ma zást adott fel,
amely nek a cí mét az óra vé gén be is írat ta
fe lünk a fo gal ma zás fü ze tünk be: H. f. Ho -
gyan töl töt tem el a va sár nap dél utánt?
Ezt én is pon to san fel je gyez tem. Csak -
hogy nagy meg le pe té sünk re apu kám
Ma kó ról vá rat la nul meg lá to ga tott ben -
nün ket, és már szom ba ton dél után meg -
ér ke zett. Meg néz te a fü ze tek be és az el -
len õr zõ köny vecs ké be be írt ad di gi je gye -
in ket, az tán be szá mol tunk az is ko lai él -
mé nye ink rõl, és még egy kis já ték ra is ju -
tott idõ, mi e lõtt ki kí sér tük az ál lo más ra.
Mind ez olyan rit ka és öröm te li al ka lom
volt, hogy én a fel adott fo gal ma zás ról tel -
je sen el fe lejt kez tem.

Hét fõn az el sõ óránk ma gyar iro da lom
óra volt Mag da né ni vel, aki már az óra
ele jén kér te, hogy ve gyük elõ a fo gal ma -
zás fü zet be le írt há zi fel ada tun kat. Én
meg ré mül ve ol vas tam el az utol só sor ba
be jegy zett fo gal ma zá si fel adat cí mét,
amely alatt üre sek vol tak a so rok. De már
hal lot tam is a ne ve met szó lí ta ni: No
Szirbik Már ta, hall juk, ol vasd fel, ho gyan
töl töt ted te a va sár nap dél utá no dat. Mi -
vel ed dig még ilyen nem for dult elõ ve -
lem, hogy ne lett vol na kész a lec kém, bi -
zo nyá ra job ban jár tam vol na, ha be csü le -
te sen és õszin tén be val lom az igaz sá got,
de saj nos, ezt nem mer tem meg ten ni.
Ehe lyett ke zem be vet tem a ki nyi tott fü ze -
te met, és ol va sást szín lel ve el kezd tem
mon da ni kb. eze ket: „Én a va sár nap dél -
utánt na gyon jól töl töt tem el. A fi nom
ebéd után a hú gom mal ki men tünk az ud -
var ra, és jót ját szot tunk. Azu tán… azu tán 
pe dig… pe dig… mi vel sem mi ér tel mes
nem ju tott az eszem be, el hall gat tam, és a
fü lem tö vé ig el pi rul tam. Ek kor Mag da
né ni az asz tal mel lett áll va uta sí tott:
„Hozd csak ide azt a fü ze tet, hadd néz -
zem meg!” Mint a tet ten ért tol vaj, le haj -
tott fej jel, szin te meg gör nyed ve, im boly -
gó lép tek kel ju tot tam el va la hogy Mag da
né ni szí ne elé, de már ak kor el sír tam ma -
gam. Mag da né ni szin te ki kap ta a fü ze tet
a ke zem bõl, és má ig pon to san em lék -
szem a sza va i ra, amit mon dott: „Szó val
így akart be csap ni en gem, ha zug ság gal!
Na, jó, majd gon dom lesz rá, hogy ala po -
san ki gyógy ul jon eb bõl Szirbik Már ta,
most pe dig men jen a he lyé re!” A ma gá -
zás volt az egyik je le an nak, hogy na gyon
meg ha ra gu dott valakire. 

Ez az eset már a má so dik fél év kö ze -
pén volt, és bi zony et tõl kezd ve hi á ba is
je lent kez tem én fe le lés re, sza va ló ver -
seny re vagy bár mi re, tel je sen le ve gõ nek
né zett. Az elõtt rit kán volt né gyes a dol go -
za tom, a leg több ször ötös, de ez után csak
hár mas vagy né gyes je gyet adott arra is.
Az év vé gén pe dig csu pán az írás be li fel -
ada tok ra ka pott je gyek alap ján meg ad ta
a sze rin te „ke gye lem” né gyest.

Ma már pe da gó gus fej jel úgy gon do -
lom, nem en ged te meg az osz tály fõ nö -
köm, hogy egy hár mas sal el csú fít sa az
egyéb ként jó bi zo nyít vá nyo mat. 

Ma is nagy szé gyen ke zés sel gon do lok
vissza arra, hogy bár ott hon ki csi ko rom
óta úgy vol tam ne vel ve, hogy szük ség
ese tén bo csá na tot kell kér nem, ak kor ezt
va la hogy nem mer tem meg ten ni. Pe dig
hogy meg könnyí tet tem vol na a dol gom,
ha õszin tén el mond tam vol na neki az iga -
zat, és bo csá na tot kér tem vol na tõle. Saj -
nos erre ak kor sen ki nem buz dí tott en -
gem. alig vár tam az év vé gét, mert tud -
tam, hogy szü le im úgy dön töt tek, hogy a
kö vet ke zõ tan év tõl a Ma kó hoz kö ze lebb
levõ Hód me zõ vá sár he lyi Le ány lí ce um -
ban fog juk foly tat ni a gim ná zi u mi ta nu lá -
sun kat, és vég re meg sza ba du lok Mag da
né ni tõl és ha rag já tól.

A nyá ri va ká ció gyor san el telt, és én
öröm mel ké szül tem az új is ko lám ba. De
ez az örö mem bi zony nem so ká ig tar tott.
Az új osz tály fõm már a tan év nyi tó után
le írat ta ve lünk az óra ren det mi köz ben
be je len tet te, hogy az ed di gi ma gyar sza -
kos ta nár he lyett egy új ta nár né ni fog ja
az osz tályt ta ní ta ni, akit Deb re cen bõl he -
lyez tek ide, és Sza bó Mag da né ni nek hív -
ják. Ami kor ezt meg hal lot tam, bi zony
meg ijed tem, és el ke se red tem. Nagy fé le -
lem mel és iz ga lom mal vár tam az el sõ ma -
gyar órát. Alig hit tem a sze mem nek, ami -
kor va ló ban Mag da né nit lát tam be jön ni a 
szá mom ra új osz tály te rem be.

Az zal a ké rés sel kezd te az órát, hogy
fel áll va sor ba mond juk meg a ne vün ket,
mi vel mi már biz to san tud juk az övét, de
õ még itt sen ki nek sem tud ja, és így pró -
bál ja meg je gyez ni. Én a kö zép sõ osz lop
leg hát só so rá ban ül tem le, pró bál va el búj -
ni elõ le. De mi kor rám ke rült a sor, ne kem 
is csak fel kel lett áll nom, meg mon da ni a
ne ve met. Ek kor nagy meg le põ dés sel hal -
lot tam sza va it, mint ha ál mod tam vol na:
„Na, vég re egy ré gi is me rõs! Már ta, hát
hogy ke rülsz te ide?” Ek kor el mond tam,
hogy mi vel ma kói va gyok, szü le im ide
hoz tak át a hú gom mal együtt, mert in nen 
gyak rab ban tu dunk mi is ha za men ni,
meg õk is min ket meg lá to gat ni. Ami kor
min den ki be mu tat ko zott, ki je löl te a lec -
ke fe le lõ sö ket, és en gem kért meg, hogy a
kö zép sõ osz lop nak én le gyek a lec ke fe le -
lõ se. Most meg alig hit tem a füleimnek.

Bi zo nyos sá vált elõt tem, hogy Mag da
né ni nem volt ha rag tar tó. Ami kor meg lát -
ta az én ijedt ar co mat, meg hal lot ta el ke se -
re dett han go mat, kész volt meg bo csá ta ni, 
és újat kez de ni ve lem. De az is be bi zo -
nyo so dott, hogy mint jó pe da gó gus, el ér -
te a cél ját. Meg bíz ha tott ez után min dig
ben nem õ is és bár ki, mert én so ha nem
fe lej tet tem el azt a nagy lec két, hogy nem
ér de mes csal ni, mert az úgy is le lep le zõ -
dik, az igaz ság min dig ki tu dó dik. Még két 
éven át ta ní tott ott is, de nem kel lett töb bé 
csa lód nia ben nem, mert nem is tör tént
azu tán sem mi ilyen vagy bár mi lyen ha -
son ló csa lás az éle tem ben. Ezért na gyon
há lás sze re tet tel õr zöm em lé két a szí vem -
ben.

Pánczél Jánosné
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Lángosparti

Az Együtt Újszászért Egye sü let a
2011. jú ni us 23-ai klub össze jö ve te le ke -
re té ben a mû ve lõ dé si ház ud va rán 18
óra kor NYÁRELEJI LÁNGOSPARTIT
szer vez tag jai szá má ra. A lán gost Ba -
kos Sán dor egye sü le ti tag ké szí ti sa ját
re cept alap ján. Je lent ke zés jú ni us 20-ig 
a 366-401 vagy a 30-274-5322-es te le fon -
szá mon.

Min den egye sü le ti ta got sze re tet tel
vár az egye sü let ve ze tõ sé ge.
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Kodály országa nem 
veszhet el!

Ez a mon dat is ösz tön zést adott szá -
munk ra, ami kor ala pít vá nyunk nép dal -
ének lõ ver senyt hir de tett a Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá ban. 2011. áp ri lis
28-án na gyon szép pil la na tok nak le het -
tünk fül ta núi. A zsû ri (Gintlné Nagy Me lin -
da, Konkáné Csibrány An ge li ka, Su lyok Ma ri -
an na, Ulviczki Dó ra és Bárdosné Ulviczki
Györ gyi) kö szön tõ sza vai után Föl di Eme -
se 5. a osz tá lyos ta nu ló fu ru lya szó val nyi -
tot ta meg az öröm ének lést. Össze sen 29
ta nu ló ne ve zett két kor cso port ban.

Az elsõ kor cso port (3-4. osz tá lyo sok)
ered mé nyei:

I. he lye zett: Zakar Jó zsef 4. b
II. he lye zett: Vachal Krisz ti na 3. c
III. he lye zett: La ka tos Mer cé desz 3. c.
Kü lön dí jat ka pott: Dóka Hen ri ett 3. c.
A 2. kor cso port vég ered mé nye:
I. he lye zett: Nagy Mi lán 5. c
II. he lye zett: Ta kács Leontin 6. b
III. he lye zett: Ko vács Esz ter, Barta

Claudia, Sán dor Cintia 6. a, Ágo tai Csen -
ge 7. a.

Va la mennyi en két-két nép dalt szó lal -
tat tak meg, így kö zel 60 nép dal ban gyö -
nyör köd het tünk. Mi ma gunk is meg ta -
pasz tal hat tuk már, hogy nem könnyû kö -
zön ség elõtt meg szó lal ni vagy éne kel ni.
Ezek a gye re kek nagy bá tor ság gal, iz gal -
mu kon fe lül ke re ked ve áll tak ki a kö zön -
ség elé, s szó lal tat ták meg nem ze tünk
kin cse it, amit a leg drá gább „hang szer ük”
tol má csolt ne künk.
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(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

Nos, itt eb bõl sem mit nem le he tett
észrevenni! Könnyed, letisztult öröm -
zenélés volt ez az este.

Igen szép gesz tus volt ré szük rõl, hogy
– egy részt – a Him nusz Er kel-fé le négy -
szó la mú le tét jé vel kezd ték a mû sort, az
el sõ rész ben el hang zott Hal mos Lász ló
Jubilate Deo, a má so dik rész ben Ko dály
Zol tán Es ti dal, Bár dos La jos Szé les a Du -
na cí mû mû ve. (Csak zá ró jel ben jegy zem
meg: szí ve sen meg hall gat tam volna az
erdélyi népdalt is!)

Nem tu dom meg ten ni, hogy ne szól -
jak kü lön Dan Forrest: III. Selah cí mû mû -
vé rõl.

A szer zõ a Bob Jo nes Egye tem ze ne el -
mé let és ze ne szer zés tan szék ének ve ze tõ -
je. A mû több dí jat nyert a kü lön bö zõ ver -
se nye ken, pá lyá za to kon az Egyesült
Államokban.

Már a meg szó lal ta tá sa is kü lön le ges
volt. A kó rus fe le – ki hasz nál va a re for má -
tus temp lom ad ta le he tõ sé ge ket – fel ment
a kar zat ra, és így a hall ga tó ság olyan
akusz ti kai kö zeg be ke rült, amit csak az ért -
het meg, aki át él te. A szó lis ták pro fin tet -
ték a dol gu kat. A kó rus együtt élt a kar -
naggyal. Na gyon ér de kes volt fi gyel ni – ha 
a gyö nyö rû ség tõl volt az em ber nek rá ere -
je –, hogy ho gyan le het „kör pa no rá má -
ban” ve zé nyel ni, vissza fo gott, a han gu lat -
nak meg fe le lõ moz du la tok kal. Meg in dí tó
és fel eme lõ él mény volt, de ez el mond ha -
tó az egész kon cert rõl. 

Tud nék még ára doz ni, de aki ott volt
át él te, aki nem, az el sem tud ja kép zel ni,
mert „A ze ne ott kez dõ dik, ahol a szó ha -
tal ma véget ér!”

Egy fel ada tom ma radt: kö szö ne tet
mondani mind azok nak, akik le he tõ vé tet -
ték, hogy ré szünk le he tett eb ben az él mény -
ben. El sõ sor ban a kó rus nak, Russel Shel ley
kar nagy nak, Jane és Guy Croyle ame ri kai
ven dég ta nár há zas pár nak, a he lyi szer ve -
zõk nek, hogy el hoz ták ne künk ezt a cso dát.

Bakó Jánosné

Közlemény
A kó rus ve ze tõ je, dr. Russel Shelly egye -
te mi ta nár fel aján lást tett az újszászi kö -
zép is ko la tanulói ré szé re an nak ér de ké -
ben, hogy a ko moly ze ne irán ti el kö te le -
zett sé gü ket erõ sít se.

35 da rab CD-le mezt hagy tak itt, ame -
lyen a Juniata Egye tem Kó ru sa éne kel. A
da lok egy ré sze az újszászi kon cer ten is
el hang zott. A be vé te lé bõl sze ret nék tá -
mo gat ni, hogy hat diák a kö zép is ko lá ból
el jut has son egy szimfónikus koncertre.

A CD-le me zek ára 1000 Ft/da rab. A be -
vétel lel el kell majd szá mol nom, és a meg -
szer ve zett kon cert lá to ga tást fény ké pek kel
do ku men tál nom. Öröm mel aján lom a fel vé -
telt mind azok nak, akik nek tet szett a kon cert!

A le me zek ná lam vá sá rol ha tók meg.
Te le fon szá mom: 30-338 50 25

Tóth Péterné

A kórus a karzatról is énekelt
(Fotó: Fehér Judit)

Gay és Jane a kórusban
(Fotó: Fehér Judit)



Ez úton sze ret nénk meg kö szön ni a fel -
ké szí tõ pe da gó gu sok mun ká ját, akik
igye kez nek tar tal ma sab bá ten ni a gyer -
me kek ze nei kép zé sét az is ko lá ban (ami a
mai vi lág ban igen ne héz fel adat). Ko dály
Zol tán sza va i val él ve: „… fon to sabb az, ki
egy fa lu ban az ének ta ní tó, mint hogy ki a
fõ vá ro si Ope ra igaz ga tó ja. Utób bi meg -
buk hat, ha rossz, de a rossz ének ta ní tó
ge ne rá ci ók so rát foszt hat ja meg a ze ne
iga zi él ve ze té tõl.” 

A má sik kö szö net a Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko lát, va la mint Bogárné
Si mon Klá ra igaz ga tó asszonyt il le ti, hogy
he lyet adott szá munk ra, je len lé té vel
meg tisz telt ben nün ket, s egy-egy biz ta tó
mo sollyal bá to rí tot ta a gye re ke ket.

Ter ve ink kö zött sze re pel ha son ló ver -
se nyek ren de zé se, me lyek re sze re tet tel
vár juk az is me rõs ar co kat és azo kat is,
akik majd ez után ve szik a bá tor sá got az
ének lés hez. Mi egy olyan nem zet va -
gyunk, ame lyik a vi lá gon egye dül ál ló
nép dal kin cset tud hat ma gá é nak. S ha
ilyen lel kes pe da gó gu sok és arany tor kú
gyer me kek õr zik ezt, ak kor Ko dály or szá -
ga nem fog el vesz ni.

Bárdosné Ulviczki Györgyi
Újszászi Énekszó Alapítvány

Családi nap helyett
gyereknap

Má jus 28-ára a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház
és Könyv tár csa lá di na pot hir de tett, mely -
nek le bo nyo lí tá sá ban se gí tõk re ta lált az
ÚNK Pe da gó gi ai Szak szol gá la ta, a böl csõ -
de, a Zagy va men ti In teg rált Köz pont
mun ka tár sa i ban, az Együtt Újszászért
Egye sü let tag ja i ban, il let ve Fásy At ti la és
Krassóiné Gyüre Ro zá lia sze mé lyé ben.

A prog ra mok min den kor osz tály nak
szól tak vol na, de el vét ve lát tunk csak
apu ká kat, nagy szü lõ ket. Így el ma radt a
há zas pár baj, a zumba, a kár tya- és sakk
par tik, az össz tánc, bár volt ér dek lõ dõ a
han gos könyv bemutató iránt.

De! Sok anyu ka el hoz ta gyer me ke it,
akik ön fe led ten ját szot tak a bölcsis sa rok -
ban, ahol még a po fi ju kat is ki fes tet ték,
bir tok ba vet ték a tol las lab da ütõ ket, a hu -
la hopp ka ri ká kat, az ug ró kö te le ket, a láb -
toll-lab dá kat. A „ka szi nó ban” tár sas já té -
koz tak, a kéz mû ves fog lal ko zá so kon kü -
lön bö zõ tár gya kat ké szí tet tek. Mac kó bá -
csi vár ta õket a me se kuc kó ban, ahol ma -
gyar nép me sé ket hall gat tak meg. Le he tõ -
ség nyílt a Kö lyök show ke re té ben
egy-egy pro duk ció (vers, dal) elõ adá sá ra a
szín pa don, mik ro fon ba. A ju ta lom egy
plüss ál lat volt ugyan úgy, mint az asz falt -
rajz-ver se nyen. De szí ve sen szí nez tek, raj -
zol tak, vagy bú jócs káz tak a szín pa don a
füg gö nyök kö zött is a gye re kek. A sok-sok
já ték köz ben szörp pel, keksszel csil la pít -
hat ták éh sé gü ket, szom jú sá gu kat.

Aki ott volt, jól érez te ma gát, és egy fil -
lér jé be se ke rült. Kár, hogy nem él tek még 
töb ben a le he tõ ség gel.

F. Szekeres Zsuzsa
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Hangos könyv bemutató
(Fotó: Fehér Judit)

Kézmûves foglalkozás
(Fotó: Fehér Judit)

Aktuális programok a mûvelõdési házban
Jú ni us 1. (szer da) 18 óra Zumba

Jú ni us 4. (szom bat) 12-18 Hõtérképes
vizs gá lat

Jú ni us 5. (va sár nap) 17 óra Zumba

Jú ni us 7. (kedd) 15 óra Ze ne is ko lai vizs ga

Jú ni us 8. (szer da) 19 óra Zumba 

Jú ni us 12. (va sár nap) 19 óra Zumba

Jú ni us 15. (szer da) 19 óra Zumba

Jú ni us 16. (csü tör tök) 14-16 óra Szü ni dei
ját szó ház
14 óra Moz gás sé rül tek cso port ja össze -
jö ve te le
18 óra Dalmadance év zá ró

Jú ni us 18. (szom bat) 21-23 Zumba par ti

Jú ni us 22. (szer da) 19 óra Zumba

Jú ni us 23. (csü tör tök) 14-16 óra Szü ni dei
ját szó ház
18 óra Együtt Újszászért Egye sü let lán -
gos par ti

Jú ni us 25. (szom bat) 19 óra Szent Iván éj
(Pi ac tér)

Jú ni us 26. (va sár nap) 19 óra Zumba

Jú ni us 29. (szer da) 19 óra Zumba

Jú ni us 30. (csü tör tök) 14-16 Szü ni dei ját -
szó ház
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Operett bérlet

Fel hí vom az ed di gi bér let tu laj do no sok
fi gyel mét, hogy az új szín há zi évad ra is -
mét be kell je lent kez ni a 366-401-es te le -
fon szá mon vagy sze mé lye sen a mû ve lõ -
dé si ház iro dá já ban. Új je lent ke zõ ket is
szí ve sen fogadunk 50 (esetleg 68) fõig.

A bér let ára 6200 Ft, amit jú li us ban kell
be fi zet ni.

Mû sor terv:

2011. no vem ber 9. (szer da) 17 óra Szer -
dán ta vasz lesz

2012. áp ri lis 16. Egy éj Ve len cé ben

2012. má jus 14. A Szép ség és a Ször nye teg
Az au tó busz(ok) 14 óra kor in dul a vá -

ros há za elöl. Költ sé gét al kal man ként a
hely szí nen kell fizetni.

F. Sz. Zs.
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Május 18-án Jászberényben a Jász Múzeum udvarán megrendezett Rákóczi korát
felidézõ Történelmi Játszóház rendezvényén az újszászi Népi Díszítõmûvészeti

Szakkör nyolc tagja kézmûves bemutatót tartott közel 650 általános iskolás korú
gyermeknek. A jól sikerült rendezvényen alkotómunkájuk elismeréséért jutalmul a

csoport tagjai a Szülõföldünk a Jászság címû nagyon értékes könyvet kapták. 
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

É J S Z A K A I  Z U M BA

Fer ge te ges éj sza kai Zumba-party újszászon

2011. Jú ni us 18-án (szom ba ton)

21 – 23 órá ig

Az újszászi mû ve lõ dé si ház ban!

Gye re és zumbázd át az éj sza kát!

Belépõ: 1 000 Ft

Min den kit sze re tet tel vá runk!

Sándor Nóra
Szurmai Tamás

okleveles zumba-oktatók

MEGHÍVÓ

Szent Iván éj

jú ni us 25-én 19 óra kor

a Piactéren

A prog ram:

Né pi gyer mek já ték ok,
kör já té kok

A Li li om nép tánc cso port
mû so ra

Jós da

Tánc ház

Tûz gyúj tás

Tûz ug rás

23 óra kor Tûz ol tás

A hely szí nen bü fé mû kö dik.

Esõ ben a sza bad té ri
prog ra mok a mû ve lõ dé si

ház ban lesz nek meg tart va.



Liszt Ferenc emlékév

2011-ben ket tõs év for du ló irá nyít ja fi gyel -
mün ket Liszt Fe renc re. 200 esz ten de je szü -
le tett és 125 éve hunyt el a XIX. szá zad leg -
ün ne pel tebb zon go ra vir tu ó za és a ze ne tör -
té net mind má ig ele ven ha tá sú nagy mes te -
re. Liszt 2011-es em lék évét az Unesco – a
Ma gyar Unesco Bi zott ság ja vas la tá ra –
beemel te a vi lág leg je len tõ sebb sze mé lyi sé -
gei elõtt tisztelgõ, kiemelt programjainak
sorába.

A ma gyar Liszt Ádám és az oszt rák Lager 
Má ria Anna gyer me ke ként 1811. ok tó ber
22-én az egy ko ri Sop ron vár me gyé ben,
Doborjánban (a mai bur gen lan di Raiding)
szü le tett. Kora leg ki vá lóbb zon go ra mû vé -
sze és egyik legnagyobb zeneszerzõje. 

Rend kí vü li te het sé ge ko rán meg mu tat -
ko zott, fel lé pett Sop ron ban és Po zsony ban.
Ta nul má nya it Bécs ben majd Pá rizs ban
foly tat ta. Az 1840-es évek ben már Eu ró -
pa-szer te is mert zon go ra mû vész. Több esz -
ten dõn át Weimarban a her ce gi ud var kar -
na gya volt. Ze ne szer zõi mun kás sá ga a hat -
va nas évek ben tel je se dett ki, és ugyan csak
ek kor kö tött ba rát sá got Wag ner rel.
1875-ben ki ne vez ték a bu da pes ti Ze ne aka -
dé mia el nö ké nek, ahol ta ní tott is. Éle te utol -
só év ti ze de it meg osz tot ta Bu da pest,
Weimar és Ró ma kö zött. Gyakran
ellátogatott Bayreuthba, ahol 1886. július
31-én halt meg, 75 éves korában.

Liszt Fe renc sze mé lye, mun kás sá ga egy -
szer re ma gyar és eu ró pai. Mi köz ben több -
ször is le szö gez te, hogy õ ma gyar ál lam pol -
gár és gyermekei is azok, hi va tá sa gya kor lá -
sa köz ben ha za fi, eu ró pai és vi lág pol gár
volt egy sze mély ben. Mai, di va tos ki fe je zés -
sel: or szág ha tá ro kat nem is me rõ kul tú ra -
köz ve tí tõ. „...mint hogy Ma gyar or szá gon
szü let tem, il lõ, hogy itt hasz nát ve gyék, bár -
mily cse kély mér ték ben is, ze nei te het sé -
gem nek. Anél kül, hogy frá zi sok kal fi tog tat -
nám ha za sze re te te met, in kább azon va -
gyok, hogy a ve le já ró fel ada to kat tel je sít -
sem" – fog lal ta össze ma gyar sá gá nak lé nye -
gét. Liszt ma ra dék ta la nul tel je sí tet te is a
sors és ön ma ga ál tal a reá ki rótt fel ada to kat:
ma gyar ként mu tat ta meg min de nek elõtt
Eu ró pá nak ön nön zse ni a li tá sát, és a
földrész, a világ nemzeteinek azt, hogy
hozzá hasonló tehetségek teremnek
magyar földön. (Kulcsár László 2010-es
cikkébõl)

A vá ro si könyv tár ban egy há rom for du -
lós pá lyá zat tal sze ret nénk meg em lé kez ni a
19. szá zad leg is mer tebb ma gyar ze ne szer -
zõ jé rõl. A kér dé se ket 3 hó na pon át köz li az
Újszászi Hír adó, és a hon lap ra is fel ke rül -
nek. A meg fej té se ket a vá ro si könyv tár ba
(Dam ja nich út 2) vagy e-mai len az
ujszaszkonyvtar@pr.hu cím re vár juk. Vég -
sõ be kül dé si ha tár idõ: 2011. szep tem ber 2.

A nyer te sek könyv ju ta lom ban ré sze sül -
nek.

Jó mun kát kí vá nunk!

A könyvtár dolgozói

Liszt Ferenc vetélkedõ
1. forduló

1) Liszt Fe renc éle té hez kap cso ló dó te le pü lés ne vét kap juk a rejt vény ki emelt
oszlopában.

1. Hang szer
2. Szél hár fa
3. Fér fi ének hang
4. Öt fo kú hang sor
5. Az a vá lo ga tott cso port, amely irá nyí tás mel lett ze nei mû ve ket ad elõ énekelve
6. Meg szün te ti a mó do sí tást a ze nei hang ra vo nat ko zó an
7. Ze ne kí sé ret tel el lá tott ma gán-ének da rab
8. Ze né ben hasz ná la tos idõ mé rõ mû szer

2) Ho gyan kap cso ló dik Liszt Fe renc hez az 1. fel adat meg fej té se ként ka pott
település?

3) Mi a kö zös té nye zõ a fel so rolt sze mé lyek ese té ben?
Liszt Ádám
Carl Czerny
Antonio Salieri
Ferdinando Paer

4) Me lyik mû a ka kukk to jás?
Mazeppa
Lohengrin
Via Cruis
Esz ter go mi mise

5) Liszt Fe renc szü le tés nap ja: (Húz za alá a he lyes dá tu mot!)
1812. ok tó ber 22.
1811. ok tó ber 22.
1811. no vem ber 21.

Megbocsátás hete
2011. június 14. – június 17.

A ha gyo má nyok hoz hí ven jú ni us ban is mét meg tart juk a Meg bo csá tás He tét. Ezen
a hé ten azok nak az ol va só ink nak, akik nek le járt a köl csön zé si ha tár ide jük, a ké se -
del mi dí ju kat el en ged jük. Ér de mes ki hasz nál ni ezt a le he tõ sé get, mert a na pi 1 Ft-os 
ké se del mi díj köny ven ként né hány hét alatt je len tõs összeg re nõ het. Ab ban az eset -
ben is ér de mes eze ken a na po kon fel ke res nie könyv tá run kat, ha el ve szí tett egy
köny vet, mert ak kor is csak a könyv árát kell meg té rí te nie, a ké se del mi dí jat nem.

Azok, akik ezen a hé ten vissza hoz zák a köny ve ket, to vább ra is tel jes jogú könyv -
tá ri ta gok maradnak.

Önt is vár ja a vá ro si könyv tár  mun ka nap okon 10-18 órá ig!
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Cukor-gondok

Elõ zõ cik kem ben le ír tam a cu kor fé lék
leg fõbb jel lem zõ it. A cuk rok ener gi át adó
ve gyü le tek, szük sé ge sek a szer ve ze tünk -
nek, de leg in kább az élel mi ros tok fo -
gyasz tá sá val já ru lunk hoz zá egész sé -
günk höz.

Ha az élet vi te lünk bõl, eset le ge sen va -
la mely anyag cse re za var ból adó dó an ke -
ve sebb ener gi át hasz ná lunk föl, mint
amennyit el fo gyasz tunk, egész ség ká ro -
so dást szen ved he tünk.

Saj nos a „ci vi li zált” vi lág ban túl sok fi -
no mí tott cuk rot fo gyasz tunk. Min den
kész-, fél kész ter mék, gyak ran a ke nye rek 
is tar tal maz nak va la mennyit be lõ lük.
Már gyer mek kor ban jócs kán ke rül fi no -
mí tott cu kor az üdí tõk kel, nassokkal, sü -
te mé nyek kel te rí ték re, mint amennyit fel
tud dol goz ni a fi a tal szer ve zet. Ezt sú -
lyos bít ja a moz gás hi ány, va gyis a szá mí -
tó gép, tv elõtt töl tött idõ. A sok ta nu lás
szük sé ges, de le he tõ ség sze rint idõn ként
sza bad ban vég zett te vé keny ség gel meg
kell sza kí ta ni. 

Az el hí zás va ló szí nû leg a 10 leg sú lyo -
sabb be teg ség egyi ke. Szö võd mé nyei: cu -
kor be teg ség, ma gas vér nyo más, szív be -
teg sé gek, kösz vény, csont rit ku lás, ízü le ti
fáj dal mak és de for mi tá sok, nõ gyógy ásza -
ti prob lé mák, da ga na tok le het nek.

Az el hí zás oká nak ál ta lá ban a „túl -
evést” je löl het jük meg. Akár 50 %-kal
több táp anyag ke rül be hosszú idõn ke -
resz tül, mint amennyit föl tud hasz nál ni a 
be teg.

Az el hí zás szö võd mé nye i nek ke ze lé se
éven te több pénzt emészt föl vi lág szer te,
mint a szen ve dély be te gek ke ze lé se.

Igen fon tos, hogy amíg le het, kor dá -
ban tart suk test sú lyun kat. Bi zo nyos mér -
ték ben be fo lyá sol ja az örök lött test al kat,
hí zás ra va ló haj lam, kü lön bö zõ be teg sé -
gek, hogy mennyit mu tat a mér leg, de a
fi a tal élet kor ban meg kez dett he lyes élet -
mód dal küzd he tünk leg in kább a ki lók el -
len. Or vo si el len õr zés mel lett idõ seb bek

is be le vág hat nak akár ra di ká lis élet mód -
vál tás ba.

Az ide á lis test súly szám sze rû sít he tõ.
Leg egy sze rûb ben az ún. mó do sí tott
Broca In dex al kal maz ha tó test sú lyunk
be so ro lá sá ra:

Ide á lis test súly = [Test ma gas ság (cm)
– 100] – en nek a 10 %-a. Nõk ese té ben he -
lye sebb 15 %-ot le von ni. Túl súly nak szá -
mít, ha az ide á lis test súly nál 20 %-kal
több a va lós test tö meg. Ez a kép let fel nõt -
tek ese té ben al kal maz ha tó.

A sok cu kor fo gyasz tás, moz gás hi ány,
an ti bio ti kum ok, szte ro i dok, per met szer
ma rad vá nyok, lég- és víz szennye zett ség
hoz zá já rul az im mun rend sze rünk gyen -
gü lé sé hez. El sza po rod hat nak kór oko zó
gom bák, me lyek ked ve lik a sa vas kör nye -
ze tet (ezt sú lyos bít ja a cu kor túl kí ná lat).

Egyik leg is mer tebb kór oko zó gom ba a
Candida albicans. Nor mál eset ben is
meg ta lál ha tók tes tün kön, bél rend sze -
rünk ben, száj üre günk ben, vi szont a
hasz nos bak té ri um fló ra pusz tu lá sá val,
im mun rend sze rünk gyen gü lé sé vel a
gom bák ki ke rül nek az el len õr zés alól.
Ún. candidózis, sõt candidiázis ala kul hat
ki, ha az egész szer ve zet érin tet té vá lik.
Be gyul lad nak az érin tett nyál ka hár tyák,
bõr te rü le tek be re pe dez het nek, meg je -
len het nek pat ta ná sok, ki üté sek, a kör -
mök el szí ne zõd nek. Haj hul lás, korpá -
sodás, rend el le nes haj zsí ro so dás, gyo -
mor égés, puf fa dás, bél gá zos ság, ki me -
rült ség-ér zés, in ger lé keny ség, fel fá zá sos
tü ne tek, med dõ ség bi zo nyos faj tái, al ler -
gi ák, ér zé keny sé gek ki ala ku lá sa is az el -
sa va so dás és el gom bá so dás szá má ra ír ha -
tó.

Mi vel az im mun rend szer is ki me rül a
gom bák el le ni harc ban, gya ko rib bá vál -
nak a bak te ri á lis, ví ru sos fer tõ zé sek is.
Emi att még a kö zép fül gyul la dás gya ko ri -
sá ga is meg nõ gyer me kek ese té ben. Újab -
ban a hiperaktivitás egyik oka ként is a
candidiázist em le ge tik.

A meg elõ zés ben fon tos az ide á lis táp -
lál ko zás, sok moz gás, tisz ta víz, zöld tea
fo gyasz tá sa. A ke ze lés hó na po kig tar tó
ki tar tó „mun ka” után hoz za meg a várt
ered ményt.

A cu kor be teg ség gya ko ri anyag cse re
prob lé ma, mely ben a szén hid rát ok fel -
hasz ná lá sa szen ved za vart a szer ve zet -
ben. A has nyál mi rigy ál tal ter melt in zu lin 
nevû hor mon elég te len sé ge vagy hi á nya
okoz za a kó ro san ma gas vér cu kor szin tet,
cu kor vi ze lést. A cu kor be teg ség nek több
faj tá ja van, több ok ból ala kul hat ki. 

Eb be a cikk be ennyi fért be le. Leg kö ze -
lebb foly ta tom a cu kor be teg sé gek osz tá -
lyo zá sá val, le írá sá val és ter mé sze te sen
né hány hasz nos ja vas lat tal. 

Dr. Harangozó Helga

Korszerû
informatikai

eszközök az újszászi
iskolákban

Zá rá sá hoz ér ke zett Újszász Vá ros Ön -
kor mány zat TIOP-1.1.1-07/1-2008-0233 
szá mú, „In tel li gens is ko lák lét re ho zá -
sa az újszászi ta nu lók egyen lõ esé lye i -
ért” el ne ve zé sû pá lyá za ta, mely nek
ke re té ben kor sze rû in for ma ti kai esz -
kö zök kel gaz da go dott az Újszászi Ne -
ve lé si Köz pont va la mint a Gim ná zi -
um, Mû sza ki Szak kö zép is ko la és Kol -
lé gi u ma. 

A TIOP 1.1.1 tá mo ga tás köz vet len cél -
ja az élet hosszig tar tó ta nu lás kulcs -
kom pe ten ci á i nak fej lesz té sé hez szük -
sé ges, egyen lõ hoz zá fé rést biz to sí tó in -
for ma ti kai inf rast ruk tú ra meg te rem té -
se Ma gyar or szá gon az is ko la rend sze rû
ok ta tás in for ma ti kai fej lesz té sé vel. A
fej lesz tés min den köz ok ta tá si in téz -
mény (ki vé ve óvo dák) szá má ra egy sé -
ges alap in for ma ti kai inf rast ruk tú rát
biz to sít, mely nél kü löz he tet len fel té te le 
a kom pe ten cia ala pú ok ta tás el ter jesz -
té sé nek, és hoz zá já rul a te rü le ti kü lönb -
sé gek mér sék lé sé hez és ki egyen lí té sé -
hez. 

A kö zép is ko lá ban és az ál ta lá nos is -
ko la két épü le té ben a pá lyá zat se gít sé -
gé vel össze sen 97 db is ko lai PC, és 18
db tan ter mi cso mag (di gi tá lis táb la, lap -
top és projektor) ke rült el he lye zés re.
Az esz kö zök höz az üze mel te té sé hez
szük sé ges szer ver, szoft ve rek és wifi
cso mag is kap cso lód nak. A kert vá ro si
is ko lá ban el he lye zés re ke rült egy hal -
lás sé rült ta nu lók ál tal hasz nál ha tó spe -
ci á lis szá mí tó gép is. Az esz kö zök le he -
tõ vé te szik a di gi tá lis tar tal mak óra kö zi
hasz ná la tát, a cso por tos vagy egyé ni
fel adat meg ol dást, elekt ro ni kus szá -
mon ké rést és vizs gáz ta tást is. 

A je len tõs, több mint 40 mil lió Ft-os

tá mo ga tás se gít sé gé vel így a meg lé võ,

és a be szer zett esz kö zök kel az is ko lák -

ban 10 ta nu ló ra jut egy-egy szá mí tó -

gép, va la mint a tan ter mek 43 %-át si ke -

rült Internet hoz zá fé ré si ké pes ség gel

ren del ke zõ in te rak tív pre zen tá ci ós esz -

kö zök kel el lát ni.  

A fej lesz tés szo ro san kap cso ló dik a

vá ros ok ta tá si in téz mé nye i ben fo lyó

szak mai mun ká hoz, va la mint a szin tén

pá lyá za ti tá mo ga tás sal be ve ze tett kom -
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Vásároljon
könyvet!

Könyv tá runk ban fo lya ma to san vá -
sá rol hat ál lo mány ból ki vont köny ve -
ket egy sé ge sen 50 Ft-os áron.

Foly ta tó dik a ked vez mé nyes áron
ér té ke sí tett új köny vek vá sá ra is.

Jöj jön el a vá ro si könyv tár ba!



pe ten cia ala pú ok ta tás to váb bi fej lesz -
té sé hez.

A pro jekt záró ren dez vé nyét má jus
30-án tar tot ták a kö zép is ko lá ban, ahol
Mol nár Pé ter pol gár mes ter be ve ze tõ je
után Kaló Istvánné al pol gár mes ter, pro -
jekt me ne dzser is mer tet te a pro jekt tar -
tal mát és ered mé nye it. Ezt kö ve tõ en
Turza Ró bert kö zép is ko lai ta nár a 11. a
osz tály köz re mû kö dé sé vel a „Nyelv he -
lyes sé gi vét sé gek és stí lus ta lan sá gok a min -
den na pi nyelv hasz ná lat ban” cím mel be -
mu ta tó órát tar tott, mely ál tal a je len lé -
võk meg is mer ked het tek a di gi tá lis táb -
lák ok ta tás ban való gya kor la ti al kal ma -
zá sá nak le he tõ sé ge i vel.  

Újszász Város Ön kor mány za ta5052
Újszász, Sza bad ság tér 1. E-mail:
palyazat.ujszasz@pr.hu
www.ujszasz.hu/eu-tamogatasokm 

www.ujszechenyiterv.gov.hu

„Aranyos” citeracsoport!
Má jus 21-én a kunhegyesi Nép ze nei
Együt te sek Or szá gos Mi nõ sí tõ Ver se nyén 
„ARANY” fo ko za tot ért el a kö zép is ko la
ci te ra-együt te se.

A ci te ra cso port 2002-ben ala kult ér -
dek lõ dõ di á kok ból az in téz mény egy

nép ze nét ked ve lõ, el hi va tott ta ná rá nak,
Törõcsik Má ri á nak a ve ze té sé vel, aki az óta
is együtt ját szik a di á kok kal. In du lá suk -
kor sok se gít sé get kap tak a hely be li Száz -
szor szép Nép dal kör tõl, ame lyet ez úton is 
kö szön nek.

A ci te rá zó di á kok 2002. szep tem be re
óta a szol no ki Ádám Je nõ Ze ne is ko la nö -
ven dé kei is, mû vé sze ti ve ze tõ jük
Vindeizen Éva ze ne ta nár nõ. Fõ tá mo ga tó ik
a kö zép is ko la, és an nak Ró zsa Im re Ala pít -
vá nya, me lyek az uta zá si költ sé gek fi nan -
szí ro zá sá ban, il let ve a hang sze rek és a ru -
hák be szer zé sé ben nyúj ta nak se gít sé get.

A cso port el sõ sor ban he lyi ren dez vé -
nye ken; is ko lák ban, óvo dá ban, idõ sek
ott ho ná ban stb. szo kott fel lép ni, de részt
vet tek már jó né hány nép ze nei ta lál ko -
zón is, töb bek kö zött Hat van ban, Horton,
Szol no kon, Besenyszögön és Újszászon,
va la mint 2004-ben Abádszalókon a Ti sza
Ta vi Ki Mit Tud?-on, 2010-ben és idén pe -
dig a Jász kun Vi lág If jú sá gi Mû vé sze ti
Szem lén. Test vér vá ro si kap cso lat ré vén
si ke rült ki jut ni uk Len gyel or szág ba, Er -
dély ben pe dig nép ze ne gyûj tés sel egy be -
kö tött fa lu na pon vet tek részt.

Mi nõ sí tés meg szer zé sé vel elõ ször
2010-ben pró bál koz tak, Kun he gye sen
tér sé gi szin tû „Di csé re tes” mi nõ sí tést ér -
de mel tek ki. Ez tet te le he tõ vé, hogy or -
szá gos vi szony lat ban is meg mé ret tes sék
ma gu kat.

A mi nõ sí tõ ver se nyen 8-10 per ces, leg -
alább két táj egy ség nép ze né jé bõl össze ál -
lí tott mû sor szám mal kel lett sze re pel ni.

Meg ala ku lá suk óta már a har ma dik
ge ne rá ció al kot ja a csa pa tot, ami bár kü -
lön ki hí vást je lent a fo lya ma tos fluk tu á ció 
mi att, a fej lõ dést még sem gá tol ta meg.

Cél juk - Ko dály Zol tán szel le mi sé gét
kö vet ve -, a sza bad idõ hasz nos el töl té se
ke re té ben a nép ze nei ha gyo mány õr zés:
„A zene, az ének szeb bé te szi az éle tet, az
ének lõk má so két is.” Sze ret nék fel kel te ni
és fenn tar ta ni a di á kok ér dek lõ dé sét a
nép mû vé sze tek iránt, át él ni az együtt ze -
né lés és az össze tar to zás örö mét.

Vígh László
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Bemutató óra aktív táblával
(Fotó: Fehér Judit)

Az „aranyos” citerazenekar
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Tavaszi
hulladékgyûjtés

Idén ta vasszal a szo ká sos mennyi ség
gyûlt össze a gye re kek ál tal össze gyûj tött
pa pír ból és vas ból. A gyer mek na pon
azon ban bõ sé ge sen tud tunk aján dé kot
osz ta ni, mert az idén jó val töb bet kap tunk 
a hulladékért, mint tavaly.

A ver seny az ver seny! A kel le mes meg -
le pe tés azon ban az volt az osz tá lyok nak,
hogy még is ré sze sül het tek a si ke res
gyûjtésbõl. 

Az ered mé nyek:
Al só ta go zat I. 4. c, II. 3. c, III. 3. a
Fel sõ ta go zat: I. 7. a, II. 6. b, III. 6. a.
Si ke rült a ter ve ink nek meg fe le lõ en

meg ün ne pel ni a gye rek na pot, fe lejt he -
tet len és ma ra dan dó él mény hez jut tat ni
dolgos-szorgos ta nu ló in kat! A fel sõ ta go -
za to sok Bu da pes ten töl töt ték ezt a je les
na pot, mi al só sok pedig birtokba
vehettük az egész iskolát!

Bartáné Mucza Tünde
gyermekszervezet vezetõ

„Most gyer me kem ar cán az örö met lát va…”

Gyereknap 
2011. május 20.

A vi lág több or szá gá ban meg tar tott ün -
nep a Gyer me kek Nap ja. A ma gyar ha -
gyo má nyo kat kö ve tõ ün nep nek gyer -
mek hét volt a ne ve, s ezt elõ ször 1931 má -
ju sá ban tar tot ták meg, el sõ sor ban jó té -
kony sá gi cél lal. Ural ko dó esz mék jöt -
tek-men tek, a gyer mek nap ka rak te re
azon ban alig vál to zott az év ti ze dek so rán: 
má ig já té kos prog ra mok, ját szó há zak, kis
szí ni- és báb elõ adá sok, kirándulások,
apró ajándékok várják a kicsiket. 

1950 óta má jus utol só va sár nap ján ün -
ne pel jük a Nem zet kö zi Gyer mek na pot.
A nap cél ja, hogy fel hív ja a fi gyel met a
gyer me kek jo ga i ra, sajátos világukra. 

Is ko lánk ban is ha gyo mánnyá vált a
gyer mek nap meg ün nep lé se, azon ban
egy ki csit „meg csal tuk” a ka len dá ri u mot.
Egy hét tel ko rább ra hoz tuk az ün ne pet,
mert csat la koz tunk az or szá gos fel hí vás -
hoz, me lyen fel sõs di ák ja ink vet tek részt
Bu da pes ten az Or szág ház kö rü li nagy
Kéz fo gá son.

Al sós di ák ja ink kal itt hon ma rad tunk,
és egész na pos prog ram ja ink kal tet tük vi -
dám má, vál to za tos sá és re mél he tõ leg fe -
lejt he tet len né ezt a napot.

A reg ge li tor na óra most zumba volt
Eni kõ ta ní tó né ni vel. Tér kép pel a kéz ben, 
aka dály ver se nyen in dul tak a csa pa tok az
is ko la kö rül. A vál tó ver se nyen a gyor sa -
sá gu kat és ügyes sé gü ket mutatták be a
kis sportolók. 

Tré fás ügyes sé gi ver se nye ken, „ró ka -
va dá sza ton”, asz falt kré tá zá son zse to no -
kat le he tett gyûjteni.

A mun ka fog lal ko zá so kon kü lön fé le
al ko tá sok ké szül tek. Át vál toz hat tak az
arc fes té sen a gye rek po fik, a hen na te to -
vá lás pe dig még na pok múl tán is em lé -
kez tet te a gye re ke ket a nem mindennapi
péntekre.

A ke rék pá ros ok meg mu tat hat ták, mi -
lyen ma ga biz to san, ügye sen, mi ni má lis
hi ba pont tal ha lad tak vé gig a szol no ki

rend õr né nik ál tal össze ál lí tott
akadályversenyen.

A fi nom ebéd után egy kis iz ga lom ráz -
ta fel a nagy me leg ben el pil le dõ tár sa sá -
got. A hát só ud va ri ré szen ke let ke zett tü -
zet kel lett a tûz ol tók nak pil la na tok alatt
el ol ta ni. Per sze ez csak be mu ta tó volt, de
a gye re kek így is nagy iz ga lom mal fi gyel -
ték az ese mé nye ket. Mind eze ket a helyi
rendõrség tagjai biztosították.

A zse to nok já té kok ra, cu kor ra, édes -
ség re vál tá sa után át sé tál tunk a mû ve lõ -
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Hulladékgyûjtés
(Fotó: Bartáné Mucza Tünde)

Arcfestés
(Fotó: Bartáné Mucza Tünde)



dé si ház ba, ahol Csengeri Gá bor szol no ki
szí nész és kol lé ga nõ je egy re mek in te rak -
tív gye rek mû sor ral tet te fel a ko ro nát az
idei gye rek nap ra. Kö szön jük a mû ve lõ -
dé si ház nak, hogy rendelkezésünkre
bocsátotta a termet!

A hab a tor tán a mû sort kö ve tõ ered -
mény hir de tés és díj ki osz tás volt. A ren ge -
teg aján dék mind gaz dá ra talált!

Kö szön he tõ el sõ sor ban a szü lõk nek és
gye re kek nek, akik a hul la dék gyûj té sen
fá rad sá got nem kí mél ve gyûj töt tek. A
prog ra mon volt ta nít vá nya ink se gí tet tek
a ver seny le bo nyo lí tá sá ban, va la mint
szü lõi se gít sé get is kaptunk, melyet
ezúton is köszönünk. 

Is ko lánk IPR-es prog ram ja ki emel ten
tá mo gat ja az ilyen és eh hez ha son ló
nagy sza bá sú ren dez vé nye ket, ami a gye -
re kek har mo ni kus fej lõ dé sé hez, az esély -
egyen lõ ség biz to sí tá sá hoz nagyban
hozzájárul. 

Re mél jük, hogy a nagy év vé gi haj rá -
ban, a „sok” ta nu lás ba be le- és el fá radt
gye re kek nek egy kis len dü le tet, fel töl tõ -
dést és erõt adott ez a nap.

Sze re tet tel és na gyon sok mun ká val
ké szül tünk mi pe da gó gu sok er re a nap ra
is, hi szen a tan év ben ne künk min den nap
GYERMEKNAP!

Bartáné Mucza Tünde
Gyermekszervezet vezetõ

Vége a
bajnokságoknak

Má jus 6-án ün ne pé lyes ke re tek kö -
zött fe je zõ dött be az egész tan éven át
tar tó III. Vö rös mar ty Ké zi lab da- és Te -
rem lab da rú gó Baj nok ság. Az ered -
mény hir de tést gá la mér kõ zé sek elõz ték 
meg: a leg jobb 5.-6. és 7.-8. osz tá lyos ké -
zi lab dás lá nyok üt köz tek meg a ta ná ri
csa pat tal, ahol a leg job bak kö zö sen se
bír tak a fel nõt tek kel, és ve re sé get szen -
ved tek. Lab da rú gás ban a ma ga biz to -
san ját szó 8. a1 csa pa ta mér kõ zött meg a 
ne ve lõk kel, ahol na gyon jól játsz va,
több ször ve zet ve is, majd nem meg le pe -
tést okoz tak, de a vég já té kot a ru ti no -
sabb ta ná ri csa pat nyer te 9-7-re.

Az ered mény hir de tés a csa pa tok be -
vo nu lá sá val kez dõ dött, majd az ál ta lá -
nos is ko la igaz ga tó nõ je, Bogárné Si mon
Klá ra kö szön töt te el is me rõ sza vak kal a
baj nok ság ban részt vevõ 147 ta nu lót. A
dí jak át adá sát Bakó Jánosné irá nyí tot ta
mazsorettes se gí tõ i vel. Az ér me ket, a
csa pat fény ké pét tar tal ma zó ok le ve le -
ket és a ván dor ser le ge ket az igaz ga tó
nõ, va la mint Kálló Ist ván igaz ga tó he -
lyet tes adta át.
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Lufiborotválás
(Fotó: Bartáné Mucza Tünde)

Gólkirálynõ: Becskereki Nikolett 212 góllal
(Fotó: Hartyányi Dániel)
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Mind két baj nok ság ban kü lön dí jas
lett a ta ná rok csa pa ta, amely já té kon kí -
vül meg nyer te a baj nok sá got, és a csa -
pat ta gok át ve het ték a III. Vö rös mar ty
Baj nok ság em lék ér mét.

Az ün ne pé lyes ered mény hir de tést
Klá ri ka né ni biz ta tó sza vai és tor ta evés
zár ta. A Vö rös mar ty Baj nok ság szep -
tem ber ben foly ta tó dik to vább.

Ez úton sze ret nék kö szö ne tet mon -
da ni mind azon kol lé gá nak és is me rõs -
nek, aki a szer ve zés ben vagy a já ték ban 
se gí tett, il let ve sze re pelt.

Tóth Gábor

A III. Vörösmarty
teremlabdarúgó bajnokság

végeredménye
1. Tanárok 18 18 0 0 216 71+145 54
2. 8. A1 18 15 0 3 314 39+275 45
3. 7. B 18 14 0 4 160 76 +84 42
4. 7. A 18 13 0 5 165 87 +78 39
5. 6. B 18 8 1 9 109 143 -34 25
6. 8. A2 18 4 3 11 80 143 -63 15
7. 8. B 18 4 1 13 64 189 -125 13
8. 6. A 18 4 1 13 52 201 -149 13
9. 5. B 18 3 2 13 70 132 -62 11
10. 8. C 18 3 0 15 55 204 -149 9

A gól lö võ lis ta vég ered mé nye (1285 gól)
206 gól: Szarvák Krisz ti án (8. A1)
107 gól: Pap la nos Ádám (7. A)
91 gól: Szarvák Zsolt (7. B)
62 gól: Ko vács Ala dár (7. B)
55 gól: Rácz Ár pád (8. A1)
49 gól: Tóth Gá bor (Ta ná rok)
44 gól: Kenyó Márk (6. B)
35 gól: Konka Csa ba (6. B)
30 gól: Kanálos (Cso ki) Ró bert (Ta ná -

rok), Szurmai Ti bor (Ta ná rok)
29 gól: Baláti Már ton (7. A), Sán dor Ju -

dit (Ta ná rok)
27 gól: Far kas Mar tin (8. A1), Gonda

Szebasztián (8. B), Kanálos Fe renc (8. A2)
25 gól: Kanálos Júlió (8. A2)
23 gól: Barta Mar tin (6. A), Fe hér Já nos

(Ta ná rok)
21 gól: Kanálos Róbert2 (5. B), Matus

Zol tán (8. C)
20 gól: Pi ti Dá vid (6. A)
19 gól: Kálló Ist ván (Ta ná rok), Nagy

Pat rik (6. B), Sza bó At ti la (7. A), Vidák
Lász ló (8. A2)

17 gól: Kanálos Ró bert (8. B), Láz ár Ba -
lázs (8. A1), Szakál Ri chárd (8. B)

15 gól: Ka na las Renátó (5. B)
14 gól: Szûcs Dé nes (5. B)
12 gól: Urbán Ta más (Ta ná rok)
11 gól: Csépány Erik (5. B)
10 gól: Zsákai Mi lán (6. B)
9 gól: Far kas Ist ván (7. A), Hartyányi

Dá ni el (Ta ná rok), Mol nár Kris tóf (8. C),
Terék Ri chárd (8. C)

8 gól: Tóth At ti la (8. C)
7 gól: Sza bó Pé ter (8. A1)

6 gól: Far kas Ba lázs (6. A)
5 gól: Ágo tai Oli vér (8. C), Balla Jó zsef

(8. A2)
4 gól: Bak óné Tánczos Krisz ti na (Ta ná -

rok), Ju hász Gá bor (8. A2)
3 gól: Kecs kés Lász ló (Ta ná rok), Kö böl

Vin ce (6. A)
2 gól: Bérczes Ró bert (7. B), Fe hér Ala -

dár (8. B), Gergi Ró bert (5. B), Kö kény Zol -
tán (5. B), Pász tor Ta más (8. A1), Rékasi
Márk (7. B), Turcsányi Fe renc (Ta ná rok)

1 gól: Raffael Csa ba (7. B), Tamas Pat rik 
(5. B), Tóth Ti bor (8. C), Valyon Emil (7. A)

2 ön gól: Gonda Szebasztián (8. B),
Kanálos Renátó (5. B)

1 ön gól: Balla Jó zsef (8. A2), Far kas Ist -
ván (7. A), Far kas Mar tin (8. A1), Gergi
Ró bert       (5. B), Ju hász Gá bor (8. A2),
Kanálos Júlió (8. A2), Nagy Pat rik (6. B),
Raffael Csa ba (7. B), Szakál Ri chárd (8. B),
Szûcs Dé nes (8. B), Terék Ri chárd (8. C),
Tóth Gá bor (Ta ná rok), Urbán Ta más (Ta -
ná rok)
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A teremlabdarúgást a 8.a1 csapata nyerte.
Álló sor: Lázár Balázs, Farkas Martin, Rácz Árpád. 

Guggoló sor: Szabó Péter, Szarvák Krisztián (Fotó: Hartyányi Dániel)

A 8.a kézilabda bajnokcsapata. Álló sor: Peszeki Viktória, Urbán Noémi,
Viola Henriett. Guggoló sor: Hajdú Tünde, Falusi Fanni, Lengyel Emese

(Fotó: Hartyányi Dániel)



A III. Vörösmarty nõi
kézilabda bajnokság

végeredménye
1. Tanárok 18 18 0 0 514 84+430 36
2. 8. A 18 16 0 2 358 103+255 32
3. 7. A 18 12 0 6 324 141+183 24
4. 8. B 18 11 1 6 244 213 +31 23
5. 7. B 18 10 1 7 192 216 -24 21
6. 8. C 18 8 0 10 201 270 -69 16
7. 6. B 18 7 1 10 167 232 -65 15
8. 6. A 18 4 0 14 119 357 -238 8
9. 5. B 18 2 1 15 88 298 -210 5
10. 5. C 18 0 0 18 57 350 -293 0

A gól lö võ lis ta vég ered mé nye
(2264 gól)

212 gól: Becskereki Ni ko lett (7. A)
187 gól: Vi o la Hen ri ett (8. A)
120 gól: Bak óné Tánczos Krisz ti na (Ta -

ná rok)
112 gól: Zvolenszki Nó ra (Ta ná rok)
105 gól: Tóth Ág nes (Ta ná rok)
104 gól: Nagy Ad ri enn (6. B)
100 gól: Elek Ale xand ra (8. B)
88 gól: Fü löp Áldáska (7. B)
87 gól: Oszlányi Mer cé desz (8. C)
79 gól: Fa lu si Fan ni (8. A)
73 gól: Sza bó Ré ka (7. A)
64 gól: Vistyik Mer cé desz (6. A)
62 gól: Ba logh Ni ko lett (8. C)
52 gól: Polónyi Csil la (Ta ná rok)
50 gól: Peszeki Vik tó ria (8. A)
49 gól: Rab Ju dit (8. B)
44 gól: Er dei Eve lin (Ta ná rok), Föl di

Gyuláné (Ta ná rok)
41 gól: Er dõs Do rottya (8. B), Gyön -

gyö si Vi vi en (5. B), Papp Zsu zsan na (7. B)
38 gól: Bor sos Vik tó ria (6. B)
36 gól: Far kas Esz ter (8. C), Urbán No é -

mi (8. A)
34 gól: Hornyák Er zsé bet (7. B)
32 gól: Kis Csen ge (5. C)
31 gól: Rézsó Babett (7. A)
28 gól: Tóth Vi rág (Ta ná rok)
26 gól: Barta Ni ko lett (6. A)
21 gól: Zakar Ale xand ra (5. B)
19 gól: Sza ba dos Sza bi na (8. B)
18 gól: Sza bó Do rottya (8. B)
17 gól: Váradi Krisz ti na (5. B)
14 gól: Vak hal Vi o let ta (8. B)
13 gól: Fe hér Va lé ria (7. B)
12 gól: Bottyán Ró zsa (7. B), He ge dûs

Eme se (5. C)
10 gól: Kö kény Ge or gi na (6. A), Ta más

Be á ta (6. A)
9 gól: Ja kab Margarita (6. B), Tu ba Pet -

ra (8. C)
8 gól: Tukacs Zsu zsan na (6. B)
6 gól: An tal Dalma (7. A), He ge dûs Ale -

xand ra (5. C), Szakál Vanessza (6. A)
5 gól: Balaska Bi an ka (8. C), Haj dú

Tün de (8. A), Konka Aman da (5. B)
4 gól: Föl di Tí mea (Ta ná rok), Kö kény

Kla u dia (6. B)
3 gól: Far kas Lil la (5. C), Nagy Gab ri el -

la (7. B), Sán dor Cintia (6. A)
2 gól: Barta Bet ti na (8. C), Bor sos Bar -

ba ra (5. B), Far kas Fan ni (6. B), Hudra Tí -
mea (8. B), Kanálos Cintia (5. B), Medgyes
Ni ko let ta (5. C), Sán dor Ju dit (Ta ná rok),

Szabóné Volter Ka ta lin (Ta ná rok), Tû ri
Alexandra (7. A)

1 gól: Joó Fru zsi na (6. B), Kanálos Bet ti -
na (5. B), Kissné Né meth Krisz ti na (Ta ná -
rok), Len gyel Eme se (8. A), Mérész Me lit -
ta (5. C)

1 ön gól: Rab Ju dit (8. B)

XIII. Pápai Károly
Emléktorna

Má jus 21-én Túrkevén a Vá nyai Amb -
rus Gim ná zi um és Köz le ke dés gé pé sze ti
Szak kö zép is ko la mû fü ves pá lyá ján ren -

dez ték meg hat csa pat rész vé te lé vel a
XIII. Pá pai Kár oly Em lék tor nát. A csa pa -
to kat két hár mas cso port ba sor sol ták, és a
cso por ton be lül kör mér kõ zést ját szot tak.
A cso port el sõ két he lye zett je ke reszt be
ját szott, míg a har ma di kok az 5.-6. he lyért
mér kõz he tek. 

Az óvo dá sok lab da rú gó tor ná ja után
kez dõd tek meg az ál ta lá nos is ko lá sok
küz del mei. A sor so lás nak kö szön he tõ en
az újszászi fi a ta lok csak a ne gye dik mér -
kõ zé sen lép tek pá lyá ra, így si ke rül he tett
meg néz ni az el len fe lek já ték stí lu sát. A
me leg idõ já rás és a mû fü ves pá lyá ból ki -
jö võ me leg le ve gõ meg iz zasz tot ta a já té -
ko so kat. Több diák pa nasz ko dott, hogy
ég a tal pa. Az újszászi gye re kek mind a
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Szarvák Krisztián 206 gólt rúgott
(Fotó: Hartyányi Dániel)

A Pápai Károly emléktornán bronzérmes csapat. Álló sor: Kanálos Róbert, Matus
Zoltán, Szarvák Krisztián, Konka Csaba, Paplanos Ádám, Tóth Gábor (testnevelõ).

Guggoló sor: Pásztor Tamás, Köböl Vince, Szarvák Zsolt, Terék Richárd. 
Fekvõ: Raffael Csaba (Fotó: Bakos Dániel)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

me leg gel, mind az erõs csa pa tok kal szem ben jól
helyt áll tak.

Ered mé nyek:

A cso port:
Kaszap, Túrkeve – Tápióbicske: 2 – 2
Tápióbicske – Pe tõ fi A, Túrkeve: 0 – 2
Kaszap, Túrkeve – Pe tõ fi A, Túrkeve:0 – 3

1. Petõfi A, Túrkeve2 2 0 0 5 0 +5 6
2. Tápióbicske 2 0 1 1 2 4 -2 1
3. Kaszap, Túrkeve2 0 1 1 2 5 -3 1

B cso port:
Jászkisér – Pe tõ fi B, Túrkeve: 4 – 0
Újszász – Pe tõ fi B, Túrkeve: 2 – 0
Gól szer zõ: Szarvák Krisz ti án 2
Ne he zen len dül tek be le az újszásziak a já ték ba,

de Szarvák Krisz ti án gyö nyö rû gól ja fel ol dot ta a
ne héz sé ge ket.

Újszász – Jászkisér: 1 – 1
Gól szer zõ: Pap la nos Ádám
Két egyen lõ erõs csa pat mér kõ zött egy más sal,

és igaz sá gos dön tet len szü le tett.

1. Jászkisér 2 1 1 0 5 1 +4 4
2. Újszász 2 1 1 0 3 1 +2 4
3. Kaszap, Túrkeve2 0 0 2 0 6 -6 0

5.-6. he lyért:

Kaszap Túrkeve – Pe tõ fi B, Túrkeve: 1 – 1 (2 – 1)
Elõ dön tõk:
Pe tõ fi A. Túrkeve – Újszász: 1 – 0
Az újszászi fi a ta lok las san és óva to san kezd ték a 

já té kot, és egy hi ba kö vet kez té ben hát rány ba is ke -
rül tek. Hi á ba irá nyí tot ták utá na már vé gig õk a
mér kõ zést, saj nos egyen lí te ni ük nem si ke rült.

Jászkisér – Tápióbicske: 0 – 1

3.-4. he lyért:

Újszász – Jászkisér: 3 – 2
Gól szer zõ: Szarvák Krisz ti án 3
Krisz ti án mes ter hár ma sá nak és Kanálos Ró bert

egész tor nán nyúj tott óri á si fu tó mennyi ség gel já ró
vé dõ mun ká já nak kö szön he tõ en a hely osz tón si ke -
rült Jászkisért egy gól lal fe lül múl ni.

Dön tõ:
Pe tõ fi A, Túrkeve – Tápióbicske: 1 – 0
A tor na leg jobb já té ko sá nak Szarvák Krisz ti ánt

vá lasz tot ták, míg a leg fi a ta labb já té kos Konka Csa -
ba volt.

A XIII. Pá pai Kár oly Em lék tor na
vég ered mé nye

1. Pe tõ fi Sán dor Ál ta lá nos Is ko la A – Túrkeve
2. Föld vá ri Kár oly Ál ta lá nos Is ko la –

Tápióbicske
3. Újszászi Ne ve lé si Köz pont Vö rös mar ty Mi -

hály Ál ta lá nos Is ko la – Újszász
4. Csete Ba lázs Ál ta lá nos Is ko la – Jászkisér

5. Kaszap Nagy Ist ván Re for má tus Ál ta lá nos Is -
ko la – Túrkeve

6. Pe tõ fi Sán dor Ál ta lá nos Is ko la B – Túrkeve
Összes sé gé ben el mond ha tó, hogy az újszászi fi -

a ta lok de re ka san helyt áll tak. Egy sé ges csa pat ként
biz ta tó, gól erõs já té kot mu tat tak az egész tor nán.

Tóth Gábor

„Ovisarok”

Apró örömök
– A Ma da rak és fák nap ján, má jus 10-én a Kisvakond cso port Czapkó

Jánosné Évi ke né ni hez volt hi va ta los, ahol meg néz het tük a szebb nél szebb
pa pa gá jo kat és meg hall gat hat tuk, ho gyan él nek, éne kel nek, mi vel táp lál koz -
nak a ma da rak, és még a to já so kat is meg fog hat ták a gye re kek. Ez után fi nom -
sá go kat, illetve üdítõt fogyaszthattak.

Kö szön jük a szí ves ven dég lá tást.

Kisvakond csoport

– 2011. má jus 10-én ren dez tük meg óvo dánk ban a Ma da rak és fák nap ját.
Szé pí tet tük óvo dánk kör nye ze tét, mely hez tá mo ga tást nyúj tott Egyed Jó zsef
és fe le sé ge Nagy Éva. Szép vi rá gok kal aján dé koz ták meg a Maci cso por tot,
me lye ket az ud va ron a gyerekekkel közösen ültettünk el.

Ez úton sze ret nénk kö szö ne tet mon da ni ked ves sé gü kért.

Cseke Izabella

– Má jus 23-án Ba kos Sán dor, Geri és Csen ge ta tá ja meg hív ta a Kisvakond
cso por tot piz záz ni. A gye re kek nek na gyon íz lett a saj tos – kol bá szos íze sí té sû 
piz za, mely re jól esett az üdí tõ ital is. Egy kis já ték után, jól la kot tan indultunk
vissza az óvodába. 

Kö szön jük a meg hí vást és Rekter Ani ta köz re mû kö dé sét.

Alföldiné Hende Márta és Kasza Judit

– 2011. má jus 27-én dél elõtt Czapkó Alex 7. szü le tés na pi zsúr já ra volt hi va -
ta los a Kisvakond cso port. A gye re kek már na gyon vár ták a pén te ki na pot,
ahol át ad hat ták a raj za i kat, apró aján dé ka i kat és a cso port ne vé ben a két hul -
lá mos pa pa gájt. Éne kel tünk, ver sel tünk az ün ne pelt nek, majd a szülinapi
tor ta és üdí tõ el fo gyasz tá sa után vi dám já té kok ra in vi tál tak ben nün ket a
szülõk, nagyszülõk. Kellemesen telt a délelõtt. 

Kö szön jük szé pen a meg hí vást.

Alföldiné Hende Márta
és Kasza Judit

– Kö szön jük Vá sár Ist ván nak és Klabacsek Ti bor nak, hogy az óvo dai ki rán du -
lá sun kon Jász be rény be, il let ve Kecs ke mét re vál lal ták a gyerekek utaztatását.

A gyerekek, az óvó nénik
és a daduska nénik

Zene országban Muzsikás Péterrel

2011. áp ri lis 27-én dél elõtt, is mét el lá to ga tott óvo dánk ba Rajz Jó zsef ze ne pe -
da gó gus, is mer tebb ne vén Mu zsi kás Pé ter. A sok fé le hang sze re ket fel vo nul ta -
tó re per to ár já val ámu lat ba ej tet te a ki csi ket és na gyo kat egy aránt. A gye re ke -
ket egy föld kö rü li uta zás ra hív ta, mi köz ben a kü lön bö zõ né pek hang sze re it
mu tat ta be. A skót du dá tól az esõ bo tig, min dent ki pró bál hat tak a gye re kek,
mi köz ben vi dá man éne kel tek és tán col tak. Szám ta lan ország zenekultúrája
elevenedett meg, egy han gulatos, interaktív program keretében.

Konkáné Pozsgai Tímea óvodapedagógus

Anyák napja a Szociális Otthonban

2011. áp ri lis 29-én dél elõtt, az újszászi óvo dá sok szín vo na las mû sor ral kö -
szön töt ték a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na la kó it anyák nap ja al kal má ból. A
gye re kek egész hé ten iz ga tot tan ké szü lõd tek a nagy nap ra, hogy el mond has -
sák a ver se i ket, éne kel hes se nek az ott la kó idõs nagy ma mák nak,
dédmamáknak, akik könnyes szem mel hall gat ták, néz ték a mû sort. Az ott -
hon dol go zói üdí tõ vel és aján dék kal ked ves ked tek a gye re kek nek. 

Enisz Judit
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Majális az óvodában

Évek óta ha gyo mány óvo dánk ban, hogy a ter mé szet meg úju -
ló ere jét, a szép má jus ér ke zé sét mi is meg ün ne pel jük az óvo dá -
sok kal. A más kor is bir tok ba vett ud va ri já té kok mel lett kéz mû -
ves te vé keny sé gek kel vár tuk a gye re ke ket. Ké szít het tek szí nes
sza la gok kal dí szí tett má jus bo tot, lep két min táz hat tak pom pás
ta va szi szí nek kel, majd fo nál lal hur ka pál cá hoz erõ sít ve röp tet -
het ték el azo kat az ud va ron. A lágy szel lõ ben szebb nél szebb pil -
lan gók kel tek szárny ra, s a gye re kek ne megy szer egy má sét is ki -
pró bál ták, hogy az ho gyan rö pül. A ter mé szet új já szü le té sé nek
szim bó lu ma ként szo kás ha zánk ban má jus fát ál lí ta ni, en nek a
ha gyo má nya több mint 600 éves múlt ra te kint vissza. Mi is ál lí -
tot tunk egy na gyot az óvo dánk ud va rán, szí nes krepp sza la gok -
kal dí szí tet tük föl kö zö sen, majd kör be áll va tavaszi dalokkal
köszöntöttük az érkezõ májust. Dél után, ha za me ne tel kor,
hozzátartozóiknak lelkesen mutatták meg a gyerekek a
fölszalagozott májusfánkat.

Ulviczki Dóra óvodapedagógus

Anyák napja a Belterületi Óvodában

2011. má jus 5-6-án dél után ün nep lõ be öl tö zött, iz ga tott gyer -
me kek kö szön töt ték az édes anyá kat, nagy ma má kat anyák nap -
ja al kal má ból. Óvo dai cso port ja ink ban kel le mes or go na il lat, a
meg ha tott ság és büsz ke ség öröm könnyei kí sér ték a szív hez szó -
ló ün ne pi mû so ro kat. Gyö nyö rû ver sek idéz ték fel az anyai sze -
re tet, oda adás, gon dos ko dás ne mes ér zé sét. Szebb nél – szebb
da lok csen dül tek fel tisz ta gyer mek han gon, hogy ki fe jez zék: az
édes anya a „leg na gyobb kincs” a vi lá gon.

A gyer me kek min den igye ke ze tük kel azon vol tak, hogy mû -
so ruk kal mél tó kép pen kö szönt sék édes any ju kat,
nagymamáikat.

A Nyu szi cso por to sok Az anya tõ led ra gyog fel az ég kez de tû
dal lal meg hitt han gu la tot te remt ve ked ves ked tek a
vendégeknek. 

A Hó fe hér ke cso por to sok úgy kö szön töt ték az édes anyá kat,
hogy a gye re kek vé gig szem ben áll tak ve lük, s egy szer-egy szer
az ölük be ül ve tet ték sze mé lyes sé a meghitt perceket. 

A Kisvakond cso por to sok gyer tya fénnyel is je lez ték az ün -
nep sze re tet tel jes sé gét, ér zel mi je len tõ sé gét, tánc cal koronázva
meg azt. 

A Ha mu pi põ ke cso por to sok gyö nyö rû ver sek kel, éne kes já -
ték kal, han gu la tos ze nei anyag gal tet ték fe lejt he tet len né az
ünnepi perceket. 

A Sü ni cso por to sok me se já ték kal öt vö zött mû so rá ban a csa -
lád és a sze re tet fon tos sá gá nak ér zé se domborodott ki. 

A Mé hecs ke cso port ba já ró gye re kek meg ha tott ság gal, elér -
zé ke nyül ve „nyúj tot ták át” ün ne pi mû so ru kat az édes anyák -
nak, nagymamáknak.

A Ma ci cso port drá ma já ték kal öt vö zött, új sze rû össze ál lí tá sa
az anyák és gyer me ke ik kö zöt ti sze mé lyes kap cso la tot dom bo rí -
totta ki. 

A bá jos, szív hez szó ló mû so rok után a gyer me kek át ad ták az
ál ta luk dí szí tett kis aján dé ko kat, s a vi rá got. Ezt kö ve tõ en min -
den cso port ban fi nom sü te ménnyel ven dé gel ték meg a szü lõ -
ket, gye re ke ket, s kö tet len beszélgetéssel zárult az ünnepség.

Kö szön jük az SZMK ta gok se gít sé gét, a szü lõk tá mo ga tá sát,
me lyet a ven dé ge lés hez nyújtottak.

Szabóné Balogh Etelka
Intézményegység vezetõ

Anyák napja a Kertvárosi Óvodában

2011. má jus 9-én dél után, az Is ko la úti óvo dá sok is ün nep lõ be
öl töz tek anyák nap ja al kal má ból. A gye re kek iz ga tot tan ké szül tek 
az édes anyák, nagy ma mák kö szön té sé re, hogy elõ ad has sák kis
mû so ru kat. Az anyák na pi dal ra tör tént be vo nu lás után mind há -
rom kor cso port al kal mi ver sek kel, da lok kal, ked ves kis aján dé -
kuk kal, vi rág gal, õszin te sze re tet tel, öle lés sel tet te fe lejt he tet len -
né az ün ne pet. A mû sor vé gén meg ven dé gel ték az ün ne pel te ket, 
akik a gye re kek kel kö zö sen fo gyasz tot ták el a sós ro pog tat ni va lót.

Nyerges Judit

Szakmai hospitálás

2011. má jus 18-án Nyárlõrincrõl ér kez tek pe da gó gu sok
intézményegységünkbe. A TÁMOP 3.2.2. pá lyá za tuk ke re té ben
eb ben a ne ve lé si év ben ve zet ték be az Óvo dai In teg rá ci ós Prog ra -
mot. Két kom pe ten cia ala pú óvo dai cso por tunk ban a Föld fõ té ma -
kör höz kap cso ló dó pro jekt te vé keny sé get te kin tet tek meg. A „Vi -
lág kö rü li uta zás” – sze rep, te ma ti kus – já ték so rán az ele mi szá mo -
lás és re lá ci ós szó kincs fej lesz té sé re lát hat tak jó gya kor la tot. A má -
sik cso port ban nö vé nyek, ál la tok pro jekt ben több be széd hang hal -
lást fej lesz tõ já té ko kat mu tat tak be az óvó nõk. Ezt kö ve tõ en Moz -
gás kot ta és Fo gom a ke zed cso port kö zi te vé keny sé get te kin tet tek
meg. E két te vé keny ség gel, a moz gás sal és já ték kal, já té kos hely ze -
tek kel tör té nõ komp lex sze mé lyi ség fej lesz tés be nyer tek be te kin -
tést. Szám ta lan pél dát lát hat tak a dif fe ren ci á lás ra, az egyé ni bá nás -
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mód al kal ma zá sá ra, az inkluzív, adap tív in teg rált ne ve lés re. Ezt kö -
ve tõ en ele mez tük a lá tot ta kat, majd ta nul má nyoz tuk a do ku men -
tu mo kat, be mu tat tuk az óvo dai in teg rá ci ós prog ram adap tá ci ós
gya kor la tát, meg va ló sí tá sá nak ered mé nye it. Ven dé ge ink mun -
kánk el is me ré sé vel, sok-sok ta pasz ta lat tal gaz da god va kö szön ték
meg a hos pi tá lá si le he tõ sé get.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység vezetõ

Óvoda – iskola átmenet

Öröm te li, iz ga tot tan várt ese mény a csa lá dok, de fõ ként a gyer -
me kek éle té ben az is ko lá ba lé pés. Az óvo dá ban töl tött évek el sõ
per cé tõl az a fel ada tunk, hogy a gye re kek sze mé lyes, szo ci á lis,
kog ni tív kom pe ten ci á it, egyé ni adott sá ga ik hoz mér ten úgy fej -
lesszük, hogy az ön ma guk hoz mért fej lõ dé sük ma xi má lis szint jét
el ér ve kezd jék meg is ko lai ta nul má nyi kat. Min den kis gyer mek
más és más, egye di és sen ki vel össze nem ha son lít ha tó egyé ni ség.
Ép pen ezért az óvo da-is ko la át me net hez kap cso ló dó terv sze rû
prog ram ja ink kal le he tõ sé get kí vá nunk te rem te ni ar ra, hogy ter -
mé sze tes is me ret szer zé si vá gyu kat az is ko lai ta nu lás ra irá nyít -
suk. Az is ko lai be irat ko zást kö ve tõ en még in ten zí veb bé vált a
kap cso lat tar tás.

A két in téz mény egy ség kö zös mun ka cso port já nak meg be szé -
lé sén tá jé koz tat tuk az is ko la ve ze tést és a le en dõ ta ní tó kat a gyer -
me kek fej lett sé gi szint jé rõl, ér dek lõ dé si kö ré rõl, vi sel ke dé si és
ma ga tar tá si jel lem zõ i rõl, ba rá ti kap cso la ta i ról. Az el múlt he tek -
ben a ta ní tó nõk szám ta lan szor el lá to gat tak az óvo dai cso por tok -
ba, be szél get tek, kap cso la tot te rem tet tek a le en dõ ta nít vá nya ik -
kal. 2011. már ci us 18-án a szü lõk nek tar tott nyílt na pon, me lyen a
Moz gás kot ta és a Fo gom a ke zed te vé keny sé get te kint het ték
meg, a ta ní tó nõk is részt vet tek. Ez a szü lõk kel való part ner kap -
cso lat ala kí tá sát is meg könnyít he ti. 

El kezd tünk rend sze re sen át lá to gat ni az is ko lá ba. Mos ta ná ban
kö zös ud va ri ta lál ko zá so kat, já té ko kat szer ve zünk, ami nagy él -
mény az óvo dá sok nak, is ko lá sok nak egy aránt. Ké sõbb meg is -
mer jük az is ko la épü let min den zegét-zugát, és ki pró bál ják az is -
ko la pa dot, táb lát, hogy szep tem ber ben is me rõs ként lép jék át az
is ko la ka pu ját.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ

Kecskeméten jártunk

A te het ség gon do zói prog ram ke re té ben má jus 25-én Kecs ke -
mét re bu szoz tunk, ahol meg te kin tet tük a Pla ne tá ri u mot, vol -
tunk a Vadasparkban, és so kat ját szot tunk. 

Elsõ utunk a Pla ne tá ri um ba ve ze tett, ahol az elõ adó ér de kes
dol go kat me sélt a le ve gõ rõl. Kí sér le tet mu ta tott be egy lufi se gít -
sé gé vel a ra ké ta ki lö vés rõl. Me sét ve tí tett a Nap ról és a ping vin -
rõl, majd zá rás ként el sö té te dett a te rem, és a fal ra ve tí tet te a csil -
la gos ég bol tot. A Nap rend szer boly gói és a csil la gok vé gig vo -
nul tak az „ég bol ton”, így szem lél tet ve a nap pa lok és az éj sza kák 
vál ta ko zá sát. A Pla ne tá ri u mi elõ adás után jót ját szot tunk a kö -
ze li ját szó té ren. A vá ro si séta al kal má val meg te kin tet tük a Nap -
rend szer szo bor cso por tot. A Fõ té ren meg hall gat tuk a ha rang já -
té kot, fagyiztunk, majd el men tünk a Vadasparkba, ahol meg -
néz tük az ál la to kat, kecs két si mo gat tunk, és a nap zá rá sa ként
még ját szot tunk egy ke ve set a Vadaspark elõtt.

A bu szon ha za fe lé is jó volt a han gu lat. Kel le me sen el fá rad -
tunk, de an nál több él ménnyel tér tünk ha za

Enisz Judit

Kirándulás Jászberénybe

Má jus 26-án ki rán du lást szer vez tünk Jász be rény be, az Ál lat -
kert be. A gye re kek nagy iz ga lom mal vár ták ezt a na pot. A tí zó rai
el fo gyasz tá sa után min den ki ma gá hoz vet te a kis há ti zsák ját, és el -
fog lal ta a he lyét a bu szon. Az Ál lat kert ben meg néz tük a maj mo kat,
a med vét, lo vat, ping vi ne ket, ha la kat, gó lyá kat, ken gu ru kat és
szám ta lan más ál la tot. Lát vány ete té se ken is részt vet tünk, ami na -
gyon meg nyer te a gye re kek tet szé sét. Cso dál koz va fi gyel ték, hogy
mi lyen gyor san fo gyaszt ja el táp lá lé kát a med ve, a szurikáta, az
orosz lán. Nagy él ményt nyúj tott szá muk ra, ami kor be me het tek a
kecs kék kö zé, és meg si mo gat hat ták õket. So kuk nak annyi ra tet -
szett, hogy alig akar tak ki jön ni. Ebéd után újabb él ménnyel gaz da -
god tak a gye re kek: az ál lat gon do zó kis elõ adást tar tott a kí gyók ról,
sok ér de kes sé get meg tud hat tunk ró luk. Ez után jött az iga zi meg le -
pe tés, meg si mo gat hat ták a kí gyót. A nap le zá rá sa ként a gye re kek a
ját szó té ren ön fe led ten ját szot tak a szép nap sü tés ben. Hû sí tõ ként
min den kis gyer mek el fo gyasz tott egy-egy jég kré met. 

Vi dá man telt a nap, kel lõ en el fá rad tunk.

Kasza Judit
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ÚVVSE
küldöttgyûlés 

Má jus 26-án a Szász Ven dég ház ban
tar tot ta a 2010. évet ér té ke lõ, évet le zá ró
kül dött gyû lé sét az Újszászi Vá ro si Vas -
utas Sport egye sü let. Fe hér Já nos ügy ve ze -
tõ el nök kö szön töt te az öt szak osz tály
kép vi se le té ben meg je lent kül döt te ket, fo -
gad tat ta el a na pi ren di pon to kat, ame -
lyek nek meg fe le lõ en Bá lint Fe renc SE el -
nök be szá molt az egye sü let 2010. évi ered -
mé nye i rõl, Sipos Pálné gaz da sá gi ve ze tõ
be szá molt az egye sü let 2010. évi gaz dál -
ko dá sá ról, költ ség ve tés ének tel je sí té sé -
rõl. Ka sza Józsefné az El len õr zõ Bi zott ság
je len té sét ter jesz tet te a kül döt tek elé. A
kül döt tek el fo gad ták a be szá mo ló kat, és a
Sipos Pálné ál tal elõ ter jesz tett 2010. évi
köz hasz nú sá gi je len tést is.

Ez után ak tí vák, spor to lók, sport ve ze -
tõk ju tal ma zá sa kö vet ke zett. Az el is me ré -
se ket Mol nár Pé ter pol gár mes ter és Bá lint 
Fe renc SE el nök ad ta át. A ju tal ma zot tak
névsora: 

Lab da rú gás: Szilvási Fe renc, Szakmár
Lász ló, Szurmai Ti bor, Fe ke te Ta más, Pe tõ
Dániel

Sakk: Var ga Lász ló, Gu lyás Zol tán, id.
Kaló Ist ván, Pász tor At ti la

Láb toll-lab da: Bo gár Lász ló, Bo ros Pé ter,
Nózsi Pé ter, Ka pás Ág nes, Sza bó Nó ra, Makai 
Gréta, Herczeg Gá bor, Vá gó Hen ri ett, Tóth
Gábor

Asz ta li te nisz: Ko vács Szi lárd,
Hortobágyiné Stejszkál Éva

Ad mi niszt rá ció: Sipos Pálné.

Beszámoló az Újszászi
Városi Vasutas

Sportegyesület 2010. évi
mûködésérõl

Tisz telt Kül dött gyû lés!
Ked ves Sport tár sak! 
Az egye sü let alap sza bá lyá nak meg fe -

le lõ en az el nök ség nek min den év ben kül -
dött gyû lé sen kell be szá mol nia az egye sü -
let te vé keny sé gé rõl. A be szá mo ló hoz a
szak osz tály ok el ké szí tet ték je len té sü ket,
ame lyet az el nök ség megtárgyalt, és a
küldöttgyûlés elé terjeszt.

Egye sü le tünk öt szak osz tályt (asz ta li -
te nisz, duatlon-triatlon, lab da rú gás, láb -
toll-lab da, sakk) mû köd tet. Az öt szak osz -
tály ban 2010-ben 298-an spor tol tak. Az
egye sü let tag jai nép sze rû sí tet ték az
egész sé ges, spor tos élet mó dot. A vá ros la -
kos sá ga szá má ra több sport ág ban (asz ta -
li te nisz, tol las lab da, te rem fo ci, fu tás, ko -
co gás) sport na po kat szer vez tünk, rend -
sze res spor to lá si le he tõ sé get biz to sí tunk.
Az egye sü let te vé keny sé ge is mert vá ro -
sunk la kói elõtt. A he lyi új ság ban és a vá -
ro si hon la pon rendszeresen és
részletesen beszámoltunk a különbözõ
sporteseményekrõl, eredményekrõl.

Az Újszászi Vá ro si Vas utas Sport egye -
sü le tet 11 fõs el nök ség irá nyít ja. Ez a tes -
tü let szer ve zi, irá nyít ja és el len õr zi az
ÚVVSE mû kö dé sét. Az el nök ség ne gyed -
éven ként ülé sez ve ele get tett fel ada tá -
nak. El len õriz te a költ ség ve tés idõ ará -
nyos fel hasz ná lá sát, át fo gó lel tárt ké szí -
tett az egye sü let fel sze re lé si tár gya i ról, fo -

lya ma to san be szá mol tat ta a szakosztá -
lyok ve ze tõ it. Szo ros kap cso la tot tar tott
fenn az ön kor mány zat tal és an nak Ok ta -
tá si, Kul tu rá lis és Sport Bi zott sá gá val. Ak -
tív kap cso la tot ápolt a meg lé võ tá mo ga -
tók kal, ke res te a le he tõ sé ge ket más for rá -
sok be vo ná sá ra. Az új tá mo ga tók ke re sé -
se mel lett a pá lyá za ti te vé keny ség is
jelentõs volt. Az elnökségi tagok többsége 
rendszeresen részt vett az elnökségi
üléseken és az egyesületi rendez vénye -
ken.

Egye sü le tünk öt or szá gos és négy me -
gyei sport szö vet ség nek a tag ja. Va la -
mennyi szö vet ség gel jó az együtt mû kö -
dé sünk. Az Újszászi VVSE, mint Újszász
leg na gyobb és leg ré geb bi ci vil szer ve ze te
ala pí tó tag ja és ak tív részt ve võ je a Városi
Civil Fórumnak. 

Egye sü le tünk az után pót lás ne ve lés
te rü le tén jól együtt mû kö dik a Vö rös mar -
ty Mi hály Ál ta lá nos is ko lá val. Kü lö nö sen
a lab da rú gó és a láb toll-lab da edzé sek re
jár nak nagy létszámban az iskola tanulói. 

Egye sü le tünk fõ tá mo ga tó ja a vá ro si
ön kor mány zat, amely biz to sít ja ré szünk -
re a tár gyi, lé te sít mé nyi és mû kö dé si fel -
té te le ket, 2010-ben 10 mil lió 800 ezer fo -
rint tal tá mo gat ta mû kö dé sün ket. Kö szö -
net tel tar to zunk a sport ba rát ön kor mány -
zat nak az egyesület anyagi
biztonságának megteremtésért.

Az ön kor mány za ti tá mo ga tást a spor -
to lók jó ered mé nye ik kel, Újszász mél tó
kép vi se le té vel igye kez nek meghálálni.

Ki emelt tá mo ga tónk az Újszász és Vi -
dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet, amely
2010-ben 690 ezer Ft-tal tá mo gat ta mû kö -
dé sün ket. Kö szön jük a tá mo ga tást, kö -
szön jük, hogy a ne héz hely ze tek ben is
szá mít ha tunk rá juk. 2010-ben na gyobb
össze gû tá mo ga tást kap tunk a Víz- és
Csa tor na mû vek Rt-tõl és a tiszakécskei
Duna aszfalttól.

A két fõ tá mo ga tón és a na gyobb tá mo -
ga tó kon kí vül kö szö ne tet mon dunk to -
váb bi tá mo ga tó ink nak, a he lyi vál lal ko -
zók nak, szol gál ta tók nak és ma gán sze mé -
lyek nek, mind azok nak, akik az el múlt év -
ben bár mi lyen módon segítették az
újszászi sportot.

A tá mo ga tók meg nye ré sén kí vül je len -
tõs pá lyá za ti te vé keny sé get foly tat tunk
for rá sa ink bõ ví té sé re. Pá lyá za to kat nyúj -
tot tunk be az NCA-hoz egy eset ben mû -
kö dé si tá mo ga tás ra, egy eset ben a nem -
zet kö zi kap cso la tok bõ ví té sé re, a Wes se -
lé nyi Ala pít vány hoz mû kö dé si tá mo ga -
tás ra. Pá lyá za ta ink sikeresek voltak, 1
millió 115 ezer forintot nyertünk.

Az Újszászi VVSE jó mé dia kap cso la -
tok kal ren del ke zik. Az Új Nép lap sport -
ro va ta, a Szol nok TV, a Szol nok Rá dió, a
jász be ré nyi Trió Rá dió rend sze re sen tu -
dó sít az újszászi sport ese mé nyek rõl,
sporteredményekrõl.

Az Újszászi VVSE je len tõs nem zet kö zi
kap cso la to kat ápol. A láb toll-lab dá zók -
nak ti zen két eu ró pai or szág gal van nak
kap cso la tai, de vol tak már ázsi ai ven dé -
ge ik is. A ha gyo má nyos õszi nem zet kö zi
te rem tor nán há rom or szág csa pa tai vet -
tek részt. A sak ko zók nak na gyon jó kap -
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Ro ha mo san kö ze le dik a tan év vé ge. Pe da gó gu sok, szü lõk egy aránt örül nek a kö zel -
gõ va ká ci ó nak, a ta nu ló if jú ság ról nem is be szél ve. Az öröm, ha lel ki is me re tes mun ka
elõz te meg, na gyon is in do kolt. Sõt jo gos a pi he nés is, még ak kor is, ha – saj nos – er re
nem min den ki nek jut idõ és le he tõ ség.

A hívõ em ber Is ten nagy aján dé ká nak tart ja az idõt, ami bõl per sze egy-egy em ber -
nek itt a föl dön nem sok jut. Nem sok, de ez elég le het arra, hogy jól tölt sük el.

A tan év vé gén mind annyi an fel kell te gyük a kér dést: mennyi jót tet tem ta valy óta?
Kör nye ze tem, csa lá dom, szü le im, gyer me ke im, nagy szü le im, mun ka tár sa im szá má ra
ál dás, vagy átok vol tam-e? 

Ah hoz, hogy a há la lel kü le te ki ala kul jon éle tünk ben, éber fi gyel mes ség re van szük -
ség: ar ra a tu laj don ság ra, hogy ész re vesszük mind azt a jót, ami ve lünk, kör nye ze tünk -
kel tör té nik. Ez a faj ta ma ga tar tás – ál ta lá ban – nem adott, ha nem er re kö vet ke ze te sen
rá kell ne vel nünk ma gun kat. A há la Is ten iránt, aki min den lét for rá sa, és min den jó
ado má nyo zó ja, kü lö nö sen is fon tos, de egy ben sok-sok öröm for rá sa. Bol dog em ber
az, aki tud örül ni az élet szám ta lan ap ró aján dé ká nak, a ter mé szet szép sé gé nek, az em -
be rek jó sá gá nak. 

Ez a ma ga tar tás – hogy tud ni il lik ész re vesszük a jót – em ber tár sa ink irá nyá ban is
na gyon fon tos. 

Mennyi meg kö szön ni va lónk van, így tan év vé gén szü le ink nek, ne ve lõ ink nek, sõt
a szor gal mas, jó ra tö rek võ gyer me kek nek.

Szív bõl kí vá nom mind annyi unk nak, hogy ad ja meg a jó Is ten a tisz tán lá tást, ah -
hoz, hogy pil la nat ról pil la nat ra ész re ve gyük Is ten jó sá gát és az em be rek fi gyel mes sé -
gét.

Mik lós Já nos plé bá nos
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cso la ta ik van nak szer bi ai klu bok kal.
Rend sze re sek a cse re lá to ga tá sok.
Nemzetközi versenyükön öt ország
sakkozói indultak.

A nem zet kö zi kap cso la tok ré vén sok -
szí nûbb a sport élet, fej lõ dik, nö vek szik a
sport tu riz mus. Az ide lá to ga tók ma guk -
kal vi szik kis vá ro sunk hí rét, ne vét, ered -
mé nye it. Nem zet kö zi kap cso la ta in kat a
továbbiakban is ápolni, bõvíteni kell.

Rö vi den a szak osz tály ok te vé keny sé -
gé rõl

Lab da rú gó szak osz tály
A szakosztály lét szá ma: 104 fõ
Szak osz tály ve ze tõ: Mol nár Il lés
A me gyei lab da rú gó szö vet ség ál tal

szer ve zett baj nok sá gok ban négy kor osz -
tály ban kép vi sel jük vá ro sun kat. Há rom
után pót lás korú csa pa tunk a BOZSIK
prog ram ál tal szer ve zett tornákon vesz
részt.

A 2010. év iga zán ki emel ke dõ ered mé -
nye ket nem ho zott a szak osz tály éle té -
ben, ki vé ve az után pót lás csa pa tok
szereplését.

Az el múlt év má ju sá ban fel nõtt csa pa -
tunk len gyel or szá gi test vér vá ro sunk ban
járt a Nem ze ti Ci vil Alap prog ram ke re té -
ben. A lá to ga tá son nem zet kö zi mér kõ zé -
se ket ját szot tunk, és né hány he lyi gyár
meg te kin té se is szerepelt a programban.

Csa pa ta ink 2010-es baj no ki ered -
ményeirõl né hány gon do lat ban:

Fel nõtt csa pat
Edzõ: Mérész Zol tán 
A 2009/2010 baj no ki évet a 7. he lyen 55

pont tal zár tuk. Több volt a csa pat ban, de
saj nos a más kor be fe lé pat ta nó lab dák ez -
út tal min dig ki fe lé jöt tek. A ke ret ben lé -
nye ges vál to zás a nyár fo lya mán Ba logh
Zsolt, Len gyel And rás és Rézsó Ta más
vissza té ré se volt. Az õszi sze rep lés iga zán 
jó nak mond ha tó, hi szen a 3. he lyen zár -
tunk, a meg szer zett 35 pont pedig
önmagáért beszél.

If jú sá gi csa pat
Edzõ: Szûcs Jó zsef
A 2009/2010 baj no ki évet a 8. he lyen

zár ta a csa pat. A 2010/2011 sze zon õszi zá -
rá sa kor a 7. he lyen áll tunk 25 meg szer zett 
pont tal. An nak tük ré ben, hogy szin te he -
ten te meg ha tá ro zó já té ko sok a fel nõtt
csa pat nál kap nak he lyet, di csé re tes sze -
rep lés nek tekinthetjük eredményüket.

Ser dü lõ csa pat
Edzõ: Vi o la Kál mán 2010 jú ni u sá ig
Gu lyás Zsolt 2010 jú li u sá tól
Öröm te li a hír, hogy után pót lás csa pa -

ta ink nagy sze rû en sze re pel tek. A Vi o la
Kál mán ve zet te csa pat a 2009/2010 baj -
nok ság ban ezüst ér mes lett. A Gu lyás
Zsolt ál tal irá nyí tott csa pat pe dig elsõ
helyen várta a 2011-es évet.

U 13
Edzõ: Konka Csa ba
Szer ve zett baj no ki mér kõ zé se ket ját -

szó leg fi a ta labb ja ink né hány pont tal ma -
rad tak le a do bo gó ról a ta va lyi baj nok ság -
ban. A 2010-es õsz jól si ke rült, 4. he lyen
várják a 2011-es évet.

U 7,9,11
Edzõk: Mérész Zol tán
Pomázi Já nos
A BOZSIK prog ram ban sze rep lõ lab -

da rú gó pa lán tá ink iga zán si ke res évet
tud hat nak ma guk mö gött, di csér ve edzõ -
ik jó munkáját.

A szak osz tály 2010. évi tag díj be vé te le
73 500 Ft volt.

Ered mé nye ink, mely rõl büsz ke ség gel
szá mol ha tunk be, tá mo ga tó ink nél kül
nem va ló sul hat tak vol na meg. Ez úton is
kö szö ne tün ket fe jez zük ki azok nak, akik
bár mi lyen for má ban segítségünkre
voltak:

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta
Újszász és Vi dé ke Ta ka rék szö vet ke zet
Bau Vertikál
VCSM
Bolax
Va kond Kft.
Bá lint Bt,
Real Spedíció
Eszes-Ker Kft.
Fecs ke Kft.
Sza bó Já nos vál lal ko zó

Sakk szak osz tály 
A szak osz tály lét szá ma: 26 fõ
Szak osz tály ve ze tõ: Var ga Lász ló
Szak osz tá lyunk a ko ráb bi évek hez ha -

son ló an, a 2010-es esz ten dõ ben is ak tí van
dol go zott, csa pat baj nok ság okon vett
részt, il let ve több ran gos ha zai és nem zet -
kö zi ver seny nek adott ott hont. A ver -
seny en ge déllyel ren del ke zõ játékosok
száma 26 fõ. 

Csa pat baj nok ság ok: 
A 2009-2010. évad ban NB-II-es együt -

te sünk to vább ra is az „Er kel Fe renc” cso -
port ba ka pott be so ro lást. 

Vé gig ki egyen sú lyo zot tan sze re pel -
tünk a fõ vá ro si csa pa tok kal te li tûz delt
leg erõ sebb cso port ban, azon ban az utol só 
for du ló ban ve re sé get szen ved tünk, és az
5. he lye zést ér tük el 69 pont tal; a gyõ zel -
met a HÜSI SC (Bp.) szerezte meg. 

A 2010-2011-es csa pat baj nok ság szep -
tem ber hó nap ban kez dõ dött, és szin tén
az „Er kel Fe renc” cso port ba kap tunk be -
so ro lást. Év vé gén hat for du ló után holt -
ver seny ben a 3. he lyen áll tunk 38,5 pont -
tal. A 2009-2010. évad ban tar ta lék együt -
te sünk a me gyei csa pat baj nok ság ban sze -
re pelt. Vé gig jó tel je sít ményt nyújt va csa -
pa tunk a 2. he lye zést ér te el 49 pont tal. Az 
el sõ helyet Szolnok együttese szerezte
meg 55 ponttal. 

A baj nok ság után má jus hó nap ban ke -
rült sor Jászapátin a me gyei csa pat ra pid
ver seny re. A hét együt tes kör mér kõ zést
ját szott, és tar ta lék együt te sünk öt gyõ ze -
lem mel és egy dön tet len nel ma ga biz to -
san nyerte meg a versenyt. 

A 2010-2011-es me gyei csa pat baj nok -
ság ban de cem ber hó nap ban há rom for -
du ló után Kis új szál lás II. csa pa tá val holt -
ver seny ben az el sõ he lyen áll 18 ponttal. 

De cem ber hó nap ban me gyei vil lám -
ver seny re ke rült sor, amely csa pat ver -
seny ében na gyon jól sze re pel tünk, hi -
szen Újszász II. együt te se (Csvila, Mu ha -
ri, Szíj ár tó Cs.) gyõ zött, míg Újszász I.
együt te se (Dosztán, Mol nár, Ju hász) a 2.
helyen végzett. 

Egyé ni ver se nyek: 
2010. év ele jén Újszász adott ott hont

az ál ta lá nos is ko lá sok me gyei di ák olim pi -
ai dön tõ jé nek. Pász tor At ti la ma ga biz tos
já ték kal az el sõ helyezést érte el. 

Ja nu ár hó nap ban Nagykátán nagy sza -
bá sú if jú sá gi ver seny re ke rült sor, ahol
Pász tor At ti la kor cso port já ban 2. helyen
végzett. 

Már ci us ban ke rült meg ren de zés re a
me gyei egyé ni baj nok ság, ahol újszászi
si ke rek szü let tek. Me gyei baj no ki cí met
szer zett Simonyi Zol tán
FIDE-mesterünk, az ezüst érem Mol nár
Lász ló nak ju tott, míg a bronz ér mes Ju -
hász Béla FIDE-mesterünk lett. 

Zentai meg hí vás nak ele get té ve a Vaj -
da ság ban csa pat- és ra pid mér kõ zés re ke -
rült sor. A csa pat mér kõ zé sen Zenta
együt te sét csak meg szo rí ta ni tud tuk, hi -
szen a há zi gaz dák 11 – 9 arány ban gyõz -
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tek. A 43 részt ve võs ra pid mér kõ zé sen na -
gyon erõs me zõny gyûlt össze. Já té ko sa -
ink kö zül Mu ha ri Ist ván szerepelt a
legjobban, aki a 8. helyen végzett. 

Im már 8. al ka lom mal ke rült sor
Újszászon, pün kösd kor a SZÁSZ-KUPA
egyé ni nem zet kö zi ver seny. A két cso -
port ban 57 részt ve võ küz dött az ér té kes
dí ja kért. Az „A” cso port ban Flumbort
And rás nem zet kö zi nagy mes ter di a dal -
mas ko dott Nagy ka ni zsa szí ne i ben. A leg -
jobb újszászi já té kos az 5. he lyen vég zett
Csvila Gá bor lett. A „B” cso port ban a gyõ -
zel met Donkó Má tyás FIDE-mester sze -
rez te meg Kecs ke mét szí ne i ben. A 2. he -
lyen Lõrinczi Já nos, a 3. helyen Merena
László végzett a házigazdák részérõl. 

A de cem ber ben sor ra ke rü lõ egyé ni
vil lám ver se nyen szép újszászi si ke rek
szü le tet tek. Az 53 részt ve võ küz del mé bõl 
Csvila Gá bor ke rült ki gyõz tes ként, míg a
3. he lyen Varga László végzett. 

Egye bek: 
A szak osz tály szo ros kap cso la tot tar -

tott a 2009. év ben le ír tak alap ján a zentai
sak ko zók kal a mé dia kép vi se lõ jé vel (Új
Nép lap), il let ve fo lya ma to san be szá mol
az el ért ered mé nyek rõl és ese mé nyek rõl
az Újszászi Híradó hasábjain keresztül.

Saj nos 55 éves ko rá ban tra gi kus hir te -
len ség gel el hunyt Kajári Ist ván a zentai
sakk klub ve ze tõ sze mé lyi sé ge, azon ban a 
kap cso la tok a ha lá lá val sem sza kad tak
meg, s to vább sze ret nénk foly tat ni ez
irányú tevékenységünket. 

Az ön kor mány zat és a ta ka rék szö vet -
ke zet tá mo ga tá sá val az év so rán anya gi
prob lé mák kal nem küsz köd tünk. Az if jú -
sá gi já té ko sok ok ta tá sa to vább ra is Szol -
no kon zaj lik, Varga László irányításával. 

Összes sé gé ben moz gal mas és ered mé -
nyes évet zár tunk. 

Láb toll-lab da szak osz tály 
A szak osz tály lét szá ma: 133 fõ
Szak osz tály ve ze tõ: Fe hér Já nos
Az Újszászi VVSE láb toll-lab da szak -

osz tá lya a sport ág ban az or szág leg na -
gyobb lét szá mú és leg ered mé nye sebb
szak osz tá lya. 2010-ben 133 újszászi, 88 fér -
fi és 45 nõ in dult láb toll-lab da ver se nyen.
A rend sze re sen edzé sen részt ve võk szá -
ma 110 fõ volt. 2010-ben min den kor cso -
port ban – gyer mek, ser dü lõ, if jú sá gi, fel -
nõtt és sze ni or – az újszászi szak osz tály
tag jai vol tak a leg si ke re seb bek. A kü lön bö -
zõ kor osz tály ok ered mé nye it össze sít ve,
az or szá gos baj nok sá go kon Újszász sze -
rez te a leg több ér met, össze sen negy ven -
ket tõt. A szak osz tály ver seny zõi 11 baj no -
ki cí met nyer tek. Or szá gos baj no kok:
Herczeg Gá bor, Szûcs Ger gely, Tóth Gá bor fel -
nõtt fér fi hár mas, Ka pás Ág nes, Makai Gréta, 
Sza bó Nóra fel nõtt nõi hár mas, Bo ros Pé ter,
Nózsi Pé ter fér fi pá ros, Ka pás Ág nes, Sza bó
Nóra nõi pá ros, Tóth Gá bor, Ka pás Ág nes ve -
gyes pá ros. Becskereki Sán dor if jú sá gi fér fi
egyé ni, Ézsiás Kit ti, Gaz dag Vik tó ria, Joó
Anett if jú sá gi nõi hár mas, Joó Anett if jú sá gi
nõi egyé ni, Gu lyás Ad ri enn, Tóth Vi rág, Var -
ga Frida ser dü lõ le ány hár mas, Gu lyás Ad ri -

enn ser dü lõ le ány egyé ni, Becskereki Ni ko -
lett, Szacskó Ágo ta, Tûri Ale xand ra gyer mek
le ány hár mas. A baj no ki cí me ken kí vül az
ÚVVSE ver seny zõi 11 ezüst ér mes és 14
bronz ér mes he lye zést ér tek el az or szá gos
baj nok sá go kon. (Az egye sü le tek kö zöt ti
ver seny ben a 2. Nagy ka ni zsa ZSE 10, a 3.
Borjád SE 7 ér mes he lye zést ért el). A szak -
osz tály sze ni or ver seny zõi kö zül Ézsiás Ti -
bor, Fe hér Já nos, Fehérné Sze ke res Zsu zsan na,
Nagy Zoltánné és Tóth Istvánné nyert baj no -
ki cí met kor cso port já ban.

Jól sze re pel tek a ver seny zõk a di ák -
olim pi án is. A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko la szí ne i ben egy baj no ki cí met, há -
rom ezüst és öt bronz ér met nyer tek. Az
újszászi Gim ná zi um és Szak kö zép is ko la
ver seny zõi hat baj no ki cí met, egy má so dik 
és négy har ma dik he lye zést ér tek el. A
Szol no kon ta nu lók is ko lá juk szí ne i ben je -
les ked tek.

Ki emel ke dõ ta nul má nyi és sport ered -
mé nyei alap ján Sza bó Nó ra és Vá gó Hen ri ett

a „Me gye jó ta nu ló ja, jó spor to ló ja” ki tün -
te tõ cím ben ré sze sült. Bo gár Lász ló, Bo ros
Pé ter, Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta és Vá gó Hen ri -
ett a Ma gyar Köz tár sa ság „Jó ta nu ló ja-jó
spor to ló ja” ki tün te tõ cí met nyer te el.

A Ka pás Ág nes, Makai Gréta, Sza bó Nó ra,
Var ga Ri ta össze ál lí tá sú nõi csa pat 2010. évi 
tel je sít mé nye alap ján a Me gye leg jobb csa -
pa ta ki tün te tõ cím ben ré sze sült.

Az Újszászi VVSE ver seny zõi 2010-ben
30 ver se nyen vet tek részt, eb bõl 12
Újszászon ke rült meg ren de zés re. A ver se -
nyek kö zül ki emel ke dett a 15. Nyílt Ma -
gyar Nem zet kö zi Baj nok ság, ame lyen 9
or szág 18 egye sü le té nek 220 ver seny zõ je
in dult. Fér fi hár mas ban 1. Bo gár Lász ló, Bo -
ros Pé ter, Kéz ér Zsolt, Nózsi Pé ter. Fér fi egyé -
ni ben 1. Nózsi Pé ter, 3. Bo gár Lász ló és Tóth
Gá bor. Nõi hár mas ban 1. Ka pás Ág nes, Sza -
bó Nó ra, Var ga Ri ta. Nõi egyé ni ben 3. Ka pás
Ág nes.

2010 jú li u sá ban, Kí ná ban a 6. Láb -
toll-lab da Vi lág baj nok sá gon tíz újszászi
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vett részt. A Tóth Gá bor, Ka pás Ág nes ve -
gyes pá ros és a Herczeg Gá bor, Ta kács Zol -
tán fér fi pá ros har ma dik, a Ka pás Ág nes,
Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta nõi hár mas ötö dik,
a Bo gár Lász ló, Bo ros Pé ter, Kéz ér Zsolt,
Nózsi Pé ter fér fi hármas negyedik
helyezést ért el.

2010 no vem be ré ben az újszászi ver -
seny zõk négy Eu ró pa-baj no ki cí met
nyer tek. Ka pás Ág nes, Makai Gréta, Sza bó
Nó ra nõi hár mas ban, Tóth Gá bor fér fi
egyé ni ben, Bo ros Pé ter, Nózsi Pé ter fér fi
pá ros ban, Tóth Gá bor, Ka pás Ág nes ve gyes
pá ros ban bizonyult Európa legjobbjának.

2010-ben a láb toll-lab dá zás ro kon
sport ágá ban, a szepatakázásban egy ver -
se nyen vet tek részt a szak osz tály tagjai.

A szak osz tály mû kö dé si fel tét elei fo -
lya ma to san biz to sí tot tak vol tak. A nagy
lét szá mú szak osz tály min den tag ja meg -
fe le lõ ver seny zé si lehetõséghez jutott.

Duatlon-triatlon szak osz tály
A szak osz tály lét szá ma: 25 fõ
Szak osz tály ve ze tõ: Tóth Gá bor
A szak osz tály 2010-ben is szép ered -

mé nyek kel büsz kél ked het. Az edzé se ket
Tóth Gá bor vezette.

2010-ben a szak osz tály egy or szá gos
ver senyt – a XXVI. Újszászi fu tó na pot –
szer ve zett Újszászon, ame lyen sza ka dó
esõ ben 13 te le pü lés 52 fu tó ja vett részt.

A szak osz tály tag jai 2010-ben ki lenc
fu tó és egy ke rék pár ver se nyen vet tek
részt.

T-Com Vivicittá vá ros vé dõ fu tás, Bu -
da pest (20 újszászi részt ve võ)

Dé li báb-fu tás, Hor to bágy (10 újszászi
részt ve võ) 5 fõ 7 km, 2 fõ 14 km, 3 fõ 21 km

Ta tai Minimaraton 14 km (12 újszászi
részt ve võ) 

Tú ri Ku pa Me zõ túr 4 és 8 km (8
újszászi részt ve võ)

Zagyvamenti Maraton Jász be rény (6
újszászi részt ve võ) félmaraton pár ban.
Több ér mes he lye zés.

23. Nike Bu da pest Nem zet kö zi
Félmaraton 21 km (2 újszászi fu tó: Ba kos
Dá ni el, Mol nár Ni ko lett)

Tour de Pelso (Ba la ton-kör) 200 ki lo -
mé te res ke rék pár ver seny (ifj. Fe hér
János) 

Szecsõi fu tás (3 újszászi részt ve võ)
Me gyei me zei fu tó di ák olim pia 20

újszászi részt ve võ
Futabony (10 újszászi részt ve võ) több

ér mes he lye zés

Asz ta li te nisz szak osz tály
A szak osz tály lét szá ma: 12 fõ
Szak osz tály ve ze tõ: Ko vács Szi lárd
A szak osz tály a 2010-2011-es sze zon ban 

két csa pat tal in dult a me gyei baj nok ság -
ban. A két csa pa tot meg pró bál tuk úgy
össze ál lí ta ni, hogy eset le ge sen az egyik
csa pat nak esé lye le gyen a fej lõ dés re, vagy
a ma ga sabb osz tály ba ju tás ra. Az I. szá mú
csa pa tot Ko vács Szi lárd, a II. szá mú csa pa -

tot a be vált gya kor lat sze rint
Hortobágyiné Stejszkál Éva ve zet te.

A me gyei baj nok ság ban mind két csa -
pat a ki írá sok nak meg fe le lõ en min den
baj no ki ján meg je lent, azt sport sze rû en le -
ját szot ta. Az edzé sek és a ha zai for du lók
hely szí né vel a tor na csar nok fog lalt sá ga
mi att a té li idõ szak ban sok prob lé ma adó -
dott, me lyet a gim ná zi um és szak kö zép is -
ko la igaz ga tó já nak se gít sé gé vel si ke rült
né mi leg or vo sol ni, az edzé se ket a kör nye -
zõ te le pü lé sek sport egye sü le te i nek edzé -
se it lá to gat va pró bál ták meg ol da ni. 

Sze mé lyi vál to zás az I. sz. csa pat nál tör -
tént, ami ab ban va ló sult meg, hogy Nagy
Je nõ Oli vér re ak ti vál ta ma gát, il let ve a ko -
ráb ban köl csön já té kos ként sze rep lõ
jánoshidai Kiss Bé la le iga zolt az egye sü le -
tünk höz. Mind két sze mély já té ka nagy -
ban se gí tet te a csa pat ered mé nyes sé gét. 

A fen ti idõ szak ban, a már az óta be fe je -
zõ dött baj no ki évad ban az I. csa pat az elõ -
ke lõ 2. he lye zést ér te el, míg a II. sz. csa pat
a me zõny hát só trak tu sá ban a 7. he lyen
vég zett. A két csa pat kö zöt ti kü lönb ség a
já ték erõ ben na gyon meg mu tat ko zott, az
ered mé nyek is ezt iga zol ták, ugyan is a Ko -
vács Szi lárd ál tal ve ze tett erõ sebb csa pat
18 mér kõ zé sé bõl 15 mér kõ zést nyert,
amely 83,3 %-os tel je sít mény, a má sik csa -
pat nál ugyan ez csak alig több mint 30 %
volt, me lyen még az egy dön tet len sem
sok szá za lé kot emelt. Az I. csa pat az el ért
he lye zé sé vel jo go sult sá got szer zett az NB.
III-ban va ló sze rep lés re, de ezt a je len le gi
já ték erõnk, va la mint a szû kös, je len tõ sen
le csök ken tett anya gi le he tõ sé ge ink nem
te szik le he tõ vé. 

Az egyé ni tel je sít mé nyek szá za lé kos
mu ta tói szé les ská lán mo zog nak, ugyan is
a kö zel 90 %-os tel je sít mény ugyan úgy
meg ta lál ha tó, mint a 17,19 %. Nagy át lag -
ban a csa pa tok já té ko sai a kö zép me zõny -
ben tel je sí tet tek, et tõl ki ug ró tel je sít ményt
a II. csa pat leg ered mé nye sebb tag ja
Padányi Be á ta 76,56 %-a – me gyei egyé ni
rang lis ta 9. he lye zett je – va la mint Ko vács

Szi lárd 88,89 %-os – me gyei egyé ni rang -
lis ta 4. he lye zett je – tu dott nyúj ta ni. 

A pá ros szá mok ban ha son ló az ered -
mé nyes ség, a II. csa pat leg ered mé nye sebb 
pá ros já té kát a Hortobá gyi né-Padányi pá -
ros 56,3%-os tel je sít ménnyel hoz ta, míg az 
I. csa pat nál az õszi idõ szak ban a Ve res
Zoltán-Kovács Szi lárd pá ros egy ve re ség -
gel 88,90 %-os, a tel jes sze zon ban 91,7
%-os tel je sít ményt, a ta va szi idõ szak ban a
Kiss Béla-Kovács Szi lárd pá ros 6/6-os, az az
100 %-os mu ta tót pro du kált. 

Összes sé gé ben mind két csa pat ered -
mé nyé vel elé ge det tek le he tünk, mind két
csa pat a tu dá sá hoz, ere jé hez ké pest tel je sí -
tett, még úgy is, hogy anya gi le he tõ sé ge ik
elég sze ré nyek vol tak. A szak osz tály spor -
to lói az éves tag dí ju kat be fi zet ték, ame lyet 
csa pat me le gí tõ vá sár lás ra for dí tot tunk. 

A szak osz tály 2010-ben is meg ren dez te
az Újszász Ku pát, mely a kör nye zõ te le pü -
lé sek sport ba rá ti kap cso la ta it to vább erõ sí -
tet te. Ered ményt az Egye sü let Ku pá ban
Hortobágyiné Stejszkál Éva-Padányi Be á -
ta és Dr. Sütõné Árkosi And rea ér tek el,
akik 3. he lye zet tek let tek eb ben a ver seny -
szám ban. Ter mé sze te sen az idén is meg -
ren de zik ezt a jó han gu la tú ver senyt. 

A szak osz tály tag jai bíz nak ab ban, hogy 
a jó val sze ré nyebb anya gi le he tõ sé ge ik
nem fog ják a kö vet ke zõ sze zon ban a tõ -
lünk el vár ha tó ered mé nye ket je len tõ sen
be fo lyá sol ni. 

Összeg zés
Egye sü le tünk a ne héz gaz da sá gi hely -

zet, a szû kü lõ anya gi for rá sok el le né re
2010-ben is ered mé nye sen mû kö dött. Kö -
szö net mind azok nak, akik mun ká juk kal,
anya gi tá mo ga tá suk kal elõ se gí tet ték az
eredményes mûködést.

Bálint Ferenc
elnök 
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Labdarúgás

Ismét pont nélkül maradtunk
Má jus 1. XXIII. for du ló
Törökszentmiklós – Újszász 2-0 (1-0)
Törökszentmiklós, 200 né zõ. ve zet te:

Tóth Pál
Újszász: Ko vács - Ju hász, dr. Ka to na, Len -

gyel, Far kas (Gyõrfi), - Kurucz, Sipos,
Szurmai, Sza bó, - Mérész, Ba logh.

Má jus el sõ va sár nap ján
Törökszentmiklósra lá to gat tunk. A ha za i -
ak nagy sze rû for má ban van nak, az el -
múlt hét for du ló ban nem ta lál tak le gyõ -
zõ re, sõt a lis ta ve ze tõ Nagyivánt is két
váll ra fek tet ték. Ami min ket il let, to vább -
ra is sok a prob lé mánk, sé rü lé sek és el til -
tá sok ti ze de lik csa pa tun kat. Ezen a mér -
kõ zé sen is egy új, so ha nem lá tott kez dõ
ti zen eggyel kel lett pá lyá ra lép nünk. Is -
mét ko rán hát rány ba ke rül tünk. A 8.
perc ben An gyal hasz nál ta ki vé de ke zé si
hi bán kat, és szer zett ve ze tést csa pa tá nak.
Saj nos sok ve szélyt nem je len tet tünk a
ha za i ak ka pu já ra, így a gól szer zés sem si -
ke rült. A má so dik fél idõ el sõ fe lé ben vi -
szont mi irá nyí tot tuk a já té kot, az egyen -
lí tést min den kép pen meg ér de mel tük
vol na. He lyet te jött a szo ká sos for ga tó -
könyv. Ki hagy tuk zic ce re in ket, majd egy
újabb vé del mi meg in gás után is mét An -
gyal vet te be ka pun kat. Ezen a na pon
hely zet ki hasz ná lá sunk az idõjáráshoz
hasonlóan borús volt. Amíg nem rúgunk
gólt, mérkõzést sem tudunk nyerni.
Vereségünkkel a 7. helyre csúsztunk a
tabellán.

IFI: Törökszentmiklós – Újszász 4-0
Ki üté ses ve re sé get szen ved tek fi a tal ja -

ink a hely ze te it jól ki hasz ná ló Török -
szentmiklósiak el len. Bár ek ko ra kü lönb -
ség nincs a két csapat között.     

Visszavágtunk a fegyverneki
vereségért

Má jus 7. XXIV. for du ló
Újszász – Fegy ver nek 2-0 (1-0)
Újszász, 150 né zõ. ve zet te: Tóth Pál
Újszász: Ko vács - Ju hász, dr. Ka to na,

Rézsó, Len gyel,- Kurucz, Sipos, Szurmai,
Sza bó (Ágos ton), - Mérész, Ba logh.

Gól lö võk: Mérész (35. perc), Len gyel
(65. perc)

Ta valy ok tó ber ben 2-1-es ve re sé get
szen ved tünk Fegyverneken. Töb bek kö -
zött ezért is fon tos volt, hogy meg nyer jük 
ezt a mér kõ zést, és be gyûjt sük a há rom
pon tot a je len leg ki esés el len küz dõ ven -
dé gek tõl. Csa pa tunk to vább ra is ezer seb -
bõl vér zik, a leg újabb ki esõ a bor da re pe -
dést szen ve dett Far kas Ga bi, aki két-há -
rom hé tig biz tos harc kép te len lesz. En nek 
el le né re ko rán meg sze rez het tük vol na a
ve ze tést. Egy vég le te kig ki ját szott tá ma -
dás után dr. Ka to na hoz ta szin te ki hagy -
ha tat lan hely zet be Szurmait, aki még is el -
pus káz ta a le he tõ sé get. A mér kõ zés 20.

per cé ben em ber elõny be ke rül tünk. A
fegyvernekiek ka pu sa a ti zen ha to son kí -
vül kéz zel ért a lab dá hoz, ezért a já ték ve -
ze tõ ki ál lí tot ta. He lyét egyik
leggólerõsebb já té ko suk, Fa ra gó Zsolt vet -
te át. A gól szer zés ben vi szont õ sem tud ta
meg aka dá lyoz ni Mérészt, aki Ba logh pon -
tos be adá sát bel sõz te a fegyverneki ka pu -
ba. Az újabb gól ra egé szen fél órát kel lett
vár ni, ami kor a 65. perc ben egy szög let
után a ven dé gek „vész ka pu sa” ej tet te ki
ke zé bõl a lab dát, amit Len gyel két lé pés rõl
bom bá zott a ka pu ba. A 70. perc ben is mét
Len gyel volt a fõ sze rep lõ. Bár most nem
gól já val, ha nem fö lös le ges lab da el rú gá sá -
val, ami ért be gyûj töt te má so dik sár ga
lap ját, így idõ elõtt me he tett zu ha nyoz ni.
Mi u tán ki egyen lí tõ dött a lét szám, a
fegyvernekiek min dent meg pró bál tak a
gól szer zé sért. Csortos ré vén kis hí ján si ke -
rült is, de õ sem tu dott túl jár ni Ko vács
eszén. A vé gén há rom gól ra is nö vel het -
tük vol na elõ nyün ket, de Ju hász lövése a
felsõ lécet találta telibe.

IFI: Újszász – Fegy ver nek 1-3 
Gól lö võ: Föl di Ger gõ
Hul lám völgy ben lévõ csa pa tunk nem

tud ta meg ne he zí te ni a ta bel la 2. he lyét el -
fog la ló fegyverneki csapat dolgát.

Egy pont Besenyszögrõl
Má jus 14. XXV. for du ló
Besenyszög – Újszász 1-1 (1-0)
Besenyszög, 100 né zõ. ve zet te: Vígh

Ti bor
Újszász: Ko vács - Ágos ton, dr. Ka to na,

Rézsó, Ju hász, - Föl di, Kurucz (Mo zsár),
Szurmai, Sza bó, - Mérész, Ba logh.

Gól lö võ: Sza bó (47. perc)
Az utób bi idõ ben egyik leg kel le me -

sebb el len fe lünk a besenyszögi csa pat
volt. Ré gen kap tunk ki tõ lük. Ál ta lá ban
ha zai pá lyán gyõz tünk, ide gen ben mi ni -
mum dön tet len re vé gez tünk el le nük. A
mér kõ zés elõt ti na pok ban az egyik leg na -
gyobb fej tö rést a csa pat össze ál lí tá sa
okoz ta. Az ed di gi hi ány zók hoz most két
el til tot tunk, Len gyel és Sipos is csat la ko -
zott. Így öt ifistával, (Ágos ton, Föl di, Ju hász, 
Kurucz, Mo zsár), egé szen meg fi a ta lí tott
csa pat tal vág hat tunk ne ki a mér kõ zés -
nek. A ha za i ak eny he fö lény ben ját szot -
tak, de óri á si le he tõ sé gük nem volt a gól -
szer zés re, csak úgy, mint ne künk. Már
úgy tûnt, gól nél kül zá rul az el sõ já ték -
rész, ami kor a 40. perc ben Szalai tá vo li lö -
vé sét Ko vács há rí tot ta, majd a ki pat ta nó
lab dá ra Kol lár csa pott le, és he lyez te azt a
ka punk ba. A má so dik fél idõ a le he tõ leg -
job ban kez dõ dött szá munk ra. A 47. perc -
ben Föl di át adá sá ból Sza bó vil lám gyor san
egyen lí tett. A foly ta tás ban to vább ra is
nagy volt a küz de lem, mind két csa pat el -
dönt het te vol na a mér kõ zést sa ját ma ga
ja vá ra, de a há lók érin tet le nek ma rad tak.
Ez a mér kõ zés sem telt el úgy, hogy ne ve -
szít sük el egy em be rün ket. Ez út tal Sza bó
Gabinak kel lett el hagy ni a pá lyát má so dik
sár ga lap ja után. A mér kõ zés össz ké pe
alap ján re á lis ered mény született. Nagy
küzdelemben szereztünk egy pontot,

amivel jelenlegi helyzetünkben elége -
dettek lehetünk.

IFI: Besenyszög – Újszász 1-0
A fel nõtt csa pat hoz fel ho zott hú zó em -

be re ik hi á nyát meg ér zi if jú sá gi csa pa -
tunk. Egy gó los ve re sé get szen ved tünk,
de még így is ala kul ha tott vol na
másképpen a mérkõzés.  

Bosszantó pontvesztés
Má jus 21. XXVI. for du ló
Újszász – Jász apá ti 1-1 (0-0)
Újszász, 150 né zõ. ve zet te: Mun ká csi

Lász ló
Újszász: Ko vács- Far kas, Rézsó, dr. Ka to -

na, Czifra (Kurucz), - Föl di (Ágos ton), Sipos,
Szurmai, Ju hász, - Ba logh, Mérész.

Gól lö võ: Rézsó (60. perc)
A 26. for du ló ban Jász apá ti csa pa tát fo -

gad tuk. A ven dé gek sze rez ték ed dig a
leg ke ve sebb gólt a baj nok ság ban, és je -
len leg min den pont ra ége tõ szük sé gük
van ah hoz, hogy jö võ re is a me gyei 1. osz -
tály ban sze re pel je nek. En nek tu da tá ban
lép tünk pá lyá ra, és sze ret tük vol na meg -
sze rez ni a kö te le zõ nek vélt gyõ zel met.
Nagy lé pést te het tünk vol na efe lé, ha a
mér kõ zés ele jén ke ze zés mi att meg ítélt
bün te tõt Sí pos ér té ke sí ti, de az ed di gi biz -
tos lá bú íté let vég re haj tónk most meg le põ 
mó don el hi báz ta a le he tõ sé get. A ve ze -
tést a má so dik fél idõ 60. per cé ben si ke rült 
meg sze rez ni. Ek kor Mérész szög le tét
Rézsó csúsz tat ta a jász apá ti ka pu ba. Több -
ször be biz to sít hat tuk vol na a gyõ zel met,
de újabb gólt nem si ke rült sze rez nünk.
Már zseb ben érez het tük a há rom pon tot,
ami kor jött az, ami re va ló szí nû, hogy a
ven dé gek sem szá mí tot tak. A mér kõ zés
utol só per cé ben egy kont ra tá ma dás után
Meny hárt ki egyen lí tett. Ez zel egyet len le -
he tõ sé gü ket gólra váltották. Már
megnyert mérkõzést adtunk döntetlenre, 
elsõsorban helyzet kihasználásunknak
„köszönhetõen”.

IFI: Újszász – Jász apá ti 1-0 
Gól lö võ: Var ga Ta más
Meg tört a jég! Hosszú idõ után újra

nyer ni tu dott if jú sá gi csa pa tunk.

Balogh gólja döntött
Má jus 28. XXVII. for du ló
Újszász – Szajol 2-1 (1-0)
Újszász, 150 né zõ. ve zet te: Czékus

Sán dor
Újszász: Ko vács - Far kas, Rézsó, dr. Ka to -

na, Len gyel, - Czifra (Föl di), Sipos, Szurmai,
Ju hász, - Mérész, Ba logh (Sza bó)

Gól lö võk: Ju hász (43. perc) Ba logh (83.
perc)

A múlt he ti Jász apá ti el le ni mér kõ zés -
hez ha son ló an is mét ha zai pá lyán fo gad -
tuk a szin tén ki esés el len küz dõ Szajol
együt te sét. A mér kõ zé sen túl nyo mó részt
a mi aka ra tunk ér vé nye sült, bár egy ve -
szé lyes kont ra után a ven dé gek meg sze -
rez het ték vol na a ve ze tést. Ami ne kik
nem si ke rült, az Ju hász nak igen. A 43.
perc ben Mérész lab dá ját bel sõz te a léc alá
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leg fi a ta labb já té ko sunk, meg sze rez ve ez -
zel el sõ fel nõtt csa pat be li gól ját. Egy gó los
elõnnyel for dul hat tunk. A má so dik fél -
idõt a szajoliak kezd ték ak tí vab ban, úgy
tûnt, mint ha az öl tö zõ ben ma rad tunk
vol na. A 69. perc ben Szentmiklósi ré vén ki
is egyen lí tet tek a ven dé gek. (Bár a gól
elõtt Bog dán el lök te Far kast, de a já ték ve -
ze tõ nem lá tott sza bály ta lan sá got.) Nem
sok kal ké sõbb Sí pos is mét elõny höz jut -
tat hat ta vol na csa pa tun kat, de nagy hely -
zet ben a ka pus lá bát ta lál ta el. A 83. perc -
ben si ke rült meg sze rez ni a gyõz tes ta lá la -
tot, ek kor Föl di lab dá já val Ba logh lé pett ki,
majd el tol ta a ka pus mel lett, s hig gad tan
he lye zett a szajoliak ka pu já ba. Csa tá runk 
ez zel meg tör te 1980 per ce tar tó gól csend -
jét. Könnyebb mérkõzésre számítottunk,
amit azzá is tehettünk volna, amennyi -
ben kihasználjuk helyzeteinket. Ha
nehezen is, de sikerült megszereznünk a
három pontot.

IFI: Újszász – Szajol 3-4 
Gól lö võk: Fe ke te Ta más, Fo dor Ger -

gely, Kurucz Csa ba.
Fájó ve re sé get szen ved tünk. Már

3-1-re is ve zet tünk, de a ven dé gek meg -
for dí tot ták a mérkõzést.

Szurmai Tibor

SAKK HÍREK
BRAVÚROS HAJRÁ UTÁN

BRONZÉREM

NB-II. Pestszentlõrinc – Újszász 7–5

Újszász – Tóth Lász ló SE-II. (Kecs ke -
mét) 10,5–1,5

Má jus hó nap ban haj rá já hoz ér ke zett
az NB-II-es csa pat baj nok ság küz de lem so -
ro za ta. A 10. for du ló ban a kö zép me zõny -
ben ta nyá zó Pestszentlõrinc csa pa tá hoz
lá to gat tunk. Saj nos, a 2. táb lás já té ko sunk, 
Mol nár nem tud ta vál lal ni a mér kõ zést,
amely a ké sõb bi ek ben vég ze tes sé vált.
Rá adá sul ké sés sel ült le négy já té ko sunk
az asz tal hoz, így na gyon ne héz mér kõ zés -
re szá mí tot tunk. Saj nos, ezen a na pon csa -
pa tunk gyen gén ját szott, a ké sett já té ko -
sok idõ za var ba ke rül tek, il let ve az ed di gi
hú zó em be re ink is gyen gén sze re pel tek,
hi szen Ju hász, Mu ha ri és Csvila is ve re sé -
get szen ve dett. 

Gyõ zött: Simonyi, Dosztán, Gu lyás,
Pász tor A. 

Dön tet le ne zett: Var ga, Szíj ár tó
Vesz tett: Ju hász, Mu ha ri, Csvila, Ta -

kács, Hõgye, Ko csis D. 
Az utol só for du ló elõtt vissza es tünk az

5. hely re, így csak egy na gyon nagy ará -
nyú gyõ ze lem mel re mény ked het tünk az
eset le ges do bo gós he lye zés ben. A ki esõ
je lölt, Kecs ke mét együt te se el len komp -
lett össze ál lí tás ban ül tünk asz tal hoz, va -
gyis az el sõ hét táb lán min den ki vál lal ta a

já té kot. Az elõ ze te sek alap ján dön tet len -
re nem le he tett ad ni a par ti kat, csak ki vé -
te les eset ben, a csa pat ve ze tõ je len lét -
ében. Ezen a na pon nagy sze rû en ját szot -
tunk, sor ra nyer tük a játsz má kat, azon -
ban há rom dön tet len is be csú szott, így
ek kor még nem lát szó dott, hogy há nya -
dik he lyen vég zünk. Vé gül For tu na ve -
lünk volt, és a do bo gó al só fo kán vé gez -
tünk. Fá jó volt vi szont, hogy a má so dik
he lye zet tel azo nos pont szám mal vé gez -
tünk a har ma dik he lyen az olim pi ai pont -
szá mí tás alap ján. 

Gyõ zött: Simonyi, Mol nár, Ju hász,
Var ga, Mu ha ri, Csvila, Hõgye, Gu lyás,
Ko csis D. 

Dön tet le ne zett: Dosztán, Szíj ár tó,
Pász tor A.

Mi vel az NB-II-es cso por tok leg erõ -
sebb jé ben sze re pel tünk, így a do bo gó
bra vú ros tel je sít mény. 

A baj nok ság vég ered mé nye: 
1. MTK (Bp.) 83 pont, 2. Pász tó 73,5

pont, 3. Újszász 73,5 pont, 4. Gyön gyös 73 
pont, 5. Barcza SE (Bp.) 72 pont, 6.
Pestszentlõrinc 68,5 pont, 7. Hon véd
(Bp.) 66 pont, 8. Fót 65 pont, 9. Jász be rény
58 pont, 10. Vác 56,5 pont, 11.
Dunaharaszti II. 54 pont, 12. Tóth Lász ló
SE-II. (Kecs ke mét) 48 pont.

Az elsõ he lye zett csa pat fel ju tott az
NB-I B-be, az utol só he lye zett ki esett az
NB-II-bõl. 

A baj nok sá gok, va la mint a já té ko sok
egyé ni tel je sít mé nyé nek ér té ke lé se a kö -
vet ke zõ szá mok ban fog köz lés re ke rül ni. 

Varga László

Lábtoll-labda

Újszászon járt a TV2

Má jus 4-én a TV Ak tív mû so rá nak for -
ga tó cso port ja járt Újszászon, és az
Újszászi VVSE edzé sén a láb toll-lab dá -
zás ról ké szí tett mû sort. Elõ ször Kö böl
Áron kü lön fé le lab dák kal be mu ta tott
zsong lõr kö dé sét, majd a nagy lét szám ban 
je len lé võk hár mas já té kát ka me ráz ták.
Ez után a Joó Ri chárd, Kö böl Áron és a
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor pá ro sok mu tat -
ták meg a láb toll-lab dá zás tá ma dó rú gá sa -
it. Utá na de ká zás köz ben be szél tek is a
láb toll-lab dá zás ról. Be fe je zé sül Fe hér Já nos
me sélt a sport ág ma gyar or szá gi tör té ne -
té rõl, a kez de tek tõl az eu ró pai el sõ sé gig.
A fel vé tel vé gén a mû sor ri por te re,
Karagics Ildikó is kipróbálta néhány rúgás
erejéig a játékot.

A láb toll-lab dá zás má jus 9-én a flip per -
rel és a víz alat ti rög bi vel együtt ke rült
mûsorba.

Hat arany Zánkáról

Má jus 10-11-én Zánkán a Gyer mek és
If jú sá gi Cent rum sport csar no ka volt a
hely szí ne a III-IV. kor cso por tos láb -
toll-lab da di ák olim pia or szá gos dön tõ jé -
nek, ame lyen 9 is ko la 108 ver seny zõ je
vett részt. Leg job ban az újszászi Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ta nu lói
sze re pel tek, akik hat baj no ki cí met nyer -
tek. Ez zel túl szár nyal ták a nem ré gi ben
ren de zett kö zép is ko lás or szá gos dön tõn
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öt arany ér met szer zõ Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki Szak kö -
zép is ko la tel je sít mé nyét. A Vö rös mar tysok az ara nyak mel lé
még négy ezüst és négy bronz ér met is nyer tek. Ver seny zõ ik kö -
zül Csépány Erik és Oszlányi Mer cé desz a csa pat arany mel lé egyé -
ni el sõ sé get is szer zett. Nagy fö lény ben vol tak a vö rös mar tysok
a III. kor cso por tos fi úk ver se nyé ben. A hár mas ban újszásziak
dön tõz tek, egyé ni ben pe dig csak újszászi állt a do bo gón. A IV.
kor cso port fiú hár mas ban is két vö rös mar tys csa pat dön tõ zött.
Õk egyé ni ben nem tud ták meg is mé tel ni a kisebbek telje -
sítményét. A verseny után a sikercsapat balatoni vitorlázással és
balatonfûzfõi bobozással ünnepelte a jó eredményeket.

Ered mé nyek
III. kor cso port
Fiú hár mas (9): Baj nok: Barta Mar tin, Csépány Erik, Far kas Ba -

lázs (Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), 2. Fa ra gó Ró -
bert, Kanálos Ró bert II., Remecz At ti la (Vö rös mar ty Mi hály Ál ta -
lá nos Is ko la Újszász), dön tõ: 16-14, 16-14, 3. Fü löp Krisz ti án,
Hor váth Ger gõ, Vlasics Bá lint (Ki rá lyi Pál ÁMK Szepetnek), 5.

Becskereki Lász ló, Kö kény Zol tán, Mol nár Ger gõ, Zele Ri chárd,
6. Ba kó Zsolt, Gergi Róbert, Kovács Gergõ, Tálas Gergõ. 

Fiú egyé ni (32): Baj nok: Csépány Erik, 2. Kanálos Ró bert II.,
dön tõ:15-11, 15-11, 3. Barta Mar tin és Far kas Ba lázs (mind Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), 8. Bakó Zsolt.

Le ány hár mas (5): Baj nok: Csák Vi vi en, Hornyák Er zsé bet,
Ézsiás Fan ni (Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), 2.
Sza bó Lu ca, Sze ri Bog lár ka, Tú ri No é mi, Var ga Gab ri el la
(Csizmazia György Ál ta lá nos Is ko la Pusz ta szer), dön tõ: 15-6,
15-4, 3. Ézsiás Zsó fia, Ke nye res Lí via, Turza Be at rix (Vö rös mar ty 
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), 4. Hegedûs Emese, Jakab
Alexandra, Tamás Beáta.

Le ány egyé ni (20): Baj nok: Kunics Réka (Kõrösi Csoma Sán -
dor Ál ta lá nos Is ko la Nagy ka ni zsa), 2. Hornyák Er zsé bet (Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), dön tõ: 15-10, 15-6, 3.
Csák Vi vi en (Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász) és
Büki Re be ka (Ki rá lyi Pál ÁMK Szepetnek), 5. Ézsiás Zsófia, 8.
Turza Beatrix.
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Köböl Áron és a TV2 stábja
(Fotó: Fehér János)

A Vörösmarty Mihály Általános Iskola sikercsapata
(Fotó: Bábosik Ferenc)

III. korcsoport fiú hármas, elsõ és
második helyen az újszásziak

(Fotó: Fehér János)
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IV. kor cso port
Fiú hár mas: Baj nok: Ágo tai Oli vér, Baláti Már ton, Kö kény Zsolt,

Mol nár Kris tóf (Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), 2.
Far kas Mar tin, Kanálos Ró bert, Szarvák Krisz ti án (Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), dön tõ: 18-16, 15-7, 3. Hor váth
At ti la, Magyarósi Mar cell, Mol nár Ri chárd, Tóth Mar cell (Sza bó
Ist ván Ál ta lá nos Is ko la Cserszegtomaj), 5. Bérczes Ró bert,
Raffael Csa ba, Szarvák Zsolt, 7. Bábosik Ádám, Vidák László,
Zsákai Milán 

Fiú egyé ni (32): Baj nok: Kunics Ben ce (Kõrösi Csoma Ált. Isk.
Nagy ka ni zsa), 2. Hor váth At ti la (Sza bó Ist ván Ál ta lá nos Is ko la
Cserszegtomaj), dön tõ: 14-16, 15-7, 15-6, 3. Fe hér Zsolt
(Csizmazia György Ál ta lá nos Is ko la Pusz ta szer) és Ba ra nyai
Benett (Bat thyá ny La jos Gim ná zi um Nagy ka ni zsa), 6. Szarvák
Zsolt, 7. Kanálos Róbert, 8. Baláti Márton.

Le ány hár mas (7): Baj nok: Becskereki Ni ko lett, Tû ri Ale xand ra,
Oszlányi Mer cé desz (Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
Újszász), 2. Bé li Cintia, Csárdi Do rottya, Csárdi Eve lin, Vlasics
Dalma (Ki rá lyi Pál ÁMK Szepetnek), dön tõ: 15-9, 15-9, 3. Jaczó
Lí dia, Magyarósi Ré ka, Pál Dorina, Ud va ri Bog lár ka (Sza bó Ist -
ván Ál ta lá nos Is ko la Cserszegtomaj), 5. Bottyán Ró zsa, Fe hér
Va lé ria, Fü löp Áldáska, Nagy Gabriella, Papp Zsuzsanna. 

Le ány egyé ni (24): Baj nok: Oszlányi Mer cé desz (Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), 2. Ud va ri Bog lár ka (Sza bó Ist -
ván Ál ta lá nos Is ko la Cserszegtomaj), dön tõ: 15-10, 15-7, 3.
Szacskó Ágo ta (Kõrösi Csoma Ál ta lá nos Is ko la Szol nok) és Béli
Cintia (Ki rá lyi Pál ÁMK Szepetnek), 6. Tûri Ale xand ra, 8.
Becskereki Nikolett.

Érem táb lá zat
Is ko la arany ezüst bronz össze sen
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la 

Újszász 6 4 4 14
Kõrösi Csoma Sán dor Ál ta lá nos Is ko la 

Nagy ka ni zsa 2 – – 2
Sza bó Ist ván Ál ta lá nos Is ko la 

Cserszegtomaj– 2 2 4
Ki rá lyi Pál ÁMK 

Szepetnek – 1 3 4
Csizmazia György Ál ta lá nos Is ko la 

Pusz ta szer – 1 1 2
Bat thyá ny La jos Gim ná zi um 

Nagy ka ni zsa – – 1 1
Kõrösi Csoma Sán dor Ál ta lá nos Is ko la 

Szol nok – – 1 1
Össze sen 8 8 12 28

Jubileumi torna kettõs újszászi gyõzelemmel
Má jus 14-15. Hagen (Né met or szág)

1991. szep tem ber 1-jén ala kí tot ta meg Eu ró pa el sõ láb toll-lab -
da egye sü le tét, az FFC Hagent, Peter von Rüden né met gé pész -
mér nök, aki kí nai uta zá sa in is mer ke dett meg a láb toll-lab dá zás -
sal. Peter von Rüden már nem tag ja az FFC-nek. A mos ta ni el -
nök Uwe Walter, ju bi le u mi pá ros tor nát szer ve zett a húsz év em -
lé ké re, amely re Finn or szág, Fran cia or szág, Ma gyar or szág és Né -
met or szág 32 pá ro sa ne ve zett. Ma gyar or szá got az Újszászi
VVSE 11 ver seny zõ je kép vi sel te. A rang lis ta ve ze tõ Herczeg Gá -
bor és Tóth Gá bor, két, a ver seny re ala kult új pá ros – Kö böl
Áron, Szûcs Ger gely, és a Tóth test vé rek, Ger gõ és Ro land –, va -
la mint a 2000. évi vi lág baj nok ság har ma dik he lye zett pá ro sa:
Hartyányi Dá ni el, Ju hász Ist ván és Pin tácsi Lász ló (az ak ko ri
sza bá lyok meg en ged ték a pá ros ban a cse rét). Fe hér Já nos Uwe
Walterrel, Var ga Frida pe dig Yvo Rüsselerrel pá ro so zott. Pint ácsi 
Lász ló sok mér kõ zést ját szott, mert a saját párosán kívül a beteg
Michael Kowallikot helyettesítve, Christopher Zentarra oldalán
is pályára lépett.

Az elsõ nap nyolc cso port ban se lej te zõ ket ját szot tak a részt -
ve võk. Mint kés a vaj ban, ha lad tak elõ re az újszásziak. Mind a
négy egy ség ve ret le nül, cso port el sõ ként ju tott to vább. Mind -

össze Kö böl ék és a Tóth fi vé rek vesz tet tek egy-egy szet tet. A ve -
gyes ma gyar-né met du ók nak nem ment ilyen jól a já ték. Nye -
ret le nül cso port negyedikként zárták az elsõ kört.

A cso port mér kõ zé sek után a cso port el sõ és má so dik he lye -
zet tek az 1-16., a har ma di kok és a ne gye di kek a 17-32. he lyért
mér kõz tek kieséses formában. 

A nyolc kö zé ju tás sem oko zott gon dot az újszásziaknak: 
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor – Daniel Nass, Marcel Scheffel

(SV Haspe 70) 21-9, 21-4.
Tóth Ger gõ, Tóth Ro land – Michael Streit, Kamil Kiermozek

(Chin Woo Bo chum) 21-19, 21-15.
Hartyányi Dá ni el, Ju hász Ist ván, Pin tácsi Lász ló – Petri

Väkeväinen, Pekka Marjamäki (Helsingin SPJ) 21-19, 21-15.
Kö böl Áron, Szûcs Ger gely – Eren Oglou, Tarik Kaufmann

(CP Gifhorn) 14-21, 21-11, 21-18.
A négy kö zé ju tá sért már össze ta lál ko zott két ma gyar pá ros: 
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor – Tóth Ger gõ, Tóth Ro land 21-16, 

21-11. A ve re ség tõl úgy el ment a Tóth test vé rek ked ve, hogy a
hely osz tó kon sem nyer tek már mér kõ zést, és a nyol ca dik
helyen végeztek

Hartyányi Dá ni el, Ju hász Ist ván, Pin tácsi Lász ló – Sarah
Walter, Ru di Tomkevicz (FFC Hagen, OSV Rheinhausen) 17-21,
21-11, 21-16. Hartyányiék küz del mes mér kõ zé sen ju tot tak a
négy kö zé. A ve te rán Ru di ne he zen adta meg magát.

Szûcs Ger gely, Kö böl Áron – Ewa Graefenstein, Phillip
Münczner (TV Lipperode) 21-16, 21-14. Si ma ma gyar gyõ ze lem. 

A dön tõ be ju tá sért a Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor – Hartyányi
Dá ni el, Pint ácsi Lász ló, Ju hász Ist ván mér kõ zé sen 21-6, 21-11-re
fö lé nye sen nyert a két Gábor. 

A má sik ágon a Kö böl Áron, Szûcs Ger gely - Sven Walter,
David Zentarra (FFC Hagen) meccsen a né me tek ál tal nem várt
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Pintácsi László, Uwe Walter, Juhász István és 
Hartyányi Dániel a különleges ajándékkal

(Fotó: Karsten-Thilo Raab)

2. Köböl Áron, Szûcs Gergely, 1. Tóth Gábor, Herczeg Gábor,
3. Sven Walter, David Zentarra 

(Fotó: Fehér János)



meg le pe tés szü le tett. A jól ütõ és jól sán -
co ló, so kat moz gó újszásziak iz gal mas,
nagy csa tá ban nyer tek a né me tek Eu ró -
pa-baj no ki má so dik he lye zett pá ro sa el -
len. 15-21, 21-15, 21-19. A har ma dik játsz -
ma 18-14-röl majd nem el ment. 20-19-re
jött fel az ellenfél.

A dön tõ ben a két újszászi duó szép já -
té kot mu ta tott, de ez saj nos a csa ló dott
né me te ket nem na gyon ér de kel te.
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor – Kö böl
Áron, Szûcs Ger gely 21-17, 21-16.

A 3. he lyért Sven Walter, David
Zentarra – Hartyányi Dá ni el, Pint ácsi
Lász ló, Ju hász Ist ván 21-11, 21-16. A ha za -
i ak bronz érem mel vi gasz ta lód tak az
„újszászi öreg fi úk” el len, akik nagy si kert
arat tak szü le tés na pi aján dé kuk kal, az
ége tett cu kor ból ké szí tett nagy
lábtoll-labdával. 

Pint ácsi Lász ló a fi a ta labb Zentarraval
a 9. he lyen vég zett. 27. Fe hér Já nos, Uwe
Walter, 31. Yvo Rüsseler, Var ga Frida. 

A hi va ta los ver seny után a
Spaßturnier, az Öröm tor na kö vet ke zett.
A szer ve zõk sor so lás sal ala kí tot ták ki a
pá ro kat, ame lyek jó ked vû ki esé ses tor -
nát ját szot tak. A sze ren cse min den fé le
pá rost össze ho zott. Volt né met-ma gyar,
finn-ma gyar, finn-fran cia, ma gyar-fran -
cia, ma gyar-ma gyar és még min den lé te -
zõ kom bi ná ció. A for du lók után a ver -
seny ben ma ra dó kat min dig új ra sor sol -
ták. A vé gé re, hogy-hogy nem, há rom
ma gyar és egy né met ma radt ver seny ben. 
A dön tõt a Szûcs Ger gely Tóth Gábor duó 
nyerte Tóth Roland és a hageni Bernd
Stammnitz ellen. 

A két na pos nem zet kö zi ta lál ko zó
Hagen ele gáns ázsi ai ét ter mé ben, a Kota
Radjaban fe je zõ dött be, ahol kü lön le ges
kí nai és mon gol éte lek és ita lok mel lett
bú csúz tak egymástól a résztvevõk.

6. Lábtoll-labda
Kárpát-medence Kupa

2011. má jus 21-22. Újszász

Má jus 21-22-én ha to dik al ka lom mal
ren dez ték meg Újszászon az NCA Nem -
zet kö zi Ci vil Kap cso la tok és Eu ró pai In -
teg rá ció Kol lé gi u má nak tá mo ga tá sá val a
Kár pát-me den cei fi a ta lok kul tu rá lis és
sport ta lál ko zó ját, és en nek sport prog -
ram ját a 6. Láb toll-lab da Kár pát-me den ce
Ku pát. A ta lál ko zón há rom or szág ma -
gyar jai vet tek részt. A ha tá ron túliakat a
fel vi dé ki Királyhelmec, va la mint a vaj da -
sá gi Haj dú já rás és Királyhalom, a ha tá ron 
be lü li e ket Cserszegtomaj, Jánoshida,
Pusztaszer, Nagykanizsa, Szepetnek és
Újszász fiataljai képviselték.

20-án este a Tóth csa lád ál tal ké szí tett
va cso rá val, ba rá ti be szél ge tés sel, a régi is -
me rõ sök kö szön té sé vel, az új részt ve võk
meg is me ré sé vel kez dõ dött a prog ram.
Más nap a csa pa tok fel vo nul tak a meg nyi -

tó ra, ame lyen Fe hér Já nos, a Ma gyar Láb -
toll-lab da Szö vet ség fõ tit ká ra kö szön töt te 
a részt ve võ ket. A Him nusz hang jai után a
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la zász ló -
for ga tói (be ta ní tó juk: Bakó Jánosné) mu tat -
ták be a Nem ze ti dal ra gya kor la tu kat. Gi -
tá ro zott és éne kelt Tóth Gergõ.

A meg nyi tó után kez de tét vet te a láb -
toll-lab da ver seny. A le bo nyo lí tás Eu ró -
pa-Ku pa rend szer ben tör tént. Hét mér -
kõ zést (fér fi hár mas, pá ros, egyé ni, nõi
hár mas, pá ros, egyé ni, va la mint ve gyes
pá ros) ját szot tak a csa pa tok. A négy vá lo -
ga tott kör mér kõ zést ját szott. A ma gyar
után pót lást két csa pat kép vi sel te, amely
hat egye sü let meg hí vott ver seny zõ i bõl
állt. Újszászt nyolc fi a tal kép vi sel te, akik a 
játék mellett a szervezési munkából is
kivették a részüket.

Ma gyar or szág A 
Gu lyás Ad ri enn (Újszászi VVSE), Joó

Anett (Újszászi VVSE), Ko vács Ni ko lett
(Jánoshida SE), Kunics Ré ka (Nagy ka ni -
zsa ZSE), Morvai No é mi (Szepetnek SE),
Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaj SK)

Czibak Ádám (Jánoshida SE), Far kas
Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE), Ko vács
Patrick (Nagy ka ni zsa ZSE), Kö böl Áron
(Újszászi VVSE), Magyarósi Marcel
(Cserszegtomaj SK), Mol nár Ta más
(Szepetnek SE), Ráski La jos (Újszászi
VVSE)

Edzõk: Laskiné Spingár Éva
(Szepetnek SE), Ta kács End re (Nagy ka ni -
zsa ZSE), Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)

Ma gyar or szág B
Gyap jas Ad ri enn (Pusz ta szer PISZE),

Matola Vik tó ria (Szepetnek SE), Pál
Dorina (Cserszegtomaj SK), Tóth Vi rág
(Újszászi VVSE), Vlasics Dalma
(Szepetnek SE), Vá gó Hen ri ett (Újszászi
VVSE)

Dékány Dá vid (Pusz ta szer PISZE),
Far kas Ri chárd (Jánoshida SE), Harsányi

Zol tán (Újszászi VVSE), Kunics Ben ce
(Nagy ka ni zsa ZSE), Pe tõ Ti bor (Újszászi
VVSE), Szerafi Renátó (Cserszegtomaj
SK), Terecskei Ró bert (Pusz ta szer PISZE), 
Tóth Ger gõ (Újszászi VVSE) 

Edzõk: Ta kács Ta más (Cserszegtomaj
SK), Vá gó Ti bor (Pusz ta szer PISZE), Viller 
Józsefné (Jánoshida SE)

Ered mé nyek: 
Ma gyar or szág A – Királyhalom 7-0
Ma gyar or szág B – Királyhelmec 5-2
Ma gyar or szág A – Királyhelmec 5-2
Ma gyar or szág B – Királyhalom 6-1
A dön tõt a két ha zai csa pat ját szot ta:

Ma gyar or szág A – Ma gyar or szág B 5-2. 
Akár for dí tott is le he tett vol na az ered -

mény, mert a fér fi hár mast 21-18, 15-21,
21-17-re, a fér fi pá rost 21-16, 16-21,
21-19-re, a nõi hár mast 19-21, 21-10,
21-9-re nyer te az A csa pat. Ez a há rom
mér kõ zés el is dön töt te a vég ered ményt.
A to váb bi négy meccs bõl mind két csa pat
kettõt-kettõt nyert.  

A har ma dik he lyért: Királyhelmec –
Királyhalom 4-3

For du la tos, iz gal mas mér kõ zé sen sze -
rez ték meg a har ma dik he lyet a so kat fej -
lõ dött királyhelmeciek. Itt is szü let he tett
vol na for dí tott ered mény. A
királyhelmeciek a fér fi hár mast, a nõi hár -
mast, a fér fi és a nõi egyé nit nyer ték. A ki -
rály hal ma i ak a páros számokban
gyõztek. 

La zí tás ként a „nagy in di án já ték” kö -
vet ke zett. A ver seny va la mennyi részt ve -
võ je fel so ra ko zott a há ló két ol da lán, és
egy éle tig tar tó egyé ni ver senyt ját szott. A 
gyõ zel met az el len fe le it trük kös tér de lé -
se i vel ki ej tõ Mol nár Ta más (Szepetnek)
szerezte meg. 

Es te a Tóth Ist ván ál tal fõ zött bab gu lyás
va cso ra után tánc ház ban szó ra ko zott a
tár sa ság. Más fél órán ke resz tül a Li li om
tánc cso port tag jai: Benke Zsu zsan na, Gaz -
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dag Gab ri el la, Gaz dag Vik tó ria, Ko vács Györ -
gyi, Kaló Ist ván, Kálló Sán dor, Ma jor Ró bert,
Oláh Gá bor, Papp Szil via, Szûcs Ger gely köz -
re mû kö dé sé vel gya ko rol ta mindenki jó
kedvûen a lépeseket, forgásokat.

Má so dik nap a Ba rát ság Ku pa kö vet -
ke zett. A ked velt ver seny for ma csa pa tai
sor so lás sal jöt tek lét re. A sváj ci rend szer -
ben le bo nyo lí tott tor nán na gyon jól
együtt mû köd tek a kü lön bö zõ or szá gok, a 
kü lön bö zõ egyesületek eltérõ tudású
játékosai. 

Ered mé nyek

Fér fi hár mas: 1. Far kas Ba lázs (Nagy ka ni -
zsa), Kis Tor ma And rás (Királyhalom), Ráski
La jos (Újszász), 2. Sinkovics Edvin
(Királyhalom), Terecskei Ró bert (Pusz ta szer),
Tóth Ger gõ (Újszász), 3. Bohács Ben ce
(Királyhelmec), Szebasztian Köl tõ (Király -
helmec), Vá gó Ti bor (Pusz ta szer), 4. Far kas Ri -
chárd (Jánoshida), Göcs Dá vid (Király helmec),
Pe tõ Ti bor (Újszász), Tö rök Zsolt (Királyhalom), 
5. Kon dás Ádám (Királyhel mec), Magyarósi
Mar cell (Cserszegtomaj), Ta kács Kor nél
(Királyhalom), 6. Mol nár Ta más (Szepetnek),
Ko vács Patrick (Nagy ka ni zsa), Szûcs Gá bor
(Királyhelmec), Vas kó Pé ter (Királyhelmec), 7.
Dékány Dá vid (Pusz ta szer), Szarapka Ru dolf
(Királyhalom), Tóth Ro land (Újszász), 8.
Bábosik Fe renc (Újszász), Feke Gá bor
(Királyhelmec), Szimkó Ba lázs (Királyhelmec),
9. Kunics Ben ce (Nagy ka ni zsa), Szerafi Renátó
(Cser szegtomaj), Tomori Ta más
(Királyhelmec), 10. Czibak Ádám (Jánoshida),
Kö böl Áron (Újszász), Nagy Ist ván
(Királyhalom), Szimkó Dá ni el (Királyhelmec).

Nõi hár mas: 1. Bagos Vik tó ria (Király -
helmec), Ko vács Ni ko lett (Jánoshida),
Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa), 2. Galai Bi an ka
(Királyhalom), Gu lyás Ad ri enn (Újszász),
Morvai No é mi (Szepetnek), 3. Galai Ta ma ra
(Királyhalom), Matola Vik tó ria (Szepetnek),
Vlasics Dalma (Szepetnek), 4. Koz ma Krisz -
ti na (Királyhalom), Ko csis Alica (Királyhel -
mec), Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaj), 5.
Fuszkó Tí mea (Királyhalom), Gyap jas Ad ri -
enn (Pusz ta szer), Papp Kin ga (Királyhel -
mec), 6. Jurcsák Vik tó ria (Királyhelmec), Pál
Dorina (Cserszegtomaj), Tóth Vi rág
(Újszász).

Az ered mény hir de tés és az ebéd után
a si e tõ sek ha za in dul tak, de a több ség ma -
radt a szol no ki ki rán du lás ra, amely so rán
a tiszaligeti strand ter mál és úszó me den -
cé i ben volt le he tõ ség a re ge ne rá ló dás ra.
A szol no ki ki rán du lás a nem rég át adott
Ti sza vi rág hí di sé tá val zá rult. A ki rán du -
lás kö vet ke zõ ál lo má sa az abonyi
vadaspark volt, ahol saj nos az orosz lán si -
mo ga tás elmaradt, de ennek ellenére
mindenki jól érezte magát.

A két na pos ta lál ko zó az abonyi Mé -
szá ros ven dég lõ ben tar tott bú csú va cso rá -
val fe je zõ dött be.

Kö szö net Ba kó Jánosné, Bábosik Fe renc,
Szurmai Ti bor, Tóth Gá bor, Tóth Ist ván, Tóth
Istvánné, Tóth Ro land ön zet len se gít sé gé -
ért, az Együtt Újszászért Egye sü let, a Li li -
om tánc cso port, az Újszászi VVSE és a
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
segítõ együttmûködéséért.

Lábtoll-labdázás 
az amerikai kórussal

Az újszászi kon cert dél elõtt jén a
tor na csar nok ba is el lá to gat tak az
ame ri kai kó rus tag jai, ahol a láb -
toll-lab dá zás sal is mer ked tek. Tóth Gá -
bor ve ze té sé vel (an gol hang ja Ju hász
Ist ván), Barta Mar tin, Far kas Ba lázs,
Hartyányi Dá ni el, Herczeg Gá bor, Ju hász
Ist ván és Oszlányi Mer cé desz mu tat ták
be a láb toll-lab dá zást a ven dé gek nek, 
majd kez de tét vet te a kö zös já ték.

��
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Együtt, határok nélkül (Fotó: Fehér János)

Lábtoll-labdázik a kórus
(Fotó: Szurmai Tibor)



VIII. Budapesti Nagy
Sportágválasztó

Má jus 27-én 9 óra kor meg nyi tot ta ka pu it 
a VIII. Bu da pes ti Nagy Sport ág vá lasz tó. A
Merkapt Maraton Sport köz pont ban kö zel
100 ki pró bál ha tó sport ág vár ta az ér dek lõ -
dõ ket, és bár a pén te ki ve rõ fé nyes nap sü tés 
után szom ba ton a már ha gyo má nyos nak
mond ha tó esõ is meg ér ke zett, en nek el le -
né re is mét ha tal mas si kert ara tott a ren dez -
vény. A pén te ki na pon az elõ re be je lent ke -
zett, pe da gó gus kí sé ret tel ér ke zõ óvo dás és
is ko lás cso por to ké volt a te rep. Az ok ta tá si
in téz mé nyek ki hasz nál ták a re mek idõ já -
rást, és több mint 5000 fõ vel lá to gat tak ki a
hely szín re, ami 14 órá tól már a nagy kö zön -
ség elõtt is nyit va állt, így a sport ági kép vi -
se lõk kel együtt az el sõ nap össze sen 7380
lá to ga tó ja volt a VIII. Bu da pes ti Nagy Sport -
ág vá lasz tó nak! A gyer me kek a ka pu nyi tás
után szin te azon nal el árasz tot ták a sport ági
hely szí ne ket, nem kis fel ada tot ad va a ki te -
le pült, több mint 90 sport ág edzõ i nek,
egye sü le ti kép vi se lõ i nek. A tik kasz tó me -
leg ben a vi zes sport ágak nép sze rû sé ge az
egek be szö kött, de a töb bi moz gás for mát is
lel ke sen ke res ték fel a lá to ga tók. Deb re cen
és Za la eger szeg után Bu da pes ten is nagy si -
ker rel de bü tált a versenybob, a szin tén elõ -
ször meg je le nõ wakeboard pá lya is sok ér -
dek lõ dõt von zott, a nagy me leg el le né re
pe dig a küz dõ spor to kat is ren ge te gen pró -
bál ták ki. A nap fo lya mán szín pa di fel lé pé -
sek is szí ne sí tet ték a prog ra mot, ahol a salsa
be mu ta tó arat ta az egyik leg na gyobb si kert.

A szom ba ton már vál to zé kony idõ já rás
mel lett fo lya tó dott a VIII. Bu da pes ti Nagy
Sport ág vá lasz tó, mely fo lya ma to san vár ta
a csa lá do kat, a nagy kö zön sé get. Má jus
28-án a több ször el ere dõ esõ el le né re is
több mint 7700-an lá to gat tak ki a ren dez -
vény re, amely a két nap so rán több mint
15 000 részt ve võt von zott.

A láb toll-lab dá zást (és a szepatakázást)
mind két na pon az Újszászi VVSE ver -
seny zõi kép vi sel ték. Pén te ken Ágo tai Oli -
vér, Ba kó Zsolt, Bábosik Ádám, Fe hér Já nos,
Kur di Gá bor, Mol nár Kris tóf és Ráski La jos
vol tak a csa pat tag jai. A ked ve zõ he lyen lé -
võ pá lyán fo lya ma to san szállt a lab da.
Min dig volt ér dek lõ dõ. A szín pa di be mu -
ta tón Kur di Gá bor és Ráski La jos há rom
ön ként je lent ke zõ ta ní tá sá val mu tat ta be
az alap rú gá so kat és a lab da érin té se ket.

A má so dik na pon a csa lá dok las sab ban
halad tak, mint az el sõ na pon az is ko lá sok.
Min den sport ág ra több idõt for dí tot tak. A
láb toll-lab da is so kak nak tet szett. Volt idõ -
szak, ami kor egy szer re 18 lab da is hasz ná lat -
ban volt. Ját szot tak az apu kák, az anyu kák,
ját szot tak a gye re kek. A sza ka dó esõ két szer
is meg sza kí tot ta a já té kot, de amint ki sü tött
a nap, foly ta tó dott a láb toll-lab dá zás.

Szom ba ton Fe hér Já nos ve ze té sé vel
Bábosik Fe renc, Far kas Mar tin, Gu lyás Ad ri -
enn, Kanálos Jó zsef, Kanálos Júlió, Kanálos Ró -
bert, Kéz ér Zsolt, Tóth Ger gõ és Tóth Ist ván
nép sze rû sí tet te a láb toll-lab dá zást. Jól si -
ke rült a szín pa di be mu ta tó Gu lyás Ad ri -

enn, Kéz ér Zsolt és Tóth Ger gõ ki vi te le -
zés ében. A szín pa di sze rep lést Sik lós Erik
rá dió ri por ter kom men tál ta. 

A má so dik na pon a részt ve võk pont -
gyûj tõ la pot kap tak, amely be a sport ágak
tel je sí té sét iga zo ló mat ri cá kat kap tak. A
be telt pont gyûj tõ fü ze te kért aján dék járt,
és a sor so lá son is le he tett nyer ni ve le. A
láb toll-lab dá zók kö zül Far kas Mar tin, Gu -
lyás Ad ri enn, Kanálos Ró bert és Tóth Ger -
gõ volt leg ak tí vabb a más sport ágak ki pró -
bá lá sá ban.

Fe hér János

Ismét itt egy lábtoll-labdázó
osztály!

Igen, ez már a má so dik osz tá lyom, a 2. a,
akik kel igyek szem meg is mer tet ni a láb -
toll-lab dá zás alap ja it. Már má so dik éve
he ten te egy szer sport kör ön na gyo kat ját -
szunk, min den fé le moz gá sos já té kot, az -
tán ki csit láb tol la zunk. Nem volt ne héz
do log meg is mer tet ni, meg sze ret tet ni ezt a 
fan tasz ti kus sport ágat, hi szen a leg több

ta nít vá nyom nak van na gyobb tesója,
akik tõl már óvo dás ko ruk tól el les ték a
moz du la to kat, s utá noz ták azo kat. Hoz -
zám jár Ézsiás Zsó fi (Ézsiás Kit ti test vé re), 
aki most má so di kos ko rá ban már di ák -
olim pi án vett részt, és bronz ér met nyert!
Na gyon büsz ke va gyok ed dig el ért ered -
mé nye i re. De jó úton ha lad Mol nár Da ni
is báty jai (Kris tóf és Ger gõ) nyo má ban.
Far kas Levikét Ba lázs és Mar tin ta nít ja ap -
ró trük kök re. Var ga Fan ni nõ vé rét, Klá ri -
kát kí sér te ver se nyek re, ha ma ro san már
ér te iz gul ha tunk. Er dõs Ra mó na báty ja
szin tén láb toll-lab dá zó. Czipó Petiéknél
csa lá di ver se nye ket is ren dez nek. Tóth
Sza bi a tesójával meccse zik. A töb bi ek:
Mol nár Ivett, Válint Bog lár ka, Mi há lyi Ri -
csi, Di ós Leti, Föl di Pol li, Var ga Le ven te,
Dá ni el Márkó, Ka nya ró Levi azért jöt tek,
mert sze ret nek ját sza ni, mo zog ni, s egy
újszászi gye rek nek mi sem ter mé sze te -
sebb, ha meg kér de zik: Mit sze ret nél spor -
tol ni? A vá lasz egy ér tel mû és ké zen fek võ: 
Lábtoll-labdázni! 

Re mé lem, kis ta nít vá nya im szép si ke -
re ket ér nek el majd a ver se nye ken, de ad -
dig a leg fon to sabb, hogy so kat mo zog -
junk, játsszunk együtt. Hi szen már ta pasz -
ta lom a kö zös spor to lás, já ték jó té kony ha -
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Tóth Gergõ, Gulyás Adrienn és Kézér Zsolt színpadi bemutatója. 
Konferál: Siklós Erik (Fotó: Fehér János)

Bakó Zsolt és Ágotai Olivér
(Fotó: Fehér János)
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tá sa it. Meg je len tek a csa pat épí tés ele mei: a 
ko ope rá ció, a to le ran cia, az em pá tia, a
prob lé ma meg ol dó ké pes ség. Ki tar tá suk,
aka rat ere jük, ku darc tû rõ ké pes sé gük nö -
ve ke dett, sze mé lyi sé gük erõ sö dött. Fej lõ -
dött a rend sze res moz gás utá ni igé nyük.
Hét fõ tõl pén te kig az órá kon több ször is
meg kér dez ték: Lesz láb toll? Igen! 

És re mé lem lesz, jö võ re is. 
Kö szön jük Bogárné Si mon Klá ra igaz -

ga tónk nak a le he tõ sé get és Fe hér Já nos -
nak a szak mai tá mo ga tá sát.

Kurdiné Tóth Melinda 
tanító néni

4. Intersport Tour
de Tisza-tó

Rész vé te li re kord és új pá lya csúcs a fér fi
ab szo lút ka te gó ri á ban; ez a má jus 7-én le -
zaj lott 4. Intersport Tour de Ti sza-tó ke rék -
pá ros ver seny és tú ra mér le ge. Az ese -
mény re 1300-an ne vez tek. Ti sza fü red
pom pás idõ vel vár ta a ke rék pá roz ni vá -
gyó kat: nap sü tés és kel le mes idõ fo gad ta a
Ti sza-tó hoz ér ke zõ ket. A ver seny köz pont -
hoz kö ze li par ko lók ha mar meg tel tek, és
egy más után ke rül tek le az au tók ról az ide
szál lí tott brin gák. So kan ne vez tek a hely -
szí nen is. Fél 11-kor a 15 ki lo mé te res kis táv 
in du lói raj tol tak el Ka to na György, a Ti -
sza-tó Kht. ügy ve ze tõ igaz ga tó ja je lé re,
majd meg kez dõ dött a 65 ki lo mé te res táv
in du ló i nak „fel vo nu lá sa”, az az a hosszú
táv ra in du lók fog lal ták el he lyü ket a cél fo -
lyo só ban. A ke rék pá ros ver seny részt ve -
võ it Pin tér Eri ka, Ti sza fü red pol gár mes te re 
raj tol tat ta el. Olyan sok brin gás vá gott ne ki 
a Ti sza-tó meg ke rü lé sé nek, hogy 9 per cig
tar tott, mi re az utol só ke rék pá ros is el -

hagy ta a ti sza fü re di Ha las te ret. A brin gá -
sok a 33-as út Po rosz ló elõt ti sza ka szán
“éle sí tet tek”. Ad dig együtt ha ladt a me -
zõny. On nan már min den ki sa ját tem pó já -
ban haj tott, te kert, ke re ke zett a Ti sza-tó
brin ga út ján. Két újszászi részt ve võ je volt a 
ke rék pá ros ver seny nek. A 15 ki lo mé te res
tá vot Pén tek Ádám 37 perc alatt tel je sí tet te.
A 65 ki lo mé te ren Nyí ri Lajosné 3 óra 9 perc
17 má sod perc alatt ke rül te meg a Ti sza-ta -
vat. A 271 nõi tel je sí tõ kö zött 112. (kor osz -
tá lyá ban 14.) he lyen ért cél ba.

BSI, Fehér János

Pünkösd Kupa 2011

Az újszászi ta ka rék szö vet ke zet
szer ve zé sé ben har ma dik al ka lom mal 
tar tot tuk meg má jus 28-án a Pün kösd 
Ku pa te ke baj nok sá got, amely nek be -
vé tel ét a Szol no ki MÁV Jár mû ja ví tó
nõi te ke csa pat ja vá ra aján lot tuk fel. 

A baj nok sá gon 13 csa pat vett részt. 
Elsõ lett a szeg vá ri ta ka rék szö vet ke -
zet fér fi csa pa ta, má so dik he lye zést a
Haj dú Ta ka rék szö vet ke zet fér fi csa -
pa ta érte el, har ma dik lett az újszászi
ta ka rék szö vet ke zet nõi csa pa ta. 

Az újszászi lá nyok szép ered mé -
nye ket ér tek el egyé ni tel je sít mé nyük 
alap ján is: Antaliné Be ne dek Ani kó holt -
ver seny ben nõi egyé ni har ma dik,
Trenkáné Balaska Er zsé bet a leg jobb nõi
ta ro ló, Láz ár Imréné egyé ni he te dik,
Pin tér And rea a nyol ca dik lett.

Az újszászi ta ka rék szö vet ke zet szí -
ne i ben ját szott dr. Kókai Mi hály, aki a
nyer tes szeg vá ri csa pa tot egé szí tet te
ki, egy ben õ lett a leg jobb fér fi te li zõ
és ta ro ló já té kos is. 

Az újszászi után pót lás csa pat ban
Agár di Ma ri et ta ki len ce dik, Gortváné
Ko vács Ág nes ti zen har ma dik he lye -
zést ért el.

Lázár Imréné
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Hátsó sor: Mihályi Richárd, Diós Letícia, Földi Apollónia, Kurdiné Tóth Melinda,
Válint Boglárka, Tóth Szabolcs, Kanyaró Levente. Elsõ sor: Varga Fanni, Ézsiás
Zsófia, Erdõs Ramóna, Molnár Ivett, Czipó Péter, Molnár Dániel, Dániel Márk.

Hiányzik a képrõl: Farkas Levente
(Fotó: Tóth Gábor)

Péntek Ádám és Nyíri Lajosné a Tisza-tó partján
(Fotó: Péntek József)
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O r v o s i  e l l á t á s

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004

Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,
szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101

Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,
szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272

Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,
szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880

Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,
szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer da:
15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Ren de lé si idõ vál to zás!

A gyer mek or vos pén te ki ren de lé si
ide je 2010. no vem ber 24-tõl meg vál to -
zott.

A ren de lé si idõ 13-16 órá ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az Anya- 
és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban,
15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út 1.
Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig. 

A gyógy szer tár 
nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:

16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.

Hét vé gén:

Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8
órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.

Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -
pont szá ma it kell fel hív ni!

Te le fon szám ok: 

Fel nõtt ügye let: 56/373-373

Gyer mek ügye let: 56/423-102

A harmadik helyezett csapat

Fájó szívvel emlékezünk szeretett
szüleink,
VÍGH GYÕZÕNÉ szül. Kaló
Magdolna Zsuzsanna halálának
13. és VÍGH GYÕZÕ halálának
10. évfordulóján

„Nem múl nak el, kik szí vünk ben él nek,
Hi á ba száll nak ár nyak, ál mok, évek.”

A szeretõ család

VINCZE ISTVÁNNÉ 
szül. Turza Margit halálának 15.
évfordulója alkalmából

El csi tult a szív, mely ér tünk do bo gott, pi -
hen a kéz, mely ér tünk dol go zott. 
Te vol tál a jó ság és a sze re tet, mit fe lej te ni 
so ha nem le het.

Sze re tõ fér je, gyer me kei,
ve je és uno kái

Anyakönyvi hírek
Akiknek örülünk (újszülöttek)

Szitkó Zsolt – Far kas Hil da:
Liána Hil da ne vû gyer me ke;

Szakál Ti bor – Rab Mó ni ka: 
An ge li ka Mó ni ka ne vû gyer me ke;

Zsig mond Ta más – Vígh Klá ra:
Márk ne vû gyer me ke;

Ka na las Christopher – Ka na las Ani ta: 
An na Te ré zia ne vû gyer me ke

Akiknek gratulálunk (házasságkötés)

Zsig mond Zol tán – Turányi Ri ta

Vidák Ádám – La ka tos Re ná ta

Mérész Zoltán - Fülöp Tímea: Milán

Akiktõl búcsúzunk (elhunytak)

Cson tos Gá bor Bé la 74 éves, Er zsé bet krt. 9.

Törõcsik Józsefné Szarvák Ro zá lia 83 éves,
Akác fa út 90.

Kaló Andrásné Nagy Ilo na 80 éves,
Szil ágyi út 13.

Szeremeta Károlyné Tóth Má ria 88 éves,
Akác fa út 90.

Eperjessy La jos Ró bert 67 éves,
Akác fa út 90.

Vincze Ist ván 67 éves, Tán csics M. út 3.

Far kas Tiborné Oláh Ve ro ni ka 71 éves,
Tol di út 1.

Joó Ger gely 66 éves, De ák F. út 50.



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2011. június 43

Emlékezés

BARTA IMRE halálának 1.
évfordulójára

„Nem do bog már a szív, mely a jó ság tük re volt,
aj ka sem szól töb bé, mert le zárt, holt.
Meg ál lott a kéz, mely csak adott,
so ha sem mit nem kért és el nem fo ga dott.”
          (Kosz to lá nyi)

Felesége, lánya, fia, melye
és négy unokája

Fájó szívvel emlékezünk,
BARTA MENYHÉRTNÉ szül. Serfõzõ
Ilona halálának 5. évfordulója
alkalmából

El men tél tõ lünk, mint a le nyug vó nap,
De szí vünk ben élsz, és örök re ott ma radsz.

Szeretõ férjed, lányod, vejed,
 fiaid, menyeid, unokáid

Fájó szívvel emlékezünk
id. HUDRA JÓZSEF halálának 7.
évfordulóján

Mi lyen szo mo rú min dig egye dül len ni,
Va la kit min de nütt hi á ba ke res ni,
Va la kit vár ni, ki nem jön so ha töb bé,
Va la kit sze ret ni tit kon örök ké.
Ha rá né zek a fény ké ped re,
Lá tom ar cod mo so lyog ni,
ér zem a könny csep pet ar co mon le foly ni.
Ha itt len nél, meg kér dez néd, mi ba jom,
annyit mondanék, hiányzol nagyon,
nagyon!

Szeretõ feleséged, lányod, fiad, vejed,
menyed, unokáid és dédunokád

Fájó szívvel emlékezünk
id. KONKA MENYHÉRT halálának 3.,
id. KONKA MENYHÉRTNÉ szül. Barta 
Irén halálának 4. évfordulóján

Egy vá rat lan perc ben éle te tek vé get ért.
Mint vi har a ró zsát, a ha lál tép te szét.
Hosszú út ra men te tek, s bú csút nem in tet te tek.
De em lé ke tek még min dig a szí vünk ben él.
Ha el fá rad ta tok uta to kon, pi hen je tek meg
egy perc re, s te kint se tek az itt ma radt
bá na tos szí vek re.

Szeretõ lányotok, fiatok, vejetek,
menyetek, unokáitok és családjuk

Emlékezünk édesanyánk:
KOVÁCS PÉTERNÉ Rózsika halálának 
20. évfordulóján,

és édes apánk:

KOVÁCS PÉTER ha lá lá nak 2.
év for du ló ján.

Lányai és családja

Fájdalommal és mély szeretettel
emlékezünk
MOLNÁR SÁNDORNÉ sz. Megyes
Margit születésének 64., és halálának 
11. évfordulója alkalmából

A meg em lé ke zé sünk és há lánk szól jon

MOLNÁR JÓZSEF és neje
VARGA ERZSÉBET,
MEGYES PÁL és neje
KELEMEN ANNA,

szü le ink em lé ké re is.

„Min dig a jók men nek el…”
„Ál munk ban vissza tér tek, szí vünk ben örök -
ké él tek.
Bár mi lyen gyor san is múl nak az évek,
Em lé ke i tek el nem hal vá nyul nak, mert a sze -
re tet olyan vi rág, amely meg ma rad egy
életen át.”

Örök em lék kel sze re tõ csa lá do tok, és
mind azok, akik sze ret tek és tisz tel tek,
nem fe led ve, amíg élnek.

Molnár Sándor – Fábián Ferencné

Fájó szívvel emlékezünk
PETÕ ZSOLT halálának 2.
évfordulóján

Ezen a na pon min den más,
Új ra mé lyen érint a gyász.
Eszem be jut nak az együtt töl tött na pok,
fü lem ben új ra csen dül a han god.
Lá tom min den moz du la tod,
nem is tud ha tod, mennyi re fáj a hi á nyod: azt 
mond ják, az idõ gyó gyít, hogy fe led ni is le -
het, de könnyek most is kí noz zák a szí ve met.
Az em lé ked él, s él ni fog,
míg az én szívem e földön dobog.

Örökké szeretõ édesanyád,
nevelõ apukád Józsi, testvéred Danika

Fájó szívvel emlékezünk drága
férjemre, nagypapámra és apósomra,
POZSONYI PÁL 
MÁV ny. mûsz. fõfelügyelõ halálának 
4. évfordulóján

A jó fér jet, édes apát és nagy pa pát el fe led ni
nem le het. A jó szí vét áldd meg Atyánk, és
meg kö szön jük, hogy Õ volt a fér jem, édes -
apám és a nagypapám.

Szeretõ feleséged, fiad, menyed és
unokád
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXI. év fo lyam 6. szám - 2011.június. -

"

Apróhirdetés

Köz pont ban 2 szo ba össz kom for tos la kás al -
bér let be ki adó. Érd. 70/231-9642 v.
70/452-5171 te le fo non.

Újszászon a Hol ló út 1/b sz. alat ti össz kom -
for tos, 2 szo bás, ebéd lõs, köz pon ti fû té ses
(gáz és ve gyes), par ket tás, jó ál la po tú csa lá -
di ház mel lék épü let tel, ga rázzsal, 720 m2-es 
tel ken el adó. Irány ár: 8 M Ft. Ér dek lõd ni:
20/396-0593.

Arany Já nos út 6. sz. alat ti két szo bás, ker tes
csa lá di ház el adó. Tel.: 368-021.

Újszász, Tán csics M. út 3. sz. alat ti fel újí tott
2 szo bás össz kom for tos csa lá di ház rész zárt 
ud var ral, kis kert tel el adó. Érd.:
06-70/328-8739, 14-20 h kö zött.

Hat he lyi ség bõl ál ló ház el adó Újszász, Hu -
nya di út 34. sz. alatt. Érd.: 366-670,
30/518-8098, 30/505-6022.

ELADÓ: Bõr, íves sa rok ülõ gar ni tú ra, kom bi
gáz ka zán, kony hai víz me le gí tõ, csi ga lép csõ
(új, gyá ri), ak kus fú ró ka la pács, ak kus ké zi
kör fû rész, íves zu hany tál ca – akril. In for má -
ció: 20/233-9183 te le fo non.

Vá lasz tá si bá rá nyok el adók. Újszász Vá gó -
híd út 5.

Vil lany mo tor te ker cse lés. 06-70/774-3880.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Mé zes mé reg te le ní tõ és
na rancs bõr el le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz 
me gyek. Baranyi Kálmán gyógymasszõr.
06-30/2954-840.

Az ATI Au tós is ko la sze mély gép ko csi és mo -
tor ke rék pár ve ze tõi tan fo lya mot in dít a
Szász Ven dég ház ban. 2011. jú ni us 20-án
hét fõn, 16.30 óra kor TÁJÉKOZTATÓ!
50 % El mé le ti díj en ged mény. Je lent kez ni
le het a hely szí nen vagy a 30/505-3158 te le -
fon szá mon Kissné Ko vács Má ria ok ta tó nál.
KRESZ el mé le ti vizs gá ra va ló fel ké szí tés
egyé ni leg is le het sé ges.

Köszönetnyilvánítás

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

ENDRÕDI GÁBORNÉ született Vágó 
Zsuzsanna

te me té sén részt vet tek, ko szo rú ik kal,
vi rá ga ik kal, rész vét nyil vá ní tá suk kal
fáj dal munk ban osz toz tak.

Férje és testvére családja

Kö szö ne tet mon dunk mind azok nak,
akik fér jem

FÖLDI JÁNOS (Dunakeszi lakos)

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, gyá szunk ban
osz toz tak.

A gyászoló család

Kö szö ne tet mon dunk mind azok nak,
akik

MOLNÁR ISTVÁN (an. Habony
Ilona)

te me té sén részt vet tek, és gyá szunk ban 
osz toz tak.

A gyászoló család

„Szo mo rú az út, mely sí rod hoz ve zet,
hol meg pi hen so kat szen ve dõ drá ga tes ted.
Éle ted mun ka volt, sze re tet és jó ság,
sí ri ál mod le gyen az örök meg nyug vás.”

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, szom szé -
dok nak és mind azok nak, akik sze re tett
fér jem, édes apánk, nagy apánk

id. TÓTH FERENC

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo rút
és vi rá got he lyez tek, rész vét ük kel fáj -
dal munk ban osztoztak.

Szeretõ családja

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet min -
den ki nek, aki sze re tett édes anyánk,

TÖRÕCSIK JÓZSEFNÉ sz. Szarvák
Rozália 

te me té sén meg je len tek, ko szo rú ik kal,
vi rá ga ik kal le rót ták ke gye le tü ket.

Kü lön kö szön jük a Zagy va par ti Idõ -
sek Ott ho na mun ka tár sa i nak, hogy
oda adó ápo lá suk kal meg könnyí tet ték
utol só évét. Há lá sak va gyunk a Hu nya -
di és Kos suth úton la kó ked ves szom -
szé dok nak, s mind azok nak, akik a te -
me tés le bo nyo lí tá sá ban részt vet tek,
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló lánya, fia és családjaik

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

VINCZE ISTVÁN

te me té sén részt vet tek, ko szo rú ik kal,
vi rá ga ik kal, rész vét ük kel fáj dal munk -
ban osztoztak.

A gyászoló család
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